EMMOPIKH SXOAH MITSH AEMY©OY SXOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ NPOATQrIKE: EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA BAOMO2

TA=H: B'TYMNAZIOY

AP. MAGHTQN : 20 YNOTPADH KAQ.......cocovvrrrrrrrienenesesnene
HMEPOMHNIA: 05/06/2012 AIAPKEIA: 2 QPE2
ONOMATENQNYIMO:.....cccuiiitiiieiitiiiinisenisintisseneseasssesssssissss sssasssss sessssssessses sssssesss sesasssss sessnsssssssses sesssessssssses sesasssnsssnanss

OAHrIEZ: (a) Na ypAadete pe LEAQVL XPWHATOG KUITAE 1} LaUpo.
(B)Ta oxnpata prnopouv va yivouv ue LoAuBL.
(v) Aev emutpénetan n Xxprion 610pOwWTIKOU UYPOU KAl UTIOAOYLOTLKAG UNXOLVAG.
(8) Na dikaoAoynoste OAEZ TG OMAVTOELG OOGC.

() To dokipio anoteAeital anod 10 oeAideg .

MEPOZ A’: Ano ti¢ 15 aokroels va Aboete MONO tig 12. K&Be doknon Badpoloyeital pe 5 povasdec.

1) Na AUoete tnv e€lowon : 5—2x=13-6X

2) Na Bpeite 10 pAKoG Tou KUKAOU UE aKTiva 6em.

3) Na ypayete 10 €60G TWV TLO KATW TPLYWVWV:

r
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(0)WG TIPOG YWVLE ... cueerieereeeeenierereere e eaeerene (B) WG TIPOG YWVLEG...ceeueseeeiereeereserieraereeeeesanees
WG TIPOG TIAEUPEG . ueueereerrerrrereereseresvereeenas WE TUPOG TIAEUPEG e cuecverereeeeeerenressesserannes



EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
4) Na xapaktnpioete ZQITO R AAGOZL TG TLo KATW TtpoTtaoels Balovtag V otnv KATAAANAN otAn:

NPOTAZH ZQITO NAOOZ

(a) Eva opBoywvio tplywvo pmopel va ival Kol LoOOKEAEC.

(B) To tpiywvo pe mAeupég 6ecm, 12cm Kkatl 8cm eivat opBoywvio.

(y) H taxutnta mou Tpéxel £va aUuToKIvNTO Kol 0 XPOVOC TTOU KAVEL Vol
SLavVUOEL PLa CUYKEKPLUEVN AmOoTAOoN £lval avilotpodws avaloya
Tooa.

(6) O poppog eivat mapaAANAOYPOLLO TIOU OL SLaywVLoL ToU
Tévovtal kabeta kat Styotopouvtal.

(€) Eva tplywvo mou eivat LoookeAEG, elval Kal LOOTIAEUPO.

5) Noa urtoAoyioETE TNV TLUNA TOU X OTLG TILO KATW TIEPUTTWOELG:

x 12 2y+1 y-3
a)—="— =
( )5 20 (B)= 3

6) No KAvete TG MPAEELG:
I.  3af-5a°+4af+3a’ =

. 2x(y-2)-7y*-3y+4=

7) Na Bpeite to epPadov tpamneliov pe Baoelg 3m kat 6m kot Uog 8m.



EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
8) 'Eva autokivnto mou Kwettat pe taxutnta 60km/h kaAUntel andotaon 120km. o 2 wpec. Na Bpeite

noon anootaon Ba kaAu el og 2 wpeg av Kveital pe taxutnta 80Km/h;

9) (a) 2to Suthavo Slaypappa va TomoBeTHOETE Ta

OTOLXELQ TWV TILO KATW CUVOAWV: A B
0={1,23,4,5,6,7,8,9,10,11, 12,13, 14, 15}
A={2,4,6,8,10, 12}

B={4, 8, 12}

r={3,6,9,12] r

(B) Me tn BonBeLa Tou SumAavou Slaypappotog
va ypaete pe avaypadn ta cUVOAQ:
. A=
. (AUB) =

m. ANBNOT=

10) 2’ éva kouti uTtapXoUV apPLOUNUEVEG UITAAEG amo to 1 pExpL to 10. Av eTAE§wW oTNV TUXN LA UITAAQ, va

Bpeite TV mBavotnta n PmaAa va GEpPeL:
l.  Neplrto aplBuo
II.  Tov apOuo 12
.  Tov aplOud 7

IV.  ApBuod nmoAAamAdacto tou 5



EMMOPIKH 2XOAH MIT2H AEMYGOY ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

11) Aivetain euBeia v =3-2y
(a) Na Bpeite tnv KAlon tng euBeiag.

(B) Na mapaotioete ypadkd tnv eubeia.

12) Na Bpeite o epPadov TETpaywVou Tou N SLaywvlog Tou LooUTaL LIE 52 cm.



EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
13) Na Bpeite tn pa Staywvio poppou tou omoiou n AN Staywviog eivat 24dm kat eivat LooSUVapOG e

opBoywvLo ou €xXeL TEPIUETPO 44dm KoL N pia TAEUPA TOU €ival KATA U0 POVASEG PeEYaAUTEPN MO
™V GAAn.

14) Na Bpeite to euPBadov NG oKLOOPEVNG TIEPLOXNG OTO TILO KATW oXNua, omou Alr=6cm.

B

45°




EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
15) 210 TILO KATW oxAua to euBUypappo TuApa AA eivat Uog kat AM SLapecog Ttou Tplywvou ABT.

(a) Ay TM =2y -3kt MB = y + 2 va Bpebei n tiun tou .

(B) Na Bpeite tig TLpEG TV §, W .

MEPOZ B’
Amo T§ 6 aoknoeLg va AUOETE Movo Tig 4. KaBe doknon Badpoloyeital pe 10 povadeg.

2(x+1) 3x+2_ x-2
3 2 6

1) Na Avoete v §iowon: -5




EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
2) No UTIOAOYLOETE TIGL TTILO KATW TIAPACTACELG:

@iy A=V2(B-32)-

i) B =14+19-+/25 =

(B) Aivovtaw ta moAvwvupa o (x) = > +1, p(x) =2y -3kaid(y) = x> -2y +3.

Na uTtoAoyioETE TIG TILO KATW MOPAOTACELG:

() +p(x)=

io(2)+p(-3) =

3) (a) Na tomoBetrioete Ta onueia
A(-2,-3), B(4, -3), [(4, 5)xa A(0,3) 5
oto SutAavo opBoywvio cuotnua
afovwv.

(B) 2tn ouvéxela va Bpeite TO UAKOC
TOU TUAMaTOG AT,

(v) Na Bpeite tnv e€lowon tng

guBelog mou mepva ano ta onpeia

A kal A.




EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
4)(a) Eva epyootaocto anacXoAel 45 epydteg Kot epydatpleg. O kABe epydtng mAnpwvetal €240 tnv

eBdouada kat n kabe epydatpla €200 tnv eBSouada. Mdool eival oL EpyATEC KAl TIOOEC OL EPYATPLEG
0V TO EPYOOTACLO TIANPWVEL HoBoU¢ €10.200 tnv eBdopada; (Na AuBet pe e€iowan).

(B) Aivetat to maparnAoypappo ABIA pe AB=4x+9, Ar=2x+13, Bl=8cm kat AE=x+3. Na Bpeite:
I. To p€Tpo Twv ywvwwv 1 AAT, [1 AlB, ALl AAE
[l. TNV T Tou X

[ll. tnv nepipeTpo kot to eUPadov tou mapaAAnAoypappou

A 4x+9 B

61°

X+3
&cm

A ® r
E 2x+13



EMMOPIKH £XOAH MITZH AEMYOOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
5)Zto o katw oxnua Sivetal .oookeAEG Tpamello pe AA=Br=5cm kot faocelg AB=12cm, Ar=18cm kot

NUIKOKALO pe Stdpetpo AE.

Na Bpeite 1o euPaddv NG OKLAOUEVNG TIEPLOXNAG.

A B




EMMOPIKH ZXOAH MITZH AEMYGOQY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
6)2e aywveg ou Slopyavwoayv 4 oxoAeia TnG Agpecol éAafav pEpog 720 pabntég. Kabe padbntnig
OUMUETElXE O€ éva amo Ta TEcoepa aOAN T OTIWG PaivETAL OTO TILO KATW KUKALKO SLdypappa.

(o) Na Bpetite tn TLn TOU X.
(B) Néoot pabnteg EAaPav pépog oto Kabe ABANUQ;

(v) Noa Bpeite tnv mBavotnta £vac pabntig mou emAEyeTal otnyv TUXN va EAaBe HEPOG OTO
KOAU UTTL.

(6) Nowo to mocooTd TV pabntwv nou €Aafav HEPOG otnv avilodaipion;

KahaBoogpaipa

70°

Avrtiogdipion

Modbéogaipo

EIZHIHTPIA 2YNTONIZTHZ AIEYOYNTPIA

10



EYPYBIAAEIO N'YMNAZIO AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ /| KATATAKTHPIEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAGHMATIKA TAZH: B BaOUOG: v

HMEPOMHNIA: 05/06/2012 XPONOS: 2 wpeg Y. Kalny.: ..cooveniiniine,

ONOMATEMQONYMO MAGHTH/TPIAZ:

TMHMA: AP.:

OAHTIIEX: o) Agv emtpénetan 1) YpNON VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Aev emtpémeton 1 xpnom 610pOTIKOV VYPOY.
v) Na ypboete pévo pe pmie 1 podpo perdvL.
(T to oyfuoto pmopeite va ypNoYLOTOCETE LOAVPL).
0) To e&etaoTikd dokipo amotedeitor amd 8 celidec.

MEPOX A’: Amno ta 15 0épata va Aveete povo ta 12 . Kabe 6¢po fabporoyeitor pe mévre povaodsc.

1. Noa vroloyicete T TOPACTAGELS:

(x)x/2—=
) VB
y) \/81-+/36 =

2. No vroloyicete v mievpd Bl 6to mapakdtm oynua:

r

8cm




4. Zg éva kovuti vapyovv 20 pmbreg and Tig omoieg ot 8 givo yoralieg, ot 7 givon kitpiveg ko
ol vwolomeg elval dompeg. Av emA&Eove oty TOYN Ho Udda, wota 1) movotnta va. eival
dompn;

5. Atvovton to. moAvdvopa P(X) = 4x* —3x kar Q(X) =3x—5. Na Bpeite ta:

a) P(x)+Q(x)=

B) P()-Q(x) =

6. Noa Ppebel to pnkog kOKAov kot t0 gufaddv KukAkov dickov pe ddpetpo 20cm . H
amdvtnomn vo 600l cuvaptioEL TOL .

7. o)No omlomomoete TNV alyePpiky TapacTIoN: (a3 +5a° + 4aﬁ) -~ (2aﬂ —a’+ ag) =

B)Na Bpeite v apBuntikn tipun g mapdotaons ywo o =1 ko f=2.



8. Xto tpiyovo ABI' n BA givai oryotopog g yoviag B .
a) Na Bpeite T yovieg Tov tprydvov ABI.
B) Na yopaxtnpicete 1o €100g 0V Tpry®d®vov ABIT w¢g mpog Tig TAEVPES KOl WG TTPOS TIC
YoVieg Tov.

9. Aivovtau ot op1Opoi: J15, @, 4,15, r 4,15, 4,1523487654..., .

a) Na yapaktnpioete Kabéva amd Tovg Tapandve aplfpovg wg pntd 1 dppnTo.
B) Na BdArete Toug aptBpods oe Gelpd amd To KPOTEPO GTO UEYOAVTEPO.

10. Na Bpeite v e&iomon g evbeiog mov dépyetan amd to onueio A(1,3) kot Exetl KAion
A=-2.

11. To metpélano mov vrhpyel otnv de€apevn pag moilvkartoikiog emapkel yuo 30 uépeg otav
Katavolodvovtor 50 It v nuépa. Otav 10 kpHO SLVAUMVEL 1 TUEPNOLNL KATOVAA®OT
av&averon kotd 20%. [Na ndoec pépec emapkel T0TE TO METPEALO;



12. O xoBévoc amd Toug 180 pabntéc evog Avkeiov cvppetéyet o £va amd toug 4 opilovg Tov
oYoAelOL TOV, OTWG PAIVETOL GTO OAYPOLLLLLAL.
Noa vroloyicete:
(0) Tov ap1Bpd TV HedNTOV TOL GLUUETEXOLY 6TOV ABANTIKO OLUAO
(B) Tov ap1Buod twv padntdv mov coppetéyovy otov Emetpovikd dpuio
(y) Tov apBpd Tov padnTdV Tov GUUUETEXOLY 6TO AdoYPaPlKd OHAO, av avTol sivol kaTd
30 Mydtepot amd Tovg HaBNTEG TOV GLUUETEXOVY 6TO MOVGIKO OLUAO.

ABANTKGC

Naoypa@ikag

13. Na Avoete T1g Topakdto e£loMoELS:
a) 9(x+1)-15=3(3x-2)

X+1 2X-3
=X

=3 4




14. Av 10 o kAT TETPATAELPO lval TAPUAANAGYPOULO, Vo Bpeite OAEC TIG TAELPES Ko OAEC
T1G YOvieg Tov. No SIKOOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG.

34 E

-

x+6

15. O apBpdc TeV NUEPOV ATOVGING OO TNV EPYUCIN TOV EPYUTMV EVOG EPYOCTAGIOV diveTat
GTOV TOPOKATO TivaKL:

ApOpoc Hpuepov .
P Al:togl)oil(;gp Topvomra
0 12
1 8
2 5
3 7
4 9
5 6
6 3

Av gmiéEovpie Toyaia Evav epydtn, va Bpeite tnv mbavotTa (68 T05005T0%)

o) Na amovcioce akpifdg 2 Nuépeg
B) No amovoiace tovddyiotov 4 nuépeg
v) No amovcioce To ToAD 3 pépeg



MEPOX B’: An6 ta 6 0épata va Moete povo ta 4 . Kabe 0épa fabporoyeital pe 0£ko povadec.

1. Noa Avoete to mopakdato TpdPAnua pe ypron e&icmong:
H Ayyghicn €xet onpepa oumAdoio nikio and to Baciin. [Ipwv and 10 ypdvio np Ayyelikn
elye tetpamAdoila nhkio ard to Baciin. [Tocwv etodv givarl onuepa o Baciing ko
Ayyehkn;

2. loookeréc tpamélio pe Pacelg 10cm kou 34cm €xer mepipetpo 70cm . To tpamélio givan

100dvvapo pe poppo Tov omoiov M pia dStymdviog eivan 22cm. Na Bpeite v dAAn Saydvio
oV pouPov.

3. Atvetoun e&lowon: AX—2X—4u=2u—6+3X.
o) "o moleg Tipég Tov A kot p 1 e&icmon eivon adp1oTN;
B) Na Aoete v e&icwon yioo A =5 xow u=2.



4. Y10 mapokdto oyfua n mepipetpog tov opboymviov ABI'A eivaw ion pe 160 cm. Xto

€0MTEPIKO TOL opBoywviov vrdpyovv tpeig (3) ioot kvkhot. Nao Bpebel to guPaddv g
oKlopévng empavelog (7 =3,14)

5. Aivetoum evbeia 2y —4x-6=0.
a)Na Bpeite v KAion g vbeiag.
B) Na Bpeite Tic ovvtetaypuéveg Tov onueiov ota omoia 1 evbeia téuvel Tovg dEoveg,.
v) No e€gtdoete moto amd 1o onpeia (0,2) kar (—4,-5) avikovy otV ypagikh mopdotaon
™G GLVAPTNONG.
0) Na Bpeite v Tin Tov A av 1 evbeia dépyetor amd to onueio (21 -5, 1- 4) .



6. Atvovtai ot apiBpoi: a:\/1+\/20+x/2_5 : ﬂ=\/\/§+4 Kol ]/=\/5\/Z+2\/£+\/Z.

a) Na Bpeite tovg apBuovg a, B, v.
B) Av to AA glvail Hyog tov tprydvov ABI kot a, B, v, elvar to uikn tov tunuatov AA, AB
kot AT avtiotowya , va Bpeite 1o euPaddv tov tprydvov ABI .

O1 sionyntég: H Avarinpapio Aicofvvipio
[Tagrravy Mapio BA
KokdAing Zmopidowv

[ovayiowtov Egvaxkng Micov Toovpn Abnvé



NYMNAZIO AlAZ OYAAZEQ2 2XOA. XPONIA 2011-2012

TPANTEZ NPOATQIIKE? ESETAZEIZ IOYNIOY 2012

TA=H: B’ BAGMO?Z:
MAGHMA: MAGHMATIKA
HMEPOMHNIA: 08/06/2012 ONAOTPADQI: oot
AIAPKEIA: 2 QPEZ
QPA 10:30-12:30 YNOTPADH: ..ovevevivereveenene
TO FPAMTO AMOTEAEITAI ANO 7 ZEAIAEZ
ONOMATETTONYIMO .. ettt et et e et e e et e et e et e eaeesnsesnnees TMHMA:............... AP.:..........
OAHTIEZ: o) Agv eTUTPEMETAL N XPION UTIOAOYLOTIKNAC LNXOVAG.

B) Aev emutpénetal n xprion S1opBwTtikou vypou.
v) Na ypddete povo pe pmAe i padpo PeAGVL (T oXNUOTA Vol TOL KAVETE e LOAUPBL).

MEPOZ A : (12 povadeg)
Ao ta dekamévte (15) Oépata va Avoete povo ta dwdeka (12).
KaBe B¢pa Babuoloyeital pe pia (1) povada.

OEMA 1:

OEMA 2:

OEMA 3:

OEMA 4:

OEMA 5:

Na AUoete Tnv e€lowon  6x—3 =2x+5

Av A={2,456,10} , B={Otnepitrol apBuoi } kat = {0 } va xapaktnpioete ZQITO r} AAOOZ TIC TILO KATW
TIPOTAOELC:

a) 6€A B) 12 ¢ B Y) v(lN=0 6) {4,6}eA

Na Bpeite to €i60¢ TOU Tplywvou ABT w¢ MPOG TIG YWVIEG OTLC TILO KATW TIEPLITTWOELC.

FTwvieg Ei6og tou Tplywvou ABI w¢ mpog TIG Ywvieg

1.
Av A =52°kou T = 38°

2.
Av B =24°kaL T = 47°

No CUUTIANPWOETE TA KEVA TOU TILO KATW TIiVaKA e TOUG KATAAANAOUG 0pLlBOUC WOTE Va LoXUOUV OL LOOTNTEC.

Av n ePLUETPOG EVOG TETPaywvoU gival 60 cm, va Bpeite to epPadov tou.




2

OEMA 6: Aivetat opBoywvio Tpiywvo KAM (IZ = 900) . Na Bpelte to unkog tng mAeupag KA av KM = 4cm kat AM = 5cm .

OEMA 7:

Na BdaAete og KUKAO T CWOTH ATAVTNON.

(a) Max=1, elvaty=.... A:-1 B:2 r:3
(B) Mo x =3, elvary =..... A -1 B:2 r:3
(v) Moy =6, eivorx = ..... A -1 B: 2 r:3
(&) May=2,elvarx=.... A:-1 B:2 r:3

210 Suthavo oxnua Sivetal n ypadikr mapdotacn Ulag cuvaptnong .

A5
A5
A:5
A:5

=

_ [ 2
1
_-3.-2‘4_0 112] 3] 4 5 6 7|

OEMA 8:

Suthavo Staypappa.

televtaio pAva Atay : ........

ToV TeAeutaio LAV NTAV : .......

Teleutaio prva anoteAolv MOCOOTO : .......

Pwtnoape peptkol pabntég evog Nupvaociov mooeg dopEg myav
Klvnuatoypddo tov tedeutaio pnva. Ol anavtioelg paivovral oto

AdoU XpnGOLLOTIOINCETE TO SLMTAQVO SLAYPAUUA YLO TIG TTOPAKATW
TIPOTAOELG VA YPAWPETE TIC CWOTEC ATIAVINOELG OTO SUTAQVA KEVA .

1. To mARB0C TwV HaBNTWV TTOU PWTABNKOY ATAV : ..eveveecveeeene.

2. OLpaBbntég mou myav 3 ¢$opég o Kwvnuatoypddo tov

3. OLpaBntég mou mryyav TouAdylotov 2 $opEC o Kivnpatoypddo

4. OLpaBntég mou dev myav oUTe pia popd o Kvnpatoypddo tov

Maénrig

EmiokéweIC oTOV KIVI)UATOYPAPO

OEMA 9: IoookeAEG Tpamello €xel Uikpr Baon 10cm, peydin Baon 22cm Kot mepiletpo 52cm.

Na umoloyiocete to euPadov tou. (Exnua — Asdopéva — ZnToUpeva)



OEMA 10: Aivetaln euBelay = 2x +3

o) Na Bpeite tnv kAion ¢ euBeiag

B) Na mapaotrnoste ypadika tnv eubeia

R N I

R S T U AT Y

OEMA 11: la mola T Tou K Kal A eival aoplotn n efiowon  (k—2)x—4A=1-5A y

OEMA 12:

2TO IO KATW oxfAua va urtoAoyioete tn ywvia ¥. (No SIKALOAOYHOETE TIG AMOVTICELG 0OC)

OEMA 13: O Nikog onuepa eival kata 8 xpovia LeyaAUTePOC amo tov MNwpyo. Av LETA amo 8 xpovia oL NALKIEG

11
TOUuG £xouv AOyo —, va Bpeite tnv nAtkia Tou kaBevog .(Na Aboete To mpoPAnua e tn BonBela €iowong)
9



OEMA 14: EmAéyoupe oTtnv TUXN €va LRva Tou Xpovou. Na Bpeite Tig mBavoTnTeG TWV EVOEXOUEVWV:
A: O unvag apyiletand M kat B: O punvog €xet 31 nuépeg

OEMA 15:

Alvovtal ta oUvola: Q ={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15}, A={3,7,9,10,14,15} «kou
Na ypaete pe avaypadr) Twv oTolXelwv TOUC Ta TLO KATW cUVOAd:

B ={6,7,8,9,10}.

a) AUB=

B) ANB =

y) A'=

§) B =

MEPO? B: (8 povadec)
Ano ta €€ (6) Bépata va AUoete uovo ta téaoepa (4)

KaBe B£pa BabuoAoyeital pe 600 (2) povadeg.

3(x—1):x—4_2x+7

OEMA 1: (a) NaAvoete v e€lowon 5+
2

3

6

(B) Eva tpévo tagtdelel 8 wpeg Kot KAAUTTEL piav amtodotaocn 300 Km. Av o xpdévog tagtdlol auvénbei kota

1

TO — KOl N Tayxutnta peivel otabepn, méon andotacn Ba KaAU el




OEMA 2:

AdoU xpnotuonotioete To SutAavo Slaypappa tou Venn, va mopacTHOETE
TOL TILO KATW oUVOAQ E avaypodr) TwWV OTOLXELWV TOUC.
() AUB,ANB, A’ ko B’
Q
(B) (AUB)’, (ANB)’ 0 A B
() T ={x/x € Q ko eivar aptiog} kat
A ={x/x€ Q kot eivar Pndio tou apBuov 1821}
6) Na yapaktnploete TLg 1o KATw Loo0TNTEG Ue (ZwoTo ) 8
(8) paknp 3 LOOTIITEG e | ) f 7 .
A | (AaBog) TIG TTLO KATW TIPOTACELG :
i (AUB)=ANB | | i QnA={1,2345) [ ]
OEMA 3:
Pwtroape Toug Habntég evog Nupvaciov mOoeg NUEPEG
amouciacav arnd To oxoAeio Tov TeAeutaio pAva. OL amavinoeLg
¢daivovtat otov SumAavo mivaka. AptOpOC NuEp@Y | AplOp6C HadnTiov
0 35
a) Méool pabntég anouciacav 4 nuépeg; TL MOCOOTO AMOTEAOUY 1 12
auTol oL paBntég;
, . , , 2 8
B) Na mapaotroste Ta Sedopéva Tou Tivaka pe paBSoypoppa . 3 5
v) Na mapaotroete ta dedopéva e KUKALKO SLaypouua. 4
8) Av emiAé€oupe oty TUXN éva podntr mota ival n mbavotnta 2uvoho 60
va £XeL anouotdoel 1 nuépa .
(Na 61KolloOAOYNOETE TLG OUITAVT OELG OOLG)
()
(B) PaB&oypappa (v) KukALko Staypoappa

e

Y

.

.-{T_T-r 1‘-_|--:'__.‘_.

-

s

k)

.
1
.1|
i
V’;’
L

Ly

()

©EMA 4: Evog opBoywviou n meplUeTpog eival 56m kal To UAKOG Tou eival e€amAdoLlo amno to mAdTog tou. Touto ival




LloodUvapo pe poppo tou onoiou n Slaywviog eivatl 16m. Na Bpeite:
(a) To epPadov tou opBoywviou kot (B) Tnv nepipetpo tou poppou.

OEMA 5: H eubeia (g, ): Y= 5x +4 — 2 mepva and 1o onpeio A(—1, 5).
(o) Na Bpeite to B katva ypadete tnv e€lowon g eubelag (g1 ) .

(B) No Bpeite TIg CUVTETOYUEVEG TWV ONUelwy oTa omola TEUveL Toug afoveg n eubeia (g4 ).
(v) No etetaoete av n guBeia (g, ) SLépxeTal amo to onueio K(—1, 1)

(6) Na Bpeite tnVv e€lowon tng eubeiag (g, ) Mou Mepva amod Thv apxr Twv aEOVWY Kol TEUVEL TNV eubeia (€4 )
oto onueio A(-1, 5).

OEMA 6: (a) Zto o Kdtw oxnua £1//g, kot By SixotdpOC TNC ywviog ABA . Na uTtoAoyloEeTe TIC ywvieg a, [§, \?,8, £"

T eidouc tpiywvo givat to ABI wg mpoc TG MAeUpEC Tou; ( Na SIKALOAOYICETE TIG ATV OELG 00G)



(B) Nat Bpeite TNV TN TWV TILO KATW MOPOOTACEWV::

A=N2 2442 A2-12 KaL B=\/41—\/29—\/19—\/§

O AIEYOYNTH2

2AMAPAZ MAPAZKEYAZ



Ol EIZHTHTEZ O AIEYOYNTH2

KAMOYAEAZ NIKOZ e 2AMAPAZ NMAPAZKEYAZ
MAMAAOYKA EAENA e

KOYMH XPIZTINA e,



NEPI®EPEIAKO 'YMNAZIO ArlAzZ BAPBAPAZ
2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOGHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 5/6/2012

TA=H: B’ BAOUOG: ...
XPONOZX: 2 wpeg YTTOYPOPN: coeeeiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeiiiiaes
ONOMATEIMQNYMO........eeerrerrrrrerrrrrrrrnne e TMHMA.......AP: ......

AMNAITOPEYETAI H XPHZH AIOPOQTIKOY (TIP-EX)

OAHIIEZ: a) Na ypdeere poévo pe peAavi. (Ta oxquara ye JoAui)
B) Aev emiTpéreTal N XPRON UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG.
y) O1 aoknoeig va AuBouv NMANQ XTO OYAAAAIO.

MEPOZX A: (12 povadeg)
A6 116 15 aoknoeig va Avoere MONO T1i¢ 12. H kKdBe doknon BaduoAoyeital pe 1

Movada.

1) Na Aoete v e&icwon:
Sy—15=2y+3

2) No Bpeite: a) 0 gpPadov kot

B) v mepipeTpo
opBoymviov TapaAANAOYPALLLOL HHKOVS SCM Kot TAGTOVS 2CMm.

Yelda 1




3) No VToAOYIGETE TO ) OTIG TO KAT® OVOAOYIES:

B)

2 _ X
X 8

4) Piyvoupe éva {apt o gopd. No vroloyicete Ty TihavoTTo TV To KOTM
EVOEYOUEVOV:

A: m évdelgn va etvan pukpotepn tov 3.
B: 1 évdeiEn va etvar Quyog apBuode.

5) Ta va etid€ovpe 5 Altpa Yoo moptokdi ypetaldpaote 15kg moptokdita. ITdca kikd
TOPTOKAAL YpelalOHaoTE, Yia va eTidEovpe 65 Atpa youo;

Yelda 2



6) Noa vroloyicete Tig mo KaT® piles:

¥—=125 = V49 =

|-
N
Ul

7) Na Bpeite to euPfaddv Kot v TEPineTpo ophoymviov TprydVoL pe kaOeTeg TAELPEC SCM Ko
12cm.

8) Nau Bpeite T1c KAIOEIS GTIG MO KATO TEPIMTOCELS:
a) TG evbelag €1: y=-3y+5 Ko

B) g evbeiag mov mepvd omd ta onueio A(-1, 3) ko B(1, 5)

Yelda 3



9) Aivetar tpamélio pe Dyog 66mM kot epPfaddv 102 cm® H pa Baon tov etvar 9cm.Na Ppeite
™V GAAN Bdon tov.

10) Zvyiomkav 25 pabntég kat to fapog tovg o€ Kg Nrav:

54 78 64 70 56 70 64 70 54
62 50 78 78 78 70 62 64 56
50 45 56 50 56 60 62

o) No KOTOOKEVAGETE TOV TIVOKO GLYVOTHTMV.

B) [Tocor pabntég £xovv 60 kg Bapog 1 Ayodtepo ;

YeMda 4



11) Na vroAoyioete TG TIHEG TOV O KAT® TOPUCTACE®DV:

A= 75+J31+\/21+ 154++1 =

12) 25 epydreg kolhepyohv Eva xopaet og 8 pépec. I1doot epydreg yperalovat, yio va
KOAALEPYNGOLV TO 1010 YWPAPL o€ 5 PEPEC;

13) Na Bpeite v e&iomwon gvbeiag mov givor mapdAAnAn pe v w = -3y +8 Kot tepva amd o
onueio (2,5).

Yelda 5



14) Xto mo Kkt oynua €1/ €2 . No vroloyioete Tig dyvwoteg yovies. (Na dikatoAoynoete Tig

OTTOVTIGELS GOG).

15) IMaparnroypappo pe Baon 9cm ko avtiotoryo Dyog 4cm eival woepPfodiko pe poupo. H
pia dtaydviog Tov popPov eivan duthdoia amd v GAAN. Na Bpeite Tig daydviovg Tov
poupov.

Yelda 6



MEPOZX B: (8 povadec)

A6 T 6 aokioels va Aoete MONO Tic 4. H k30¢ doknon aBporoyeitar pe 2 povadec.

1) PomOnkov ot pabntéc pog taEng moca adép@Lo. £YOVV Kol Ol OTUVINGELS TOVG
KOTOY®OPIGTNKAY GTOV IO KAT® Tivaka.

Ap. 0dehdV 0 1
Ap. padntov 5 8 4 3

N
w

o) No KoTooKELAGETE POLOIOYPOLLLLOL.

ORNWHAUIONOWLO
T T N R TN N T N |

B) EmiAéyovpe oty tHM €va amd Toug o mive podntéc. Na Bpeite v mbavotta tov
EVOEYOUEVOV:
A: «O pobnmg va unv €xet adE QL.

B: «O pobntc va £xel Tovddyiotov 2 adEA@om.

2) To woookehéc tpaméllo ABTA éyxet fdosic AB=6cm, TA=12cm ko tepipetpo 28cm. To
KAMN eivon popPoc pe NA=9cm.
Noa Bpeite 10 epuPaddv TOV YPOUUOGKIOGUEVOL HEPOVC.

K
B B

ﬂ r

YeMoa 7



3) Na Bpeite : @) v Khion g gvbeiog €1,
B) v e&icwon g evbeiog €1,
v) v e€lowon g evbeiog €;.
0) v e&icwon g evbeiag mov mEPVE amd TO ONEELD TOUNG TV EVOELDV €1 Kol €2 KOl TNV
apyn TV aEOVOV !

(%)

4) Tpia dropo o A, o B kar o I' égovv poli €162. O A éyel €16 Aydtepa amd o TpUTAdoia
tov I ko 0 B €10 mepiocdtepa and ta duthdcia tov A. Na Bpeite méoa £xet o kabévag.

Yelda 8



5) o) Na Bpeite 10 a ko B otnv Mo kdtow e&icmon étol ®ote va givatl adplotn:

(a-2)x=p+6

B) Na Avoete v e&icmon:

X — 3x+1

2

2 1
F3o5 = L .
L= 5

6) Av n AA givau dryotopog g yoviag BAT tore:
(L) VO, VTOAOYIGETE TIC YOVIESG X, Y, ® KOl Q.

B) va Bpeite to €idog Tov Tprydvov ABIT
1) ¢ TPOG TIG TAEVPEG TOV Kol
i) ®¢ TPOg TIG YOVIEG TOV.

No S1KoOAOYNCETE TIG AMAVTNGELS GOG.

A

Yelda 9

H AevbbHvrpro

Mopia Xpiotohola



YeModa 10



I'YMNAZXIO ATTOY ANTQNIOY AEMEXOX BAOGMOAOTIIA

APLOpNTIKG:..ccoennneeen.
XXOAIKO ETOX 2011-2012

OLOYPAPOGC:..ceeeerieesennns
I'PAINTEX ITPOATQI'IKEYX EEETAXEIX IOYNIOY 2012

YTOYPOUPN:eareeiersraerecees
MAGHMA: MAOGHMATIKA TAZEH: B’
HMEPOMHNIA: 08/06/2012 QPA: 10:30-12:30 ATAPKEIA: 2 ®peg
OVOOTETDVOIO: eeeierrraricssssaresssssssssssssssssssassassssssssssssasssssssass Taqpa :......... Ap. i......

OAHT'IEX: 1. Agv emurpémeTon 1 (P61 VTOAOYIGTIKIG UNYUVIS KOL KIVIITOU THAEQAOVOD .
2. Na ypag@ete pe prie | povpo perave (to oyfqpoto pe porvpu ).
3. Aev emrpémeTan N ypion d10pOTIKOD VKOV (TVTOVL Tipp-€X).
4. To e€eTaoTikO dokipo amotereitar amé 9 oelioss.

MEPOX A":
Ano Tic 15 aoknosig va Aveete MONO 11 12. Kd0g doknon BaOnoroyeiton pe 1 povaoa.

1. Na xavete Ti¢ mpdéers:

o) Ay’ -2y -y’ +3y-5=

B) (-5x2y)-(2xy®) =

2. No Aoete T mo kdto e€lowon:

5~(\|/—2)—2-(3—\|/):3\|1—4

3. Amo tovg apBuovg 1,2,3.....,20 maipvoovpe toyaio Eva apBpd. ITowa n mbavot T
A: o apBudg va dwpeiton pe o 3
B: o apBuog va unv swpeitor pe 3 1 5
I': o apBuog va givar moAhamAdcto tov 6



4. Knmog oynuotog tetpay®vov £xet mepipetpo 32 m. Ze kdbe TETPay®VIKO UETPO TOV TOTOHETM Lo
tproavtaeuAild. [1oca Oa kooticel 1 TomofETnon TpLavTaPLAAIGY av 1) TomoBEnon Kabe pag
TPLVTOPLAALGG KooTilet € 6;

5.Zm mo xdtw doknon vo Ppeite 10 x peTn ypnon eicowong ko 116 yovieg A ko B.

A

y+20°

6. No vtohoyiceTe TO ¥ OTIG TO KATM AVOAOYIES:

X 2 Z_
) 53 B2

N |5



7. Na e€etdoete v 0opbotnTa o€ kabepd ond T1¢ Tapakdtom tpotdoels (Na onpeiboete Zootd () 1
AovBaopévo (A) ot debTepn GTHAN TOL TIVOKQ):

a) Ot dtaydvior opBoywviov dtyoTopoHV TIG YOVIEG TOL.
B) To opBoymvio givorl TopaAANAGYPOLLLO.

v) O)eg o1 yoviég Tov popPov givar ioeg.

d) O1 810y(dVIOL TOV TETPAYDOVOV TEUVOVTAL KAOETAL.

€) O1 Baoeic tpaneliov eivan ioeg.

8. OpbBoymvio tpiywvo éxet epPaddv 60 cm? ko pa kaBetn mievpd 15 cm. Na vroAoyicete v mepipeTpod
TOV.

9. Aivovrtat Ta cOVoAn,
A={12345} B={123 }xaa T={ 1,34 }

Na e&etdoete v opboTNTO 08 KObeUd amd T1g Tapakdto tpotdoelg (Na onusimoete Zmoto (X) 1
AavBaouévo (A) dimha and kdbe oyéon):

2e A AUB=B
B=A 4e ANB

6e A 4¢B

v(A)=5 v(BNT) ={1,3}
BcA {l,Z}EA_

10. Tpamélio £xet epPadov 56 m? kat vyoc 8 m. Av n po Tov Baon glvar Katd 2 m pikpoTepT oo 10
TPUAGC10 TNG GAANG, va Ppeite Tig dvo Phoers.



11. Na Bpeite v KMo ToV VHEIDV GTIC O KATO TEPIMTOCELS:
o) y=3x-1

2% +5

B) w 3

Y) x+3y =7

d) x=2y-1

12. Avtokivnto pe toydrta 80 Km/h droviet kdmola amodctaon og 6 ®peg. Av avERGEL THY TaOTNTO
tov kotd 20 % , o€ Tdoeg wpeg Ba davhceL TNV 1010 andotaon;

13.To pnrog ¢ meprpépetog kKbkAov givar 12t m. No vroAoyicete:
o) To RPadov TOL KOKAOL
B) T0 guPadd Kukhkol Topéa pe avtioToyn enikevipn yovia 50°.
(ot omavINoElS propovv va 00000V GUVAPTNGEL TOL T).



14. To lNvpvacio Ayiov Avimviov €kave [o EPELVO Y10 TOV AYATNUEVO TPOOPIOUO SLOKOTTMV TV
pafntav. Aeov Katéypoyav Ty Tpotipunon tov Kabevog amd tovg 180 padntéc, mapovciocav o
OUAOVO KUKAKO O1AYPOLLLILOL LLE TIC TPOTIUNGELS TOVG,.

FEPMANIA
ITAAIA
4 KPOYAZIEPA
FAAAIA SE NHEIA
EAAAAA

a) Tov apBud TV pabnT®dV Tov TPOTILOVY TNV «KPOoLALIEPH GE VIO GV AYOTNUEVO TPOOPIGUO.
B) IToéoot mepiocdTepot £ivar ot pabNTéG TOL TPOTIWOLY TV «ITaAioy ATO AVTOVG TOL TPOTLOVV TN
«CoAAio yio O10KOTES.

v) Tov apBud tov pabntodv mov tpotipovy ™ «eppavioy yio S1oKoTES.

d) To mocootd TV padntodv mov emléyel v «EALGS0» Yo StoKomés.

15. Aiveron opBoydvio moapaAinAdypappo pe pnKog dtoywviov ( 93++/41++/64 jcm Ko

TAGTog (8— V16 )cm . Na Bpeite 10 gpPaddov tov .



MEPOX B’:
Amd 116 6 aoknoelg vo Avcete MONO 4. KdBe doknon Pabporoysiton pe 2 povadeg.

la) Ao 10 o Katw didypappo vo Ppeite:

Q
A B
.6
v

o (=
o A=
.« V(B)=
e AUB=
e ANnB=
[ ] =
e (ANnB)=
e v(AUB)=

B)Na vroAoYicETE TIC TOPUOTACELS:

| V8138~
I J2.48=

M. 12.327 =



2. Na Avoete v e&iomon:

3y+2 2(z-2)_x-10

2 4

3. Piyvovpe éva Capt 25 @opé

2

4

c. O evdei&eic mov mpape givon :

3, 2, 6, 6, 1,

4, 1, 1, 5, 3,

5, 4, 5, 4, 4,

6, 6, 2, 2, 1,

6, 5, 3, 3, 6
‘Evdeitn Youyvotnto
Caprod

a) Na copuminpwbetl o o ndve mivakag cuyvoTHT®V.
B) Na yivel 1o mo méve paBodypopilo. cuXVOTHTOV.

v) Tléoeg evdeilelc NTov pikpoOTEPES TOL 3;
0) Tlooeg evoeilelg Nrov PUeEYOADTEPEG N IGEGTOV 4; ovvvviiiiiie e,

e) Iloco % tov evociéewv Nrav 4;
ot)llown évdelEn Caprov €yel ™ peyarlvutepn mOavoOTNTO EPEAVIONG;
0) Toteg evdeitelg Coplov €yovv iom mbavotnto epnedviong;

NAV emAEE® €va amd T OMOTEAEGUOTO GT TUYN TToloL Elvat 1 TOOVATNTO TO AMOTEAECLLO, TTOV

Ba emALE® va gtvar 0 apBpog 1;



4. OpBoymvio mapainAdypoppo pe mievpéc 12 cm kot 10 cm eivar woepfaducd pe poppo tov omoiov N
peyaAn dtoydviog eivan 24cm.
Noa Bpeite :
a) Tnv pkpn dwydvio
B) Tnv mepiperpo Tov popPov.

5'0*) Aivetan n 81)081:0‘ y = 2x +6 [P SRS SON- SRS

I.  No Bpeite v KAion g evbeiog
Il.  No mopactioete ypapikd v evbeio
1. Noa Bpebodv ta onueio Topng ™ evbeiog
pe toug GEovec.

B) Atvovtar ta molvdvope  @(y) = x~(4x2 -3) ot p(y) = X3 +5. No Bpebodv ta mo kdtw:
i o(x)—2p(x) =

ii. p(=2) =



6. Xto mo kdtw oynua, 1o ABI'A gival opBoydvio maparlinAdypappo pe mievpég AB = 17cm,
AA =12cm xou to BE 100 Tov KbKhov pe kévipo I kan aktiva tnv mievpd BI'. No vmoloyicete To
enPaddv kor TV TEPipETPO TV PEKTOYPOLOL Ywpiov ABE.

A B

O AIEYOYNTHX

Apioteiong [Motapitng



I'YMNAXIO AT'TIOY AGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PANITEY NTPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

MAG®GHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA : 13/06/2012

TAEH : B’ XPONOX : 2 QPEX APIOMOX YEAIAQN : 8
ONOMATEIONYMO : oo e TMHMA : .......AP. ...
BAOMOX : ... YIHHOI'PA®H KAOHTHTH : ................

OAHTIEY : o) Aev emtpénetal 1 (P01 VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Agv emtpémeTon 1 p1iom 010pO®TUKOL VYPOYV.
v) Na ypdwyete povo pe pumhe peAdvi(ta oynpuoto pe LoAvpt)

MEPOZX A’ (12 povédeg)

Ano to 15 0&nato vo aravineete povo oto 12.Kd0s 0éno Boduoroysitor pe 1
novada.

OEMA 1. Na Aoete v e&lowon: 7y—-2=3y-10
OEMA 2. Na Bpeite o uniKog tov KOKAOL pe aktiva 3cm.

OEMA 3. Me ) Bonfeta Tov Mo KAT® Soypappatog vo YpAYETE e avaypapn To
oUVOALL:

A B Q=
e AUB=
ANB=

A

7. 8.

OEMA 4. No vroAoyiceTe TNV TN TOL  OTIG O KAT® TEPUTTMOOELS:

2y-1 xy+2
3 2

V4
a _—
)9

)

Wl



OEMA 5. Piyvoupe éva Capt pia @opd. No vroroyicete v mBovotnta TV 7o
KAT® eVOEYOUEVDV:

A : H évdeién va etvan pukpotepn tov 5

B : H évoein va givan dptiog ap1fpog

OEMA 6. No coumAnpadceTe TOV TO KAT® Tivoka , OOTE T0L TOGA Vo, ivan vBEwg
avdioya.

N
SN

1 1
) 4 12 20

OEMA 7. Y10 mo kdto oynua to ABI'A givar mapalinioypappo. Na Bpeite v Tiun tov
kary,ov A=120° xa ['=y +55° .

A 4y-3 B

2y+1

x+6

OEMA 8. Y10 mo k4t oynua €1//€2. No vroAoyicete Tig yovieg X , y Kol .
(AKa10A0YN6TE TIS ATAVTI|GELS GUG.)

iz




OEMA 9. Opboymvio tpiymvo €xel kKabeteg mAevpéc pe unkn 9cm ko 12cm. Na
Bpeite to eguPfaddv teTpayd®vov TOL OmOioL M TWAELPA Eivon SMAACIL OO TNV
VTOTEIVOLG O TOV TPLYDOVOUL.

OEMA 10. Na yopaxtnpicete pe «cooton» 1 «AB0G» TIG O KATO TPOTACELS:

a) H tpitn pila opiletan kot 6Toug 0pynTIKOUG TPOYUATIKOVG APIOUOVG «nvveeveeeennen.
B) H vmoteivovoa evog opboywviov tprydvov tcovtar pe 1o dBpoioua TV 600
KOOETOV TAELPAV ...............

N N36+a’ =6+a , >0 ...
)9 =3y , 0 .

OEMA 11. To mo kdto wotoypappa diver v nikio 1000 avtokvitov mov
Kataypaenkav o€ pa moAn. Na Ppeite :

250 o) IToca avtokivnta éxovv nhikio peta&d
6 kot 15 ypovov.

> 200
3
=
2 B) To Adyo TOV OP1OLOD TOV CVTOKIVIT®V
g 150 pe nAkio kpotepn TV 6 XpoOvVeV, TPOg
g TO GLVOMKO aPOUS TOV CVTOKIVIT®V.
S 100
@
(=%
<

50

0

3 & 9 12 15 I8
HMKia autokiviTwy (o€ Xpovia)

OEMA 12. Na vroloyicete TV aplOunTikn U e TopdoTocnc:

A= 3/ 3++/5+2%/1000




OEMA 13. Noa Bpeite 10 eufadov opboywviov mov €xel mepipetpo 40cm , PuRKog
(2y-4)cm ko TAGTOC yem.

OEMA 14. PouPoc é€xet mepiperpo 20cm xor po dwydvio ion pe 6ecm.Na
VTOAOYIGETE TNV GAAN S10YDVIO Kot TO VYOGS TOV.

OEMA 15. ¥to mo kdto oynuo to ABI'A eivon tetpdywvo pe mievpd 4cm. Me
KEVIPO TIG KOPLPEG TOV TETPOYMVOL KOl OKTive iom HE TO (GO NG TAELPES TOV
ypapovue tOEa Ommg delyvel To oynua. Na Ppeite 1o euPfaddv Ko v TEPIUETPO TOL
OKLUGUEVOD LEPOVG.

(Mmopeite vo. 0MOETE TV ATAVTIN G| GO GUVAPTI|GEL TOV TT)




MEPOX B’ ( 8 povaoeg)

Amo to 6 Ofpota vo aravinoeste novo oto 4. Kads 0fpo Babuoroysitor pe 2
novaoec.

2=3_o_4z-2)
2 3
a) Na e€etdoete av o0 aplBuoc 2 eivar Avon g e€lowong.

OEMA 1. Aivetonm e&icoon : -

B) No Aoete v e€icwon.

OEMA 2. a) And 10 10 KATO GYNUa Vo, Bpeite Ta X Kot .
B) Na Bpeite 1o €idog Tov Tprydyvov BED g mpog Tic ymvieg Tov.
v) Na Bpeite to €id0g Tov Tpry®dvov ABI™ w¢ mpog T1g TAevpég Tov.
(No 61K010A0YNGETE TIC OMOVTI|GELS GOC)

A




OEMA 3. >t0 mo kdto oynuo divovtot:

ABT'A opBoyadvio , EK//TA , H péso tov EK , AE=10cm kou AT'=24cm. Av 10 1650
ZH éyer pnkog 4nem ko €xet ypaptel pe kévipo 1o E ko axtiva EH, va Bpeite 1o
eUPadOV TG OKIOOUEVIG TEPLOYNC.

( Mmopeite vo, 0DGETE TV OAAVTI|GT] GOG GUVOPTIGEL TOV T ).

A B
Z
9cm
E H Kiv
A r



OEMA 4. Y10 m0 KAT® KUKMKO S1GyPOpL TOPIOTAVETAL TO HETOPOPIKO LEGO TTOV
ypnoponoovv 450 padntég yu va méve oto oyolreio tovg . To 30% tov pabntov
méve pe to odw . H yovia tov kukAkov topéa yio To TodAATo ¢ HETOPOPIKO HEGO
eivan 144%. O pafntég mov mave pe avtokivinto eival SUTAGG10l amd aVTOVE TOV TAVE
pe to&l. AmO TO0 KUKAIKO Odypoppo. Vo KOTOGKEVAGETE TOV OVTIOTOL(O TivVOKQ
CLYVOTNTMV.

Ta&i

[TodnAato

Avtokivnto

Mze ta TOd

OEMA 5. M vrepayopd moiel to youi mpog 140 cevt 10 éva. Tn Agvtépa
ewoénpae €224 amd v mOANON TOV youwv. No Ppelte moco KA oitdpt
YPNOCLOTOMONKAY Y10, VO TOPACKEVACTEL TO Yol TS Agutépag , av yvopilovue 6Tt
90 kiAa ortdpt divovv 60 KIAG adehpt Kot yio TV Tapackevn 100 yopidv ypetdlovton
80 KAd aievpt.



OEMA 6. Ioookehéc tpomélio éxet epfadov 280cm? . To vyoc Tov eivar 8cm ko 1

pa Béon tov eivon kotd 10cm peyadvtepn and to omAdoto g GAANG . Na Bpeite Tig
Baocelg ko v mepipetpo Tov tpameliov.

H AwgoOvvpra

O1 Evonyntég

Xprotopdpov Xpiotiva
Avdaotog Avopéag
YapPa Erevbepia
Apovoidtov Bacovra

Nuoraidoov Xpvotdila



I'YMNAXIO AT'TIOY AGANAXIOY XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAINITEY NPOAT'QI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2012(B'’XEIPA)

MAG®GHMA : MAOHMATIKA HMEPOMHNIA :

TAEH : B’ XPONOX : 2 QPEX APIOMOX YEAIAQN : 8
ONOMATEIONYMO : oo e TMHMA : .......AP. ...
BAOMOX : ... YIHHOI'PA®H KAOHTHTH : ................

OAHTIEY : o) Aev emtpénetal 1 (P01 VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Agv emtpémeTon 1 p1iom 010pO®TUKOD VYPOYV.
v) Na ypdwyete povo pe pumhe peAdvi(ta oynpuoto pe LoAvt)

MEPOZX A’ (12 povédeg)

Ano to 15 0fnato vo araviieete povo oto 12.Kd0s 0éno Boduporoysitor pe 1
novada.

OEMA 1. No Aoete v e&lowon: 6y+7=4y-5—y

OEMA 2. Na Bpeite To uiKog tov KOKAOL pe didpuetpo 8cm.

OEMA 3. Me m) Bonfeta Tov Mo KAT® Soypappatog vo YpAyeTe e avaypapn To
oUVOALL:

A B Q=
AUB=
ANB=

6. 8. B =

OEMA 4. No vroAoyiceTe TNV TN TOL Y OTIG O KAT® TEPUTTMOOELS:

a £-1 B>
8 4 ¥ x-3



OEMA 5. Piyvoupe éva Capt pia @opd. No vroroyicete v mBovotnta TV 7o
KAT® eVOEYOUEVDV:

A : H évdeién va etvan peyordtepn tov 2

B : H évdeién va givon mep1ttog optOpog

OEMA 6. No counAnpdcete Tov Mo KAT® Tivaka, OCTE T TocA Vo givar vBEwmg
avdroya.

[EEN
N

X 8

W 4 12 20

OEMA 7. X10 mo k1o oynue 1o ABI'A givar mtopaiinrioypappo. No Bpeite tnv Tiun tov i
ko y, ov A=140° ko ['=y +63° .

A 34 Ny B

AN

OEMA 8. Xto mo «KAt® oyquoTo  vo  vbmoloyioete  Ta X KO .
(AKa10A0YN6TE TIS UTOVTIGELS GOG)

A

/N

60°

U
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48° r
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OEMA 9. OpbBoydvio tpiywvo £xel vroteivovoa ion pe 13cm kot po KaBetn mAgvpd
ton pe 12cm. Noa Ppeite 10 euPaddv TETpaydVOL TOL £xel TAELPA iom HE TNV
TEPILETPO TOV TPLYADVOU.

OEMA 10. Na yopaxtnpicete pe «cooton» 1 «AB0G» TIG O KATO TPOTACELS:

a) H rterpayovikn pilo opileton Kot  ©TOLG  OPVNTIKOVG — TPAYLATIKOVG
aplOpovs .o,
B) To [MvuBaydpeto Bedpnua 1oydel LOVO 6TO 0OPHOYDOVIL TPIYOVA. .. .. eneee

6+ =d+y , >0
8) 5v2=v50 oo,

OEMA 11. To mo kdto totoypoppe oiver v niwio 1000 avtokivitov mTov
Katoypdonkav og po woOAn. Na Bpeite:

250 ) [Toca ovtokivnta £xovv nAkio petaéd

3 ko 15 ypévov.

=]
=
=]

B) To Adyo Tov ap1BOD TV OVTOKIVATOV
pe nMiAkio peyoddtepn tov 12 ypovov
TPOg  T0  OLVOMKO  aplBud  TOV
OVTOKIVITOV.

-
L
(=]

100

ApIBUGE QUTOKIVRTWY

L
(=]

3 6 9 12 15 18
HMikia autoKIVATWY (OE Xpovia)

OEMA 12. No vroloyicete TV aptOunTikn TIUn g TopAcTACTG P CLLOTOIOVTOG
T1G 1010TNTES TOV PLAV:

\/8.3/16.+/26
¥f2.4/52

A:



OEMA 13. No Bpeite to gpPaddv teTpary®@vov mov £xel mepipetpo 44cm ko TAELPA
ion pe (2x-3)cm.

OEMA 14. Aivetoan popPog pe dwydviong 12cm ko 16cm.Na vrmoroyicete v
TEPIUETPO KOl TO VYOGS TOV.

OEMA 15. 210 mo k4t oynuo to tpiyovo ABT eivar opBoymdvio (A=900).M8
Kévipo t0 A kot aktiva 3cm ypagpovpue 1060 AE péoca oto tpiywvo. Na vroloyicete
70 UPOOOV KOL TNV TEPIUETPO TOV CKIOAGUEVOL LEPOVC.

Gom A




MEPOX B’ ( 8 povaoeg)

Amo to 6 Ofpota vo aravinoeste novo oto 4. Kads 0fpo Babuoroysitor pe 2
novaoec.

C3(x+) _2x-1
4 3
a) Na e€etdoete av o0 aplBuoc 2 eivar Avon g e€lowong.

OEMA 1. Aivetoun e&lowon @y

B) No Aoete v e€icwon.

OEMA 2. a) An6 10 o KAtm oynua va Bpeite to X kot .
B) Na Bpeite to €id0g ToL Tpry®dvVoL ABA ©¢ Tpog T1g Yovieg Tov.
(No 61K010A0YNGETE TIC OMOVTI|GELS GOC)

r




OEMA 3. X100 mo kdtw oynuo to ABI'A eivoar oookeréc tpaméllo pe pn
mopdAinieg mievpéc AA=BI'=10cm xor BI'Z 1cookeléc tpiyovo pe BZ=BI. Mg
Kévipo 10 A kot aktiva To Vyog tov tpameliov AH, ypapovue t6&o HE péoa oto

tpomélio. Na Ppeite 10 eupfodov tov oxkuouopévov pépovg , av EB=2cm o
Z0 =0I' = 6cm.

(Mmopeite va OMOETE TV ATAVIN G| GOS GUVUPTI|GEL TOV TT)

\\A E\\\\ B
N



OEMA 4. Y10 m0 KAT® KUKMKO S16yPOLL TOPIOTAVETOL TO HETOPOPIKO LEGO TOV
ypnoponoovv 450 padntég yu va méve oto oyolreio tovg . To 30% tov pabntov
mhve pe avtokivnto . H yovio tov kukAikov topéa yio o méda ¢ LETAPOPIKO HEGO
etvan 144°%. O1 naBnTég TOv TAVE PE TOONMANTO Elval SITAAGIOL OO OVTOVG TOV TAVE UE
taél. AmO T0 KLUKMKO Odypoppo VO KOTOOKEVLACETE TOV OVTIOTOLYO Tivako
CLYVOTNTOV.

Takl

Mze to Todw

[Toonrato

Avtokivnto

OEMA 5. Addeka Gvipeg exteAovv éva épyo oe 20 pépeg. e moceg pépeg Oa
exteréoovv 10 1010 €pyo 20 yuvaikeg , av 1 epyacia 4 avopdV 1GOdVVOUEL pE TNV
gpyacia 5 yovokav;



OEMA 6. Aivetor opfoymdvio TapoAAnAdypappo pe mepipeTpo 42cm Kot TAGTog 160
He o T TOV UNKOLG TOV. AV T0 0pBOYDOVIO TOPUAANAOYPAUIO Eivor 10EUPadIKO e

Tpiywvo Tov omoiov M pia mAevpd eivan ion pe 10cm, va Bpebel o avticToryo mpog
™V TAELPE VTNV VYOG TOL TPLYDVOU.

H AwgvOvviprva

O Evonynréc

Xprotopopov Xpiotiva
......................... Avdotog Avopéag

24apPa Erevbepia
Nuworaidov Xpvotdiia Apovcuntov Bacovia



I'YMNAZXIO AT'TOY AOMETIOY XXOAIKH XPONIA 2011 - 2012

I'PANTEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYXEIYX IOYNIOY

MdaOnpo: MAOHMATIKA Taén: B’ Hpepopnvia: 12/06/12
Awapkewa: 2 @peg

OVOLOTETMVULLO: e vttt ettt e et e e e eaee e aenaeeennaenns Tunuas: ........ Ap.: ...
BaOuog: ...... OAOYPAPOG: vveereeanaannnns Y. KaOnynmiieoooove e

To ypanto amoteleiton and 10 cehideg ko 2 pépn A ko B.
OAHTI'IEX: Agv emrpémetal 1 p1)o1n VTOAOYIGTIKNG P OVIS.
Agv emrpémeTon 1 (pion 610pH®TIKOY VYPOY.
Na ypa@ete pévo pe perdvi prie | povpo.
Ta oyfnpota propovv va yivouv kon pg poivpu.

MEPOX A”:
Ao 11c 15 gpotoeig va Aoete pévo tig 12.
Kd&Be doxnon Boabuporoyeitar pe 1 povada.

1. Amd 10 MO KAT® OLAYPOLLLLOL, VO YPAYETE LE VALY POPY| TO GHVOAOL:

A

AuB=
ANnB=

2. No xavete T1¢ TpAeLs:

(x)\/27:
B) ¥-27 =
y) V3242 =

1) N5 _

NG

1/10



3. Z1o opboydvio tpiymvo ABTT (A =90"), n vroteivovca tovtar pe 13 cm
Kot M pas kdBetn pe S cm. Na Bpeite v GAAN kdBe.

4. Na Adoete v e€lowon:

Sy+3=2(x-3)

5. No vroloyicete 10 y:

y 12 y-1 yx+8
o = —
) 2 3 P) 2 5

2/10



6. Aivetarm ovvapmnon y = y + 3. No GUUTANPOGETE TOV MO KAT® TIVOKOL:

" 0 2 -1 4

vy

(A)

7. Noa Bpeite 10 %. No 01kooloynoeTe OAEG TIG OMAVTNOELS GOG.

77°

8. Na amlomomcete TV akdAovdn akyeppikn mopdotaon:

A=4y" -3 +5y -2y +T—y—-2+3y"—4,°

3/10



9. Potmoape Toug pabntég evog oYoAEion Vo Lo TOVVY TO10 €ival TO
oyamMUEVO ToVG €100¢ LOLGIKNG. O1 amavTioeLg TV LabnTdv Qoaivovtal 6To
O KAT® pofddypopLpo:

140
120
100
80
60
40
20
0 T T T T )
Pok Mom Aaika Pam
Noa Bpeite:

a) To €ld0g ¢ pHeTaPfANThGg «ayamnuévo 100G LOVGIKNG»

B) [Tocot pantéc amdvinoay 4Tl To ayamnuéEVo Tovg £100g
HOVGIKNG €ivor Tow Aok

v) I16cot eivar 6Aot o1 pantéc Tov oyoAieiov;

d) [T6co1 pabntég amdvinoov 6Tt To ayomnuévo 160G LOVGIKNG
ogv givow n o

10. H tyun pog avBodéoung ivot avaAoyn pe T TPLOVTAQOLALL TTOL TEPLEYEL.
[Toca Ba otoryicet o avBodéoun pe 15 pravtdeuira, av o ovBodéoun
pe 10 tpravtapuila otoryilel €8;

4/10



11. Ané v mo

KATO YPOEIKY Topdotaon, vo Ppeite:

o) To oMpeia Topng g evbeiag pe toug AEovec.

B) 2 onueia wov avikovy otV gvbeia, Sl0POPETIKA 0md Ta oNUElR TOUNG e

TOVG AEOVEC.

y

3]

4

12. e pio caxovAo vTapYovVV 8 KOKKIVES, S umde ko 3 kitpveg umdieg. Av
EMALE® GTNV TUYM o purdha, vo Bpeite tnv mbovotnto:

o. A= «vo EMAEE® UITAE PITOAO

B. B= «vo emAéEw dompn pmdloy

v. I'= «va pnv emhéEm kitpvn pmdlo

0. A= « va emAEEW KOKKIYN 1 KITPLVN UTAAO

5/10



13. To euPaddv evog kokAov glval ico pe 25w cm?. No Bpeite 10 unKog Tov
KOUKAOV GUVOPTICEL TOV T.

14. No kavete T1g Tpa&eic:

0) (ézzng-(—loﬂ//“) -

B) (x—2)-(Bx’—4y)=

15. Atveton ABT'A moparlinAoypappo. Na Bpeite ta y ko y. Na dikowohoynoete
TIC OTOVTI|GELS GO,

6/10



MEPOX B’
Ao T1c 6 aoknoelg va Aoete povo 4.Kébe doknon fabporoyeiton pe 2 povaodeg.

1. o) Na Avoete v e&icmon:

x=1 2x+1_Xx+43
2 3 6

4

B) 33+ /24 a2+ 425 -

2. H nlia evog matépa etvar katd 10 xpovia pikpdtepn omd 10 TpUthdcio g
nMxiog e kOpNg Tov. Xe 5 ypdvia N nAikio Tov Tatépa Ba eivorl SuTAdoia
amd v nAkia g k6png tov. Na Bpeite Tig onuepivég Toug NAKiec.

7/10



3. o) Na Bpeite v e&lomon g gvubeiag mov mepva and ta onueio A(-1,-5) kot
B(2, 4).

B) Na Bpeite v KAion TV mo kdto gvhermv:

e1:y=4-1, €2: 3y — Sy =7, €31 =3, €4y =95

4. Aiveton icookeréc tpanéio ABI'A (AB || T'A) pe mepipetpo 72 k. Kat
BI'=10 ex. Av n pia Tov Baon elvat kata 12 ek. peyaAvtepn oamo v
GAAN, va Bpeite To epfadov tov.

8/10



5. Zto Outhavo oynuo divetoaw pouPfog ABI'A pe
mevpd AB=5cm , AB=6cm kot yovio
B=100°. Ta 160 EOZ ka1 HO® £ywav pe
kévtpa B ko A avtictorya. Na Bpeite 10 eppadov
TOL GKLOUGUEVOL HEPOVG.

9/10



6. To kukAkd didypoppo cuXVoTHTOV Tapovolalel (o€ ekatoppvpla Km?) v
éxtaon Kabe nreipov. Av n €ktaon OAwV Tov nreipwv eivar 240
ekatoppoplo, kKm? , va Bpeite:

o) TNV €KTaoT Kabe Nreipov
B) mdc0 1015 £K0TOV (%) AVTITPOS®REVEL 1] APPIKN;

(Na eatvovtal ot Tpaéelg cog)

Apepucn
60°

H Aevbdvrpra

Yooio [Moavayiwtidov

10/10
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Ot Etonyntéc H Awrvbdvrpla
M. Xepova

N.Zopravov Yopia [Mavayiotidov

12/10



F'YMNAZIO Arioy IQANNH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2011 — 2012
FPAMNTEZ MPOAIOrKEX EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOGHMA : MAGHMATIKA TAZH: B’ BAOMOX :

HMEPOMHNIA : 08/06/2012 QPA: 10:15 m.u. — 12:15 p.p.
TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNMO AYO (2) MEPH KAI ENNEA (9) ZEAIAEX

ONOMATEMQNYMO: ..o, TMHMA: ........ AP.: ......

OAHTIEZ : Agv emTpETETAI N XPAON UTTOAOYICTIKAG MNXAVAG.
Agv emiTpérreTal n XpRon d10pOwTIKOU uypoU (tipp-ex) i Taiviag.
Na ypayeTe pOvo pe peAGVI UTTAE (Ta oXAUOTO JE HOAURI).

MEPOZ A" (12 MONAAEZ)

ATTé TIg dekaTtrévre (15) aoknoeig va AUoete poévo 1ig dwdeka (12).
Kafe ocwoT amrdvrnon BaduoAoyeital ye pia (1) povada.

1) Na Auoete TnVv €€iowon:
IX—2=4x-8

2) Mg 1n BoriBeia Tou ditTAavou dIaypANPATOS VA YPAWETE PJE avaypagr] Ta OUVOAQ:

a) A= = A :

(@)

N x
1
N o
—~~
)
A
[l

A2



4)

5)

6)

7)

Na Bpeite T0o euBadodv Tpatrediou pe Baceig 13 cm kar 11 cm kal UYog 7 cm.

Na XapaKTNPIoETE «ZWOTO» 1} « \ANABOG» TIG TTIO KATW TTPOTACEIG KUKAWVOVTAG T CWOTA

amdvtnon:

a) 210 0pBoywvIo oI diaywviol IcouvTal 2Q3TO - NAGOZ
B) O1 mapAdAANAeg TTAEUPEG O€ Eva TPATTECIO ICOUVTAI 2Q3TO - NAGOZ
Y) OAeg o1 TTAeupég Tou pOPPBou gival ioeg 2Q3TO - NAGOZ
0) 'Eva opBoywvio gival Kal TETPAYwVo 2Q3TO - NAGOZ

Na Bpeite To yAKOG KUKAOU pe akTiva 10 cm.

2€ £va KIBWTIO UTTAPXOUV 12 UTTAAEG apIBunuéveg atrd To 1 pEXPI To 12. Av eTTIAEGOUUE

oTnv TUXN Pia ITdAa a1réd 10 KIBWTIO, va BPEITE TNV TIBAvVOTATA N UTTAAQ:

a) Na €xel yovo apiBuo.

B) Na cival TToANatTAGo10 TOU 3.

y) Na €ival o apiBudg «15».

0) Na gival o apiBuog «8».

.13



8) Aivetal To 1I000KeAEG Tpiywvo ABIT ye AB = Al' = 10 cm kai BI' = 16 cm. Na utrohoyioeTe

TO EUPAdSGV TOU TPIYWVOU.

A

9) XpnoigotroiwvTag 60 KIAG aAeupl uTTopoupe va eTiagoupe 80 KIAG KouAoupia.
Na uttoAoyioete TOOQ KIANG aAeUpl XpelaldpaoTe yia va @Tiagoupe 120 KIAG KouAoupia.

Na KOTaOKEUAOETE TTiVOKA Kal va TO AUCETE JE avaloyia.

10) 210 1Mo KATW 0PBOYWVIO VA UTTOAOYIOETE:

(a)ToxkarToy (B) TNV TTEPiPETPO TOU opBoywviou ABIA  (povada péTpnong 10 m)

A 2X -7 B

y 2y -5

A 20 — X r

14



11) Na avTioToixioeTe KGBe TTPOTACN TNG OTAANG A PE pIa TTPOTACN OTTO TN OTRAN B,

OUMPTTANPWVOVTAG TO KATW PEPOG TOU TTIVOKA PE TOV AVTIOTOIXO apIBuo.

2THAH A 2THAH B

a) To TapaAAnAGypappo TTOU 01 IaYWVIOI TOU TEUVOVTAI KABETA 1) Terpdywvo

B) To TeETPATTAEUPO TTOU €XEI HOVO 2 TTAEUPEG TTAPAAANAEG 2) OpBoywvio

y) To teTpdmrAeupo tTou gival opBoywvio Kal pOuRog TauTdxpova 3) loookeAEG Tpiywvo

0) To Tpiywvo ue dUO TTAEUPEG ioEg 4) ZkaAnvo Tpiywvo
5) Tpatédio
6) PouBog

a)-> ... B)-> ....... y)-> .. 0)-> ...

12) Aivetal n eubeia y = 2x + 3.
a) Na Bpeite TRV KAion TnG €uBeiag kai

B) Na Tnv TTapaoTACETE YPOPIKA OTO TTIO KATW 0pOOYwWVIO oUCTNUA agOVWV.

_________________________________________________________________

S g 0 S

—————————————————————————————————————————————————————————————————

13) Na AUoeTe TIG EEI0WOEIG:

(a) 3(2x — 1) — 5 = 6x

(B) 12-3(x+2)=2(x +3)



14) Aivovrai Ta onueia: A(-2,-1), B(1,0), (0,2), A(3,-2), E(0,0). Xtov MO KATW TTivaKdA
divovTtal oTnV TTPWTN OTAAN 4 TUTTOI CUVOPTAOEWY. 2T OeUTEPN OTAAN VA YPAWETE

TO YPAUMO TOU ONUEIOU TTOU QVAKEI OTNV avTioToIxn €uBeia.

O TUTTOG TNG CUVAPTNONG

To ypduua TOU AVTiIOTOIXOU CNMEiOU

y=x-1

y=—3x+2
y = 2X

y=—x-3

15) Na utToAOoyioETE TIG TIMEG TOU X KOI TOU Y GTO TTIO KATW OXMMA KAl VO DIKAIOAOYNOETE TIG
ATTAVTOEIS 0AG.

MEPOZ B~ (8 MONAAEZ)

ATTé TIG €81 (6) aoKNO€IG va AUCETE POVO TIC TEOOEPIG (4).
Kafe cwoT amrdavrnon BaduoAoyeital e dUo (2) povadeg.

1) Na AUoete TV €giowon:

20x-3) 3@2x+) _ 1
3 2 6

.16



2) Pwtoape 30 TTEpaOTIKOUG 0€ KEVTPIKO OpOPO TNG AEPECOU, TTOIA ETTOXH) TOU XPOVOU TOUG
apéoel TePIcoOTEPO. MAPAUE TIG ATTAVTACEIG TTOU (AivovTal OTOV TTI0 KATW TTiVaKQA:
(K = KaAokaipr, @ = ®BIvoTTwpo, X = Xelywvag, A = Avoién)

K X K A ® A K K A X
A K X K X K K A ® A
X ® A ® K ® A K A X

Na KaTaoKeEUAOETE:

a) Tov Trivaka ouyxvoThTWV B) To avrioToixo paBdoypaupa

———————————————————————————————

y) Av TTdpoupe oTnV TUXN €vav TTEPACTIKO, TTold N MOavOTNTA VA TTPOTINA TO PBIVOTTWPO;

0) Na Bpeite T0 TTOOOOTO (%) TWV TTEPACTIKWY TTOU TTPOTIHOUV TO XEIMWVA.

AT



3)

1109

2710 OITTAavO Tpiywvo ABIT 1o euBuypapuo TuRua AA
€ival UYog Kal To euBUypappo TUANA BZ dixotdépog TnG
ywviag B.

H ywvia BZI'=120° kai n ywvia AKB=110°.

(a) Na utrohoyioeTe TIG ywvieg A, B kai [ Tou

A r TpIywvou ABT. (1,5 povadeg)

(B) Na Bpeite 10 €idog Tou Tpiywvou ABI™ wg TTpog
TIG YWVIEG TOU KA WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.
(0,5 povada)
Na SIKaloAOYACETE TIC ATTAVTAOEIS OAG.

.18



4) H kupia louAia €xer 2 Taudid, 1o MNwpyo kai T Mapyapita. O MNwpyog ival 4 xpovia
MEYAAUTEPOG aTTd TN Mapyapita Kal n untépa Toug €Xel TTEVTATTAdoIa nAIKia atro 1o MNwpyo.
MeTtd atro 5 xpovia n nAikia TG kKupiag louAiag Ba gival dITTAGoIa aT1Td TO ABPOICUA TWV
NAIKIWV Twv dUo TTaIdiwyv TNG. TMMoIES gival oI ONUEPIVES TOUG NAIKIEG;

(va kaveTe TTivaka Kal va 10 AUCETE PE e¢iowan)

5) 270 M0 KATW 0pBOoYWVIO CUCTNHO agOVWY va PPEITE:

A (a) Tig ouvteTaypéveg Twv onueiwv A, B, I, A, (0,5 povada)
(B) Tnv egiowaon (TUTT0) TNG €UBEtiag BI'. (0,75 povadeg)
(y) To eppadov tou péupou ABIr'A (0,75 povadeg)

(Movada pétpnong 1o dm)

b

.19



6) Aivetal opBoywvio TpatréCio ABI'A. Me kévtpo 10 E (E péoo tou AA) kai akTiva 1o EA
oxnuaTi¢oupe 1o nUIKUKAIO AHA. Mg kévtpo 1o I Kai akTiva 1o 'Z = 3 cm oxnuaTiCoupe
10 160 ZOK. Av AB =23 cm, T'A =18 cm, Bl =13 cm kai n 4 AIB = 120° va BpeiTe:

(a) To epBadodv TG OKIAOPEVNG TTEPIOXNAG.
(B) Tnv trepipeTpo TG okiaopévng TTepIoXnG.  (Na dIKalOAOYAOETE TIG ATTAVTIOEIS OAG)

A B
E H
120°
A 7 I
0]
O AiguBuvTiig Ol EIZHITHTEZ

KoAdavn Katepiva B.AA’
ZapTtkouyn KaA\iotrn B.A.
............................. KwvoTavrivou METpog

ANEEavOpOg ZTTavOg MatrapaociAeiou BaoiAng



BA®GMOX

I'YMNAXIO ATIOY ICANNOY TOY XPYXOXTOMOY
YXOAIKH XPONIA: 2011- 2012 APt

I'PANITEX NIPOATQI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2012 )
MAG®HMA: MAGHMATIKA TAEH: B’ YTOYPOPN e,
Hpepopnvia:12.06.2012 AIAPKEIA: 2 opeg

OVOLOTETMVULO OO T/ TPIOG: + v e e eeeeneeeeteneeeteeneenee e eeieesiee s Tuqua:...... Ap.:....
OAHTI'IEX:

1. Agv emrpémeTon 1) Ap1]061] VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

2. No ypaoete pe pie peravi (to oyqpRaTo. pe poAvf).

3. Agv emuapémeTan n yp1jon 010pO®TIKOY VYPOY.

4. To €eTtaoTiké dokipo amotereitar amé 10 duKTVAOYPAPNUEVES GEMOES.

MEPOX A”: ( 60 povaodeg)
An6 116 15 acknoeig va anavtioete MONO 1ic 12. KéBe doknon Padporoysiton pe 5 povadeg.

1. To epPaddv evog kokLov givar ico pe 100m cm?. No Bpeite v oxtive kot To Ko Tov
KOKAOV.

2. No Aoegte TNV ovicmon Kot Vo TAPUCTHOETE TIG AVCELS YPAPIKA TAVM otV £Vheia TV pnTadV
aplOpov:
2(x+4)-12<3(x-3)

3. Xg opboyavio Tpiywvo n po KaBetn mAevpd etvan 12 m ko ) vroteivovsa 15 m. Na
vroloyicete TNV GAAN KGOt TAELPE, TO EUPASOV Kot TNV TEPILETPO TOL TPLYDVOUL.



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

4. To ABTI'A givatl maporAnAoypappo. No vtoAoyiGeTe T ), Y Kol TIG YOVIES TOV
TaPOAANA0YPappovV. No SIKAOAOYNOETE TIG AMOVTIGELS GOG.

A 3y-5 B

A 2y+1 r

5. Kartd ) dibpkela tov ekntdcewv pa tniedpaot a&iog € 550 movindnke € 440. I16co % Nrav
N éKnTOoN;

6. Noa egetdoete av to onueia A (-1,3) ko B (1,4) avrjkovv oty gvbeio v = 2y + 5.

7. (o) No vroroyicete Tig yovieg Tov Tprydvov ABI kot
(B) va ypdwyete 10 €160¢ TOV TPLYDVOL 6%
(1) ®g mpog TIG YwVieg TOL Ko
(W) ®¢ TpOg TIg TAEVPES TOV.

3
B X 3x

Xelida 2 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

8. Avtokivnto dtaviel po andotact og 6 dpeg, av £xet Toyvnta 80 km/h. Ze méoec dpeg Oa
dtavdoet v idta amdotoom, av Tpéxet pe toyvtnta 60 km/h;

9. Terpdywvo eivan woeppadiko pe opboydvio, Tov omoiov To prkog ivor 16¢m Ko to whdrog 4cm.
Noa vroloyicete (o) TV TAELPE TOV TETPAYDOVOV () TNV TEPIUETPO TOV TETPAYDVOV.

10. Na voAoyicete To MO KATO:

(@) v/9++/36 =

600 1
® ?—M-\E—

) \/32+\/8~ 9-4/25 =

11. PopBoc £xet epPadov 24m? kot o Stoydvio ion pe 6m. Na vrohoyioete:
(o) v mhevpd tov ko (B) TV TEPiUETPO TOVL.

Xelida 3 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

12. 1o mo k1o oynua.  AA glval dtyotopog g Yoviag A kot to BH vyog tov tprymvov ABT.
(a) Na vmoroyioete Tig yovieg @, X, Kot w. No SIKOLOAOYNGETE TIG AMOVIGELS GOGC.
(B) Na ypawyete 1o €id0¢ TOL Tpryddvov ABIM g mpog T TAEVPES KOl 1OC TPOG TIG YOVIES TOV.

13. To mo kdtw TpoPAnpa va Avbel pe  Ponbeta e&icmong.
O Mdprog onpepa €xetl tpumAdota nAkia amo tov [1€rpo. Metd and 8 ypdvia o Mdprog Ba Exet
durhdoto nAkio and tov [Tétpo. Na Ppeite Tic onpepvég Tovg nAkieg.

Xelida 4 amd 10



T'vpvéoo Ayiov Iedvvov tov Xpvoostopov Mofnpotikd B’

14. () Na kavete ™ ypoa@ikn mapdotacn e evbeiag v =2y +4
(B) Na Bpeite ta onpeio topung g evbeiog = 2y +4 pe tovg dEoveg.

©

P

-

o

o

N

iy

w X

)
ow

i
5

P
g

1
~

15.Eywe pa épevva oe padntég evog INpvaciov, yia to €160¢ TV Tavidv, Tov TOVG 0PEGEL VAL
napokorovBovv. Ot amavtnoelg divovtal 6To To KAT® pafOdypopiia.

25

21
20
20 i
15 14
10
7
) I
0 T

Kuopwbio Apdpo Emotnuovikic  Kivooueva Ixédua Apdan
Davragiag

AplBuog Mabntwv

Eibog Tawiag
(0) No KoTaoKEVAGETE TOV OVTIGTOLYO TIVOKO GUYVOTHTOV
(B) Tt t0606T6 LAONTOV TPOTILOVV TIG TOVIEG EMLOTNLOVIKNG QOVTOGIOG;

>elida 5 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

MEPOX B’ : (40 povaoeg)

Amo 11¢ 6 aoknoelg va anavtnoete MONO 1ic 4. Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 10 povéoec.

1. (o) Avy etvon n Adon g e&icmong %— A'_TZ = y—2 kot y 1M Avon ¢ e€lowong
Sy — 3(1// + 7)+ 3=0, va Bpeite v TIUN TOL ® OTNV AvVOAOYioL = = —.
o0y

(B) No amAomomoete TV MO KAT® OAYEPPIKN TAPACTOCT) KO GTN GLVEXELD, Vo, Bpeite TV
aplunTikn e Ty y = -2
A= (;(2 —2;(+1)-(;(—3)

2. To ABTI'A givan opBoydvio tpamélio ko 1o AEZ 16&0 pe axtiva AA. H pia Baon tov tpameliov
elvar katd 6 cm peyadvtepn amd v dAAn ko) BI' = 10 cm. To gpfaddv tov tpaneliov eivon
120 cm?. Na. Bpeite To uPaddOV KoL TV TEPIUETPO TOV CKIAGUEVOD UEPOVG TOV GYTLLATOG.

A zZ B
H s
)

Xelida 6 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

3. Xg o épevva potOnkay ot padntég evog N'vuvaciov TOoM dpa LEAETOVV KaTA LEGO OPO
NUEPNGIMG, KO TO ATOTEAEGLATA PAIVOVTOL GTOV TTO KAT® TivakoL:

Ap teurog ApiO 05 (o) TT6o01 pabntég coppeteiyov oty Epevva,
Aentv MoOntov . . . N
(B) Na yapaxtnpicete tn HETOPANTY TG £PEVVOC MG KTOLOTIKN» M|
30 11 «TTOGOTIKN».
60 14 (y) Tt m0600Td TV HobnT®dV pHeAetohy TOLAAYIGTOV 2 MPES T
90 15 HEPQL;
120 18 (0) Na mapactioete to 0ed0UEVA LE PAPOOYPOLLLLAL.
150 13 (e) Av emdé€m éva pobnt oty TOYN, o 1| TOAvOTNTA VO
180 9 HeAETA KaTd péco 0po 1 dpa ) uépa;

4. X710 d1adpopo evog knpiov Ba oypaelotovy BEAN, OTME GTO GO, TOV VA OEYVOLV TIg
€£660vg Ktvdvvov. To Béhog amoteAeitan and Eva 0opBoyYDVIO TAPUAANAOYPALLLO Kot £Vl
1600KeAEG Tpiymvo. Ot draotdoelg Tov opboymviov glvatl 25 M kot 6 CM, Kot TOV TPLYOVOL Ol
{oeg mAevpég eivan ioeg e 13 cm kou n faon iom pe 10 cm. Na vroroyioete:

(o) T0 epPaddv Tov PEAoVG

(B) Vv mepipetpo tov PEAoVG

(y) av ooppépet va Bayovpe 1o BELOG E0OTEPIKA LE LITOY1E, TOL oTotyilel 2 gvpd / cm? nva
KoAAN ooV E GTOV TTEPTYLPO KOPdELD, OV oTotyilel 5 gvpd / CM.

—

Xelida 7 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

5. "Eva mhoio I, xwveitar pe tayvtntoa 12 Km/h ko korevBdvetar mpog 1o Apdavt A. Av to Mudvi
elvar n apyn Tov cvvieTaypévav, Tote To TAoio Ppicketal otnv B¢on (-30, 40), pue povdda
UETPNONG TA YIAIOUETPAL.

(o) Na vroroyicete v amoctact tov mAoiov IT amd to Apdv A.

(B) Ze moon wpa Ba PTdcel To TAOI0 6TO AdVL;

(v) Na Bpeite v e&iowon g evbeiag TTA.

(8) Av 10 mhoio Eexvnoet amd o Apdve A Ko Kiveitan pe v idto otabepr| tayvTnTa, 6TV iota
evbeia (ITA) kot mpog TV TAELPA TOV A, Vo VTOAOYICETE TIG CLVTETAYUEVES TOV onUEiov, Tov Oa
Bpioketar og 4 dpeg kot 10 Aemtd.

>elida 8 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

6. Atvetou tpiyovo ABI', kot AA to Dyog tov Tprymvov.
(o) Na ypdyete Kot vo amAOTOMGETE TNV OAYERPIKN TAPACTOGT), TOL EKPPALEL TO EUPdOV TOV
tprywvov ABI'.
(B) Av o tpiywvo givar 1cookeréc pe AB = AT, va vtohoyicete:
(i) oy, v, a, B kot y
(if) To euPaddV Kot TNV TEPIUETPO TOV TPLYDVOL
No 01KOOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG.

Ewonynrtéc: H Awevfdvrpa
Neapyov EAévn, BA
dord Mapia

Mapia [InAafd — ZvArovpn

Xelida 9 amd 10



Tvpvaoio Ayiov Iodvvov Tov Xpvsootopov MoOnuatiké B’

ITPOXEIPO

>elida 10 amo 10



N'YMNAZIO ArlIOY NEODYTOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
ANEMEZOY

FPANTEZ MNPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOGHMA : MAGHMATIKA TAZH : B’
HMEPOMHNIA : 12/6/2012 QPA :10.30" - 12.30' ..
ONOMATEIMONYIMO ;... ee e eee e e e eteeeeeeeseeseaaaeeeees

Tuqpa: .......... AplOuog: ........ BaOuog :

OAHIIEZ : 1. Agv €TUTPEMETAL N XPION UTIOAOYLOTLKAG LNXAVAG.
2. Aev grutpénetal n xprion StopbwTtikol vypou.
3. Na ypadete pe perave ( pe poAUBL povo ta oxiuata).

4. To dokipo amnoteAeital anod 8 oeAideg.

MEPOz A’ :

Ano T 15 aocknoeig va anavinoste MONO tig 12. KaBs doknon Badpoloysiton pe 1
povada.

1) Aivovtalta cuvola A = {3,4,5,6,7} kauB={1,3,5,8}.
Na ypadete pe avaypodr ta mo KATw cUVOAQL:
o) AUB =

B) ANB =
2) No UTIOAOYLOETE TLG TILO KATW TIOLPACTACELS:

V16 +4/9 =

100

36

J50 =

J29— 13 ++9 =




3)

4)

5)

Noa xapaktnpioste opOn i AdBog KaBepLd armo TG MTAPAKATW TIPOTACELG:

a) 2e kaBe opBoywvio Tpiywvo n unoteivouoa ival N HEYaAUTEPN
TIAELPA TOU.

B) Eva LoomAeupo Tpiywvo pnopet va eivat kat apfAvywvio.

v) H S1xotopog tptywvou gival to euBUYypappo TUAO TTOU XWwPLlEL pio
TmAgUpaA tou o€ Vo loa pEPnN.

8)'Yog tpLywvou gival to eVBUYPOUHO TUAO TTIOU EEKLVA QT JLaL

Kopudn TOU TPLYWVOU KAl KATAANYEL KAOETA OTNV QMEVAVTL TTAEUPAL.

No UTTOAOYLOETE TNV TLUK TOU X OTLC TILO KATW TEPUTTWOELG:
X
a)— = — _—
)3 B)

12 3 5

Na UTIOAOYIOETE TIG AYVWOTEG YWVIEG SIKALOAOYWVTAG TLG ATAVINOELG OOG,.

a) B)

6)

Aivetatl opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°), BI =20cm kot Al =16cm. Na
uTtoAoyloeTe To uRKog TG MAsupag AB. (Na KAveTe To oxnua.)



7) Na Aboete tnv e€lowon:

7X—5=4x+4

8) Pixvoupe éva lapl pia popd. Na urtoAoyioete TNV mBAvVOTNTA TWV TILO KATW
evbeXOUEVWV:
A : n évdel€n va eival peyalutepn tou 4.
B: n évbelgn va eival meptttog aplOuoc.

9) ‘Eva teTpdywvo £xet epBadov 64cm?. Na Bpeite Tnv mepipetpod tou.

10) Z€ kaBe oxNua tnc otnANG A va avtLoToLXlOETE TN CWOTH L8LOTNTA ToU
avaypadetal otn otiAn B.

A B

a) Tpaméllo 1) Ot dlaywviol Tou eivat loeg.

2) OLywvieg Tou ival OAeg 0pBEC KoL oL

B) OpBoywvio TIAEUPEG TOU (OEC

3) ExeL U0 HOVO QTEVAVTL TTAEUPEC

y) Poupog TmapAAANAEG.

4) O Slaywviol eivat kaBeteg,
Suyotopouvtal Kal ival AVIoEC.

11)Evac epyolaBoc mpooéAaBe 8 umaAAnAoucg yia va SouAEPouv os pLa
otkodopr. Meta amnod 3 prveg Souleld eide OtL Sev mpoAdPalve va TEAELWOEL
N olKoSoun 0To CUUPWVNUEVO XPOVO, YLATL ELXOV KAVEL TN HLOT Epyaoia.
MNpooéAafe tote akopa 4 UTTAAAAAOUC. Z€ TOOOUG HAVEC Ba TEAELWOEL N
uTtOAoLnn epyaocia;



12) Na mopaoTtiosTe o ypadnua
F= {(_1r _4)' (Or _1)r (1'2)' (2'5)}

0l) YE TN Xprion TivaKa TLWV:

X

]

B) ue tn xprion vpadikig mapdotacng:

' ' ' ' ' ' '
' '
' '
' '
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' '
' '
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13) Tpamello €xel tn pia Baon tetpamAdacta and tnv aAAn kat 0Poc 8&cm. Av to
enPaddv tou eivat 100cm? , va Bpeite ti¢ BdoeLc Tou.

14) Na Bpetite tnv e§lowon NG ypaukng cuvaptnong Y =ax+p mou mepvad amno
ta onueia (0,4) kau (1,2) .



15) Ze pa épeuva yla To ABAnua pe to omoio acyolouvtat ot 300 pabntég evog
oxoAelou kataypddpnKkav Ta AMOTEAECUATA O KUKALKO SLAYPAUUA WG
oKoAoUOwG:

KoAopr
120°

o) Na Bpeite méool pabntég aoxohouvtal pe To KABe ABANua.

B) Av eTAé€w otV TUXN €va pabntn, mota n mbavotnta va eival modoodpalploTig;

MEPOZ B’ :

ATo T 6 aoknoelg va anavtrjoete MONO tig 4. Kabe doknon Badpoloyeital pe 2
HOVASEC.

1) Na Avoete tnv e€lowon:

2a—1 5(a—-3) a
3 2 12

N



2) Na Bpeite to epuPadov TNG yPOUUOOKIOOUEVNG TIEPLOXNG, av Bl =13cm,
Al =5cm kot B = 20° (H andvtnon va Bpebel cuvaptrosL Tou m).

B

20°

3) e plo £peuva pwTAONKE 0PLOUOC KATOLKWY HLOC TTOANG TTOOEG WPEC TNV
nuépa PAEMouv tnAeopaon.OL amavtnoelg nTav:

Qpeg Juxvotnta
20
50
60
45
15
10

UV rWIN [~ O

a) Na Bpeite moool katowkol BAEMOUV TNAEOPACN TOUAAXLOTOV 3 WPEG TNV
nuepa.

B) Noool katolkol BAETOUV TNAEOPOON TO TIOAU 2 WPEG.
y) TLT000OTO TV Katoikwv 8 PAEMOUV TnAedpaon;

6) Av em\é€w tuyxala £va atopo, mota n mbavotnta va BAETeL 1 wpa
tnAebdpaon;



4) O paBdnteg evog oxoAeiou gival 600. To 40% twv padntwv dtafaouv BLpAla
otov eAeUBepPO xpoOvo TouC. ATtd autou¢ ou dapalouv BLBAla To 60%
Slapatet Aoyotexvika BLpAia kot To 30% emLOTNOVIKA.

a) Na Bpeite mooot Stafdlouv Aoyotexvika BLRALa.
B) Na Bpeite moéool Stafdalouv emotnpovika BLAia.

5)

o) Na Bpeite TG cuvteTaypéveg Twy onuelwv A, B, T.

B) Tnv kAlon tng Br.



v) Tic e€lowoelg twv euBewwv AB, AT,Br.

6) To epuPfadov tou tplywvou ABT.

6) POuBog £xel mepipetpo 40cm kot pa Staywvio ton pe 12cm. OpBoywvio mou
€XEL UAKOC €€OMAAOLO TOU MAATOUG TOU Eival LOEUPASIKO UE TOV TILO TIAVW
popBo. Na Bpeite tnVv nepipetpo Tou opboywviou.



Ou Ewonyntég
XpuotaAla Zevn
EAévn KouoouAn
MNnwpyog ZapBpRidne
Xplotiava Mevehdou

O AweuBuvrtig

ABavaolog Fewpyladng



F'YMNAZIO ATIOY ZTYAIANOY
ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

TPANTEZ NPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

Mdadnua: MAGHMATIKA BaBuog

Tagn: B APIBUNTIKWG: ..vvvvrvrrrereeeeesrsrsesenenes
Huepopnvia: 05/06/2012 ONOYPAPWE: .cevvveeeeee e
Xpovog: 2 wpeg YIOYPA@A: ...
OVOMHOUTETTWVUHO: ....vvvvvvveiiiiieieeeeeeereevveveieieeeee THRHOG Lo, ApiBuog: .........

OAHTIEX: a) Agv emiTpETETAI N) XPAON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypdegere pe pehavi pirAe f padpo.
y) Ta oxfuara yropoUv va yivouv [e HOAUBL.
0) Aev emitpémeran n xpfion 610pBwTIKOU UYpOU.
€) To e€eTaoTiké dokipio atmroreAeital amd 10 oehideg.

MEPOZ A": Ao Tig dekamévte (15) aokfoelg va Auoete MONO 1ig dwdeka (12).
Kdabe doknon BaduoAoyeitai pe pia (1) povada.

1. Me m PonBeia Tou 0 KATW dIaYPAUHATOS VO YPAYETE PE avaypagr) Ta 0UVOAQ :

B = Q
ANB =
AUB =
-9 -8

2. Na A\uoete v eCiowon :

Ty —2=4y—11



3. ZT0 IO KATW OXMUa VO BPEiTE :
(a) 10 prKog TNG TMAeupdg Bl
(B) TNV TTEPIPETPO TOU TPIYWVOU
r

8cm

A 6cm B

4. Na avrigToixioete kGBe pdtacn ¢ A oTiAng Ye 1 B oTAAn .

A othAn B othAn
(i) To euBUYPOUUO TUAWO TTOU EVWVEI WIA KOPUPH TOU (a) OpBoywvio
TPIYWVOU WE TO PETO TNG aTTéVavTI TTAEUPAG . (B) Eykevrpo
(Y) Aixotouog
(i) To onueio TOPAG TV UYPWV O€ éva TPIYWVO . (©) Yyog
() ZkaAnvo
(i) To tpiywvo TTou €xel TIC TIACUPEG TOU AVIOEC . (oT) AupAuywvio
(¢) Aiqpeoog
(iv) To Tpiywvo TTou £xel Wia ywvia peyahiTepn amod 90° . (n) Otuywvio
(8) lodmAeupo
(

1) OpBokevpo

A o1in (i) (ii) (i ) (iv)
B omMn

5. Na kaveTe TIC TTPALEIG :

(@) 2af —3a—4af + aff + 5a =

B) (=3x*yp?) - (=2xy®) =




6. Na umohoyioete TI¢ ywvieg £ A kar £ I' Tou Tpiywvou ABI .
AlkaioAoynaoTe TIG ATTAVTACEIG OAG.

r

115°
5o°

7. No Bahere éva v omv avrioToryn oThAN :

Q370 | NABOX

(a) Oramévavt ywvieg evog rTaparnAoypdppou gival
TTOPATTANPWHATIKEC.
(B) Or diaywviol evog opBoywviou gival ioeg .

(y) O1diaywvior vog TeTpaywvou dIX0TOOUVTal, TEUVOVTAI
KGOETa, €ival ioeg Kal dIXOTOPOUV TIG YWViES TOU .
(6) O1 Acupég Tou pdupou ival ioeg .

8. Na deiete O :

3-v32 - /2-\/E—2- /5-W=0

9. 2’ éva gakoUN utrdpyouv ptrdAeg , apiBunuévec amd 1o 1 péxpr kai 1o 100 . EmAéyoupe pia pméha oTny
TUXN XWPIG va KOITAOUE .

(a) Moia n mBavotnTa 0 APIBPAS TNG PTTAAAG va gival dIPRHPIOG .

(B) Mola n mBavotnTa 0 APIBUGE TNG UTTAAAG va gival dIPAPIog e Eva TOUAGYIOTOV 5.



10. Na BaAeTe o€ KUKAO Tn owaoTh amavinon :

(a) To euPadov Tou TpIywvou Pe TTAEUpA 12 cm Kal avTioTolxo Uyog 4 cm gival :
A: 48 cm? B:16 cm? [: 24 cm? A:24 cm

(B) KUkAoG We pAkog 16T m Exel akTiva ion e :
A:4dm B:8m r:2m A:16m

(y) To euBadov evag TETpaywVOU Eival i0o PE TNV TEPILETPO TOU OTaV N TTAEUPA TOU Eival ion e :
A:l B:2 M8 A:4

(0) Av dirAacidooupe TIG TTASUPES evOS 0pBoywviou, TOTE N TIEPIUETPOC TOU :

A : dimhaciadetal B : mapapével oTabepr

[ TerpamAaciddeTal A yiveral 10 WIO6

11. AivetaineuBeiay = (2k + 8) - x . Na Bpeite :
(a) MaTola g Tou K n uBeia €xel kAion 2.

(B) NaTola TIYA TOU K 1 €UBEia CUPTTITITEI YE TOV ACOVA X.

12. ‘Eva guvepyeio Trou amoteAeital amé 10 epydreg xpelddetal 24 pEPeES yia va 0AOKANPWOE! 1A OIKODOWIKA
gpyaaia. Av duo amd Toug epydreg amouaialav Adyw aoBeveiag, ae TTOOEG HEPES OI UTTONOITTOI EPYATEG
Ba oAokAnpwaoouv v idia epyaacia ;



13. Tvwpilovtag 611 Ta TTOOA X KaI Y €ival avéoya:
(a) Na guutTAnPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA.

X |1][3]5
y 6 22 | 40

(B) Na ek@paOeTe T0 Y WG OUVAPTNON TOU X.

(y) Na mapacTAoeTe ypagIka Tn ouvapTnoT auTn.

i i
i N i
A A S P - (P, e AP S S
i i
i i
]
1 1 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 1
1 AP (P N X [P g s S
i
]
i
i
S 1 AP AP SN, ¥ S A Sy P -
i
i
]
1 1 1 1 1 1 N 1 1 1 1 1 1
1 AP (P - ¥ [P g s S
i
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i
i
S 1 A AP Y S A Sy P -
i
i
]
1 1 1 1 1 1 . 1 1 1 1 1 1
1 A (P . N [P g s S
i
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i
i
: X
8 5 4 3 2 1 L] :1 2 3 4 g B
]
. i
1 P (P 1 ¥ [P g s S
i
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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14. O kukAIkOC Topéag aTo TTo KATw O)iua éxel Badov 12w cm?. Na Bpeite TV TePIUETPO TOU.

A



15. Z10 TI0 K&TW oXAUa TO TeTpdmAcupo ABIA €ival opBoywvio. Av AZ = AE kai AE givai dixotdpog o1o
Tpiywvo AZI, va uTToAOYiOETE TIG YWVIES X, W, W KaI @. AIKAIOAOYAOTE TIC ATTAVTATEIG OAG.




MEPOZ B": A6 16 €51 (6) aoknoeig va Auoete MONO Tig Téooepig (4).
Ka6e aoknon BadupoAoyeital pe 800 (2) povadeg.

1. Na Auoerte v eCiowon :

3x—2 2(x+1) x-2
2 3 6

o

PwrAcaue évav apiBud pabntwy evog yupvaaiou TOOES PopES Tagidewav 1o eqwTtepikO. O1 ATTaVTHCEIS TOUG
@aivovTal gTov TTAapaKATW TTivVOKa :
Ap1Budg Tagidiwv [MAB0¢ pabnTwv
0 10
1 6
2 3
3 1
(a) Na Bpeite :

a
i) To ARBOC Twv PaBNTWV TTOU PWTHCE.
i) To6oor pabntég Tagidewav 2 Popég.

i) Mool pabnréc Tagidewav Touldyioto 1 gopa.

IV) To Too00TO Twv PabnTwv Tou Tagidewav 10 TTOAU 1 gopa.

(
(
(
(

(B) Na TapaoTroete Ta dedopuéva Tou TTivaka pe papddypaupa.



3. 210 M0 KOTW OoXApa 1o TPiywvo ABI eival IcookeAég (AB=AT) kai AA Uyog.
Av BA = (3x-1) cm, Al = (x+5) cm, Al = (5x+2) cm kai n ywvia AAl = (10x-2)° va Bpeite :
(@) Tox.
(B) To wAkog Tou AA.

(y) To pétpo Tn¢ ywviag BAA.

(6) To eupaddv Tou TpIywvou ABT.

A

4. XpnOIYOTIOIWVTAG TNV TTI0 KATW YPAQIKY TTapAdaTacT va BPEiTe :
(a) Ticeqowoelg Twv eubeiwv AA, TA, Bl kai AB.
(B) To eppaddv Tou teTpamAeupou ABIA.
(y) To euBadov Tou TeTpaywvou We TTAEUpA T0 UBUYPaupO TuApa AB.

A=(6,1)




5. Z1o mio kaTw oxApa didovtal iIcookeAéC TpaméCio ABIA (AA = BIM), nuikikhio EHZ, AE =ZI, AB = EZ,
AB =14 cm kai AA =20 cm. Av n TrepipeTpog Tou Tpamediou gival 92 cm, va Ppeite 10 epPaddv Tou

YPQAUUOOKIOOPEVOU PEPOUG (OTTOU 7T = % ).
A B

.




6. ZT0 TMI0 KATW OXAKA QaiveTal n kAToyn pIag opBoywviag auAig Je HAKOS (x+8) m kail TTAGTOG (x-4) m.
270 YEOO TNG AUANG UTTAPXE! Wia opBoywvia Aipvn e prikog (X) m kair TAGTog (x-8) m.
(a) Na Bpeite v TEPiPETPO NG Aidvng, AV 0 OKIAOPEVOS XWPOG YUPwW aTrd TV Aipvn €ivar QuTEPEVOS
ue 112 m2 ypaaoidl.
(B) Av x =14 m, va BpeiTe :
(i) méoa Ba koaTioel n TEPiPPAtn TNG AUAAGS e aUppa To oTToio aToIXiCEl €1,50 TO M.
(i) méoa dévipa Ba xpelaaTOUV yia VO QUTEWOUV OTO TTEPIYUPO TNG AUAAG, AQAVOVTAG HETOGU TOUG 2 M
amoégTaon;

EionyAtpieg : H AicuBovtpia
XpuodvBou Avva B.A.
Mavayn EAévn

XpioToudia Mapia
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F'YMNAZIO A" Ar'l0Y ©OEOAQPOY 2XOAIKH XPONIA : 2011 — 2012

FPANTEZ MNPOArQriKE:X EZETAZEIZ IOYNIOY

2TA MAOGHMATIKA
QPA EZETAZHZ: 10:15 - 12:15

TA=H: B’ BAOMOZ........ccoeiieerieeeeeeaes
HMEPOMHNIA: 14/6/2012 YNOIrPA®H KAOHIHTH:...................e.
OVOUOTETTWVUHO: .euueiieeinerintrnnrinrannssnranssnranranssanransansssnransnns TuAaua: ...... Ap. .........

o Aev emMTPETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKNG UNXAVG.

o Armayopeveral n xpHnon o610p0wrikou uypou . (Tip-X)

o Na ypaoeere ue otuAd xpwuaro¢ UmAé . (Ma ta oxAuara emTPETETAl Kai
TO UOAUSI )

MEPOZ A"

» A1é 116 15 aoknioeig va AUoeTe pévo 1ig 12 .
> Kd&Be doknon Babuoloyeital yg TEVTE JOVADEG.

1. Na Adoete TnVv €giowon: 6(w+2)+7=3-2w

2. Na ypdayere TNV TTAPOKATW OAYERPIKA TTAPACTACN OTNV TI0 OTTAR HOPYN

™mng:
A = 3a -5+ 5a - (40-6)

2eAida 1 amroé 9




3. To dimAavd  Tpiywvo  ABI  gival 3cm
opBoywvio ye A =90°. Av Al'=5cm  Kal  5¢m
Bl'=13cm, va Bpeite v mAeupd AB.

4. Na egetdoete av I0XUOUV Ol TIAPOKATW TIPOTACEIG BAlovTag v oTnv
KaTaAANAN oTrRAN

Mpotdoeig 2woT6 | AaBog
Vi =16
V9 =3
V16 +9=5
V25-9=5-3=2
n V0 Jev UTTGPXEI

5. Na utroAoyioete 10 €ufaddv Twv TTO KATW OXNMATWV :

Q) A 7em . B)

6m
3cm
A

L > r
A Gm

Zehida 2 ard 9



6. O1 @uoikoi apilBuoi ammé 10 1 PEXPI KAl TO

15 cival TOTTO0ETNUEVOI oTO OITTAavo
diaypappa Venn. Me  1n BonBeia  Tou
dlaypdupaTog va Bpeite Ta ouvoAa

a) B=

B) ANB =

y) AUB =
0)A'=
€) Anl =

7. O1 Baosig evog Tpatrediou dlagépouv katd 6 dm . Av 10 UWog Tou Eeival
4 dm ka1 To €gPBaddv Tou eivar 44 dm?, va Bpeite TIC BACEIC TOU
TpaTtrediou.

8. Na Bpeite TToI0I ATTO TOUG TIOPAKATW apIBuoUg ¢€ivalr Pnroi kal Troiol
Appnrtol :

V2, V182, (V3)?, -5, [

9

PHTO! (Q) & vttt

APHTTOI :

9. Na CUUTTANPWOETE TOV TTOPAKATW TTivaKa avTioTolxiCovtag o€ KAOe
€uBcia € Twv TTAPOKATW OXNHATWY Tov apiBud TNG CWOTAG e€iowong :

2. x=-1 3. 3x-2y =4 4. x=1 5. x=y

d I y 5 ke Ve I

- £ 1

B X | I 1 X
ox.B OX.€

2elida 3 amo 9



10.PwtAcaue PEPIKOUG HaABNTEG EVOG
Mupvaoiou 1é0EC QOPEG TTAYAV
OTOV KIVNUATOYPAPO TOV TEAEUTAIO
prva . O1 aTTavTAoEIG TOUG QaivovTal
o1o dITTAavé dIdypappa. ZTIG
TTOPAKATW TTPOTACEIC VA ETTIAECETE
TN owoTn amavrinon Balovidg Tnv o€
KUKAO .

S3Lugoy
O =2 N W b OO N O ©

0 1 2

3 4

Emokéweic aorov Kivhuaroypageo

[MPOTAZEIX A B r A
To 1AB0¢ Twv pabnTtwv Tou pwTABNKAv ATav: | 8 5 25 100
Méoor pabntég mmyav 3 QopEg oTOV 6 5 8 0
KIVNMOTOYPAPO TOV TEAEUTAIO WAV ;
Méoor pabntég Tmryav TOUAAXIOTOV 2 QOpPEG OTOV
. ) L 10 |8 18 |15
KIVNUATOYPAPO TOV TEAEUTAIO WAV ;
Méool [JGGI’]ITEQ .'ITT]VGV TO TTOAU 2 QOpEG TOV 10 |8 18 15
TeAeuTaio pAva ;
-
11. Na uTToAoYioETE TIG YWVIEG 3x-40°
Tou TTapaAAnAdypaupou ABIA.
‘A

2eAida 4 amrdé 9



12.  Ovopddlovrag X Kal y TIG OlIA0TACEIG OTTOIOUdNTTOTE OPBOoYywWViou TToU
€xel EUBadOV 6 cm?:

a) Na OupTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTiIVOKO (M-2)
X 1 2
y 2 1

B) Na egetdoete av ol OIOOTACEIG X KAl Y €ival  €UBEWG 1 AVTIOTPOPWGS
avAAoyeG . (u.1)

y) Na ekgpdoete 10 TTAATOC Yy €VOG TETOIOU OpBoywviou wg
ouvapTnon TOU MAKOUG X . (u.2)

13. Na eAéyéete wg TTPOG TNV 0pBOTATA TIG TTIO KATW TIPOTACEIG BAlovTag

O€ KUKAO O,TI I0XUEI .

Mpotaoeig

a) H 6|x0ToHog,£vog TPIyWvou Xwpidel TTavra pia TTAEupd SwoT6 | AdBoc
TOU 0€ OUO ioa MéEpn .

B) Ymrdpxouv 1000KeA opBoywvia Tpiywva . 2woTo | AdBog

Y) Zs’Kaes opegywwo Tpiywvo n Hsya)\u’Tspn Tou TTAEupd S woT6 | AdBoc
Bpioketal arrévavtl ammd Tnv opbr] ywvia Tou .

0) Oguywv[o Tpiywvo - gival KABe Tpiywvo TTOU €xel  uovo SwoTé | AdBoc
dia ogia ywvia.

e) To KEVTPO Bapoug Ko@s TPIYWVOU €ival TO OnueEio OTo SwoTé | AdBoc
oTT0i0 TéPVOVTal  Ta Uyn TOU .

2eAida 5 amo 9




14. Na AUCETE TIG €CICWOEIG :

1 12
a) == —
7 X

y _——
B) y+5 3

15. & éva KIBWTIO UTTAPXOUV evvEQ PTTAAEG apiBunuéveg atmd 1o 1 uEXP! Kal
10 9. H NéAn Tmaipver otnv TUXN Mia PTTAAQ .
a) [loia givalr n mMOaveTNTA TOU EVOEXOMEVOU :
A={ H pymdAa va éxel mepITtd apiOud } .

B) H NéEéAn Pader otnv T1OETI TG TNV  UTTAAQ  TTOU  TIHPE KAl OTN
OuvEXela Traipvel akéun Mia . Av n PTTAAQ TTOU TINPE €iXE TOV
apiBud 6, va Bpeite TNV mMOAVOTNTA TOU €VOEXOMEVOU:

B={H 0eltepn pmdAa va £xel TEPITTO apIBUO }

MEPOZ B":

» ATO TIG 6 aoKAOEIG va AUCETE HOVO TIG 4 .
» Kd&be doknon Babuoloyeital ye SéEka JOVADEG.

1. Amd 10 dITTAAVO OXNAPa va PpPEITE:
a) To euyBaddv ToU OKIAOPEVOU OXAMATOG .

B) Tnv TtrepiyeTpo TOU HIKTOYpappou ABIAA

2eAida 6 amrdé 9



2. a) Na Auoete Tnv egiowon:
x+13 2x _ 3—x x

10 5 15 +2

B) Na utroAloyioete Tnv TN TNG apIBUNTIKAG TTapdoTtaong A

A=2 /\/7?%/5 —./7+m

3. AT1r6 10 diITTAQVO oxAua:

a) Na Bpeite TIC OUVTETAYPEVEG TWV ChMEIWV
A kai B.

B) Na utroAoyioete Tnv KAion Tng €ubBcgiag € .

y) Na Bpeite v egiowon g €ubegiag e.

0) Na Bpeite TIC OUVTETOYMEVEG TOU OnNUEioU L Lo
Tou n euBtia € Tépvel Tov agova X'X. /L\ X

€) Na egetdoete av 10 onueio A(5,13) P A
avrKkel oTnv €ubegia € .

2eAida 7 amré 9




4, 210 diImmAavo oxnua AB =Al, Al
gival BIXoTOMOC TNG ywviag BAA,
AlB = (3y —23)°, ATE = 2y + 17)° kai
Era=(58-yx)".
Na utroloyioeTte TIC ywvieg B ,TAA kai A

5. Z11¢ 14 louviou 1987 n €BvIKA pag Opdda UTTAOKET KATEKTNOE TO
MaveupwTaikd MpwTtdBAnua vikwvtag oto oTddio EipAvng kai PiAiag,
oTO TENIKO , TNV Travioxupn opada Tng 161e 20PIETIKAG Evwong pe 103 —
101. MpwTaywvioTAG Kal oouTrep- oTap TnG Bpadidg Atav o Nikog MKAANg
mou TrETUXE 40 TTOvTOoug. O KAANG €ixe Oe ekeivo TOovV aywva 22
evoTOXEG PBOAEG, amrd TIG oTroieg o1 8 nTav BoAég Tou 1 TTOVIOU KaI Ol
uttoAoITreg 14 ATav BoAég Twv 2 1 3 TTOVIWV.

Méoa tpitrovra TETUXE €KeEivo TO Bpadu o [KAANG;

2eAida 8 amro 9



6. 2¢ pia €peuva tou €yive oe Ociypa 300
MOONTWV OXETIKA ME TO TTANBOG Twv
e€woxoAikwv BIBAiwv TTOU diIGBacav Tov
TEAEUTAIO pAva ,TTPOEKUYAV T
atroTeAéopaTa
Tou OITTAaVOU KUKAIKOU OlaypAuuaTOG.

a) Na koTaokeudoeTe TOV QVTiOTOIXO
TTivaka
OUXVOTATWYV .(uoV.5)

To mABog¢ twv BipAiwv mou SudBacav
Tov TeEAsvutaio prva
4BIBNia,

B) Na petarpéwere 1O KUKAIKO didypapua
o€
paBOOYpPANUA CUXVOTATWY .(JOV.3)
Y) Av pwTAcw oTnv TUXN €va atmd TOUg
MO TTAvw HadnTég, TTola gival n
mOavoTnTa 0 Hadntig va €xel diaBdoel 11
2 BIBAia . (upov.2)

O1 Eionynrég: O ZuvrovioTAg B.A.
Mtrdpou ®pocouAa EuotaBiou Z1mUpog B.A

Anpogavoug MNavayiwTta

2eAida 9 amrd 9

PaBdoypaupa
e S
' ' X

H AiguBivTpia

2Taupivou AvdpouAa




Moupouln Aydon
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TYMNAZIO ATIOY BAZIAEIOY (TPOBOAOQY)
2XOAIKH XPONIA : 2011- 2012 BAOMOZz

1Yo TR
FPANTEZ NPOATQIIKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY (07,16 )V7's TS
MAGHMA: MAGHMATIKA TA=H: B’ YIOYP. eeneeeennenninnans
HMEPOMHNIA: 14/06/2012 AIAPKEIA: 2 wpeg
OVOUOTETIWVULLO: «..uireennneerreensecersensssessssnsssessssnssssessnnsssssssnnsssssssnnsnnes Tugpa.......... Ap........

Odonyies: o) Na ypagete pe pmhe pedave (to oyfuoto pe poivpu).
B) Agv emrpémeTon 1 Ap1ion 610pOOTIKOV VAIKOY.
v) Agv emTpEmETON 1] YP1)OT VTOAOYIGTIKIG UMY OAVIGS.
0) No dcilete 0)eg TIC amapaitnTeg TPaLers.
€) To dokipo amotereiton amd 9 oehioes.

MEPOZ A": Nao AUoete povo 12 and tig 15 aoKnoELG.
KaOe aoknon BadpoAoysiton pe 1 povada.

1. Noa vmoloyiocete ToVG 0p1OUOVG:

a) V36 = B) V125 = y) V=64 = ) V=4 =

2. No Aoete T1¢ o Katw eE10DGELG:

¥ 1 X
@) {773 h—=5—=3

3. Z10 dumhavo oynpa  okid tov Nikov eivar Im. Av yvopilete 6t T0o TpaypotiKd Hyog Tov Nikov
etvar 1,5m ko ) oxid tov d€vrpov eivan 3m, va Bpeite To mpaypatikd DIYyog Tov dEVTPOUL.

Na 01Ko10L0YNGETE TNV UTAVTNGY] GOC.




YeAiba 2 ano 9

4. Aivovtor ta molvdvopo A = 3-2yx*+y¢-3 , B =y¢+3 ko I' = 3y>-2y
Na Bpeite: (o) A+T-B=

5. No avtictoryioete ka0g TpoTaon TG A 6THANG pe pa Tpdtaoct ™S B omiinc.

A ot B otijAn

1) To tpiywvo pe eEmtepkn yovia 42° o) 0pOOYDOVI0 KO 100GKEAEG
2) To tpiywvo pe 600 ywvieg 45° B) auprvymvio

3) To tpiywvo pe dvo ywvieg 60° v) opBoydvio

4) To tpiymvo pe mhevpég 6¢m ,8cm ,10cm ) 1o6mAevpo

€) 0&uy®dV10 Kol CKOANVO

6. O egmotdng pog epyoAnmTikng etaipeiog yperaleton 12 epydtec yio va EKTEAECOVV L EpYOGio OE
8 uépeg. Av mpémel vo TapadDdCGOLV TO £PY0 G€ 6 HEPEG, TOGOL EPYATES TPEMEL VO OOVAEYOLV;
Na d1ka10hoy6ETE TNV UTAVTNGY] GOC.




YeAiba 3 a6 9

7. Xto mo kato oyua divetar AT'A 1oookeléc tpiyovo ( AT=AA).
Av AM dyog, ABE =140°ko1 AT'M =70°, v Bpeite Tig yovieg BAI kat MAA.
Nao 01KO10LOYNGETE TIG UTAVTI|GELS GO,

8. Na yopakmnpicete pe ZQETO 1 AAOOX 11¢ Mo KAT® TPOTAGELG:

\/g- /% =1 JV169+a® =13+«

JA5=53 ..o, V2 - (V8 +/50) = 14

9. To punKog ToL o KAT® KVKAKOV KOpPov givan 18,84m.
(o) O dMpapyog g TOANG BELEL va KaADYEL TOV KUKAIKO KOPPOo pe texvntd ypasiot. IToca
TETPAYOVIKA LETPA YPOGIO0V Oa ypelaoTe,
(B) ®éAet emiong va eULTEYEL AOVAOVILN BTNV TEPLPEPELN TOL KVKAIKOD KOUBOL GE UNKOG TTOV
va avtiotowyel o€ emikevipn yovia 60°. [Toca pétpa o KaAdyet pe Aoviovota,

Na 01K010M0YNOETE TIS OMAVTI|GELS GOG.



http://www.google.com.cy/imgres?q=roundabout&start=169&hl=el&sa=X&biw=837&bih=515&tbm=isch&prmd=imvns&tbnid=p-akIi3xNuoZ3M:&imgrefurl=http://www.roedinginsurance.com/blog/2012/03/19/driver-safety-through-modern-roundabouts.aspx&docid=oU6RigRKpOyRYM&imgurl=http://www.roedinginsurance.com/Portals/roeding/roundabouts_design_clip_image002_0001.jpg&w=372&h=279&ei=86uzT-vtNaLg4QTt78zLCQ&zoom=1&iact=hc&vpx=348&vpy=189&dur=2915&hovh=194&hovw=259&tx=151&ty=174&sig=109171237396778590441&page=19&tbnh=149&tbnw=201&ndsp=10&ved=1t:429,r:8,s:169,i:201

YeAiba 4 amo 9

10. Mg ) BonBeta tov Mo KAT® dlarypappatog va Ppeite:

(@) AUB= (B) AnNB= (1) v(BNT)=

®) AnI'= (e) A'uT'=

11. Zro mo xatow oynuo AE // BI', AA givaun d1dpecog tov tprydvov ABIT kot AA=AT.
Av ABA=68°, va Bpeite ) yovia EAT . Na OLKUL10LOYNGETE TNV OTAVTN G| GOC.

12. No vmoloyicete 10 KOG TOL TOLYOL KATA TPOGEYYIOT| OKEPALAG LOVADAC, OV YVOpileTe OTL TO
unKog ¢ okdAag eivar 14m ko 1 amdctact g Paong tng okaiag amd Tov Toiyo ivor Sm.
Na dwkaroroyfoete TNV ATAVTIGY] GOGC.




YeAiba 5 ano 9

13. 210 Mo kdT® KLKAMKO ddypappa TopovctdlovIot To OMOTEAEGLOTO TG YNPOPOPIaG TECTAP®V
vroynoeiov A, B, T, A otig ekhoyég evog Kevipikoy pabntikov cupfoviiov.

144

Av ynowsav cuvolkd 120 pabntéc vo Ppeite kot vo SIKAOAOYNGETE TIS AMAVTI|GELS GOG!

(o) [TooEC YRPoLg Tpe 0 voyMeog T

(B) Av o AtevBuvtig Tov oyoreiov Ba dMGEL SMPO GTOV LTOYHPLO TTOL TTHPE TOVAGYLoTOV 40 YHRPOoUC,

010G VIOYNPLOG Bl TAPEL TO dDPO ;

14. Av a= \/24 +vV7 =36 , Bp= V625 «ka vy :% glval TAELPEG TPLY®VOL, VO

Bpeite Ta pNK”N TOV TAELPAOV TOL KoL TO E100G TOL TPLYDVOL MG TPOG TIC YMOVIES TOV.



YeAiba 6 ano 9

15. () Na k@vete ) Ypo@iKn mopdoTtacn TG cuvapTnong Le TOmo y=2y-4.
(B) Na Bpeite Ta onpeio TOUNG e TOLG AEOVEG TNG TTLO TAVE® YPOLUIKNG GUVAPTNONG.
(v) Na Bpeite tnv KAion g cuvdptnong.
(0) Na Bpeite to gpPaddv tov Tprydvov mov oynuatiletor omd v cuvapTnon, Tov AEova TV
KoL TOV AEoVa TOV .

MEPO3Z B': Na AUo€te uovo 4 amno Tig 6 aoKNOELG.

KaOe aoknon Babpoloysiton pe 2 povadeg.

1. No Moete v e€lowon:

4(2x-1) 5(x-2) _X_x+2
3 2 6



YeAiba 7 amo 9

2. To axéiov0o mpofinpa va Lvbei pe egicmon.
"Evag matépag etvar 25 ypdvio peyaddtepog amd Tov oKTaypovo Y10 Tov. Metd amd moca
xpévio ) nAkio Tov Tatépa Ba etvar kKatd 10 ypdvia peyardtepn amd to Surhdcto g nAkiog
TOV Y10V TOV;

3. Pomooape mod0s@aiplotéc amd 016popes OUAOES G TPOG TOV aPlOUO TOV POV TNG
KaOnpepivig Toug mpomdvnone. O mo KATm Tivakag Oely Vel TO OTOTEAEGLOTOL.

ApBuog ApBuog
POV | TOS0GPAUIPLETAOV
2 2
3 6
4 8
5 3
6 1

(a0) Av emAéEovpe Tuyaia €va dtopo amd avtd, va Ppeite v mhovoOT T
A= Noa kbvelr TpomdOVNoN 3 OPES TNV NUEPA.  vevvnnnnn.
B= Nao kdvet mpomdvnon move amd 5 ®pec TNV NUEPA.  ..wvn.....
I'=Noa kdvel Tpomdvnon ToLALYIGTOV 4 MPES TNV NUEPDL.  veewnn...
A= No KQveL TpoTOVNON TO TOAD 3 OPES TNV NUEPDL.  ..'nn.en..
E= Na kdver mponovnon 8 opeg v nuépaL. ..........

(B) No kataokevAoeTE TO OVTIOTOL(O PAPOOYPOLLLLO. Y10 TOV O TAV® TLVOKOL.



YeAiba 8 ano 9

4. Zto mo katw oynua 1o ABTA givan tetpdywvo. Na Bpeite tnv mepiperpo kot 1o Eppaddv tov.
Na 1KO10L0YNGETE TIG UTAVTI|GELS GOC.

5. (o) Mia amd t1g Bpoec Tov oyoreiov ydhace 6To TEAOG TOV TPMTOL OlaAeippotog. To Tondd
VIoAdYIoaVY 0Tt KéBe Aemtd ydvovtav 0,5 Aitpa vepov. [T6ca Aitpa vepolh oratainOnkav
oLVOAKG péypt To endpevo dtdieipupa (80 AemwTd apyOdTEPQ) TOL TNV EMGKEVOUGE O VOPUVAIKAC;
(B) Mmopeite va Bpeite OV TOTO TOL VITOAOYILEL TO GLVOAIKS OYKO VEPOL Y (0€ AlTpal) TOV
OoTaTOANONKE WG GVVAPTNON TOL YPOVOL ¥ (O€ AETTA);

(v) No TapaotioeTe Yok TO YOUEVO OYKO VEPOU Y O GLVAPTIOT TOL YPOVOD Y.
(0) Metd amd mdco xpovo Ba ydvovtav 70 Altpa vepo;




YeAiba 9 amo 9

6. Xto mo kdto oynua 1o ABTA givar icookerég tpanélio (AA=BI), 1o EZH® eivar poppoc, to
KBZ givan xvxhkog topéag kot to EAB givon nuukokio. Av E,Z,H,0 eival ta péca tov
mAevpov Tov tpaneCiov, AB= 16cm, I'A=28cm, ®Z=22cm kot 1 wepipeTpog Tov Tpameliov
gtvan 64cm va Bpeite:

(o) To euPadov g oKIUGUEVNG EMLPAVELNG CUVAPTIOEL TOVL T.
(B) Tnv mepipetpo TG OKIOOUEVIG ETPAVELNG GUVOPTNGEL TOV T KOl KOTA TPOGEYYIoN
OKEPOLOG LOVADG.

Ov Evonyntprec: H Awvfdvrpua
Yravov INafprédia
[TovArov Xdpig

Kavvaovpidov 'Eleva [TapBevomm Bupidov



F'YMNAZIO ArAANTZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NMPOAIQriKEX EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012
MAOGHMA: MAGHMATIKA
TA=H: B lNupvaoiou

Xpoévog: 2 wpeg BaOUOG: ..oveiiiiiiieieens
Huepopnvia: NMapaokeun, 15 louviou 2012 YIroypa@n KadnyntA: ......ccvveeveenenns
OVOHOTETTWVUHO: «euueiniinianernrnsae et eneane et et aenaenennns TuApa: ......... ApIBuog: ......

FENIKEZ OAHTIEZ:
a) Agv emITPETTETAI N XPHON UTTOAOYICTIKAG MNXOAVNAG.
B) Na ypAWeTe PE PTTAE | HOAUPO PEAAVI.
y) Aev emitpémreTal n Xprion d10pOwTIKoU uypou.
8) Mévo Ta oxAuaTa gIropouv va yivouv he Xpron poAuiodu.

To e§eTaoTIKO SOKipIO atroTeAgiTal ard 12 oeAideg

MEPOZX A" : Ao T1ig dekatrévte (15) aoknoeig va Avoete pévo 1i¢ dwdeka (12).
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. NaAvoete tnv e€iowon: 2(6 —x) + 3x = —4 — 7x.

2. No urtoAoyiloETE TNV TN TOU X, OTNV MOPOKATW avaAoyia.
2x—3 3+5x
5 2




3. Na KAveTe TIG MPALELS:
(@) (2x%2 —3xy +4)— (3x2+5xy—3) =

(B) 5x%-(2x3—-3x+1) =

4. (a) Tueivaln dLapeoog evog TpLlywvou;

(B) Note SVo povwvupa Aéyovtal OpoLa;

5. Na umoAoyioete OAeg TIG ywvieg Tou mapaiinloypappou ABI'A kot va SikatoAoyrnoeTe MARPWG TLG
QTTAVTIOELG OO,

(2x-8)%

X+22)°




6. KOkAog €xeL mepipetpo 6,28 cm. Na urtoAoyioete 10 euPadov Tou KUKALKOU Siokou.

7. Xto oxnua mou akoAouBei to ABI'A eivat opBoywvio. No uTtoOAOYIOETE TIG TTAEUPEG TOU Kall TN

Slaywvio BA.

A 4y r
x+1 2x-1

A -y B

8. Na ypayete dimla anod kabe npotacn mou akoAouBel, «EZwoTo» 1 «Aadog».
(o) Eva tpiywvo pe ywviec 70° kat 40° eival loookeAéc. 0 e,
(B)HevBeia y =—>+5 éxetkhion A=-3. ..

(v) H €€lowon 2x —4 = x — 4, elvatadbvatn. e
(6) HeubBela x = —3 eivaL kdBetn otov &fova yy’ . e

(e)vV2+v6=+v8.



9. Ito napakdtw pafdoypappa mapouvaotalovrat ol fabuoloyieg Twv HabnTwv evog TUAUATOC OTO
HABNUA TWV HaBNUATIKWYV Yyl To A’ TETpAUNVO. Xpnolpomnolwvtag To paBdoypappas:
(a) va umoAoyioete moooL pabntég mipav I,
(B) va urtoAoyioete ool pabnteg mripav Babuo peyaAutepo amno T,
(y) av mapoupe €vav padnth Tou TUAMOTOC, va UTIOAoYLoETE TNV mBavoTnTa 0 LaBNTAG va TtHPE
B ota pabnuatika.

[
o

O R N W Hh U1 OO NN 0 O

ill!;

10. Zto oxnua to tpiywvo ABT eival toookeAég pe AB = AI'.H BM eivot SLAUECOC TOU TPLYWVOU Kal
(AM) = (x + 2)cm.
(o) Nat uTtoAOyLOETE TNV TN TOU X,
(B) Na umoAoyioete tnV TN ToU Y.
Na dikaloAoynoete MARPWG TLG AMAVTHOELS 0O .




11. (a) Na Bpeite Tnv €€lowon g euBeiag mou epvaA amo tnv apxn Twv aOVWV Kal To
onueio A(—2,6).

(B) Na e€etdoete av to onueio I'(1,3) avikel otnv napandvw sudeia.

12. Na Bpeite tnv T tou K, wote N e€iowon (2k — 3)x = 5, va eivat advvartn.

13. Nat UTtOAOYLOETE TNV TIEPIUETPO TOU LloooKeAoUC tpameliou ABI'A, tou onolovu ol Baoelg eival 10cm
kat 20cm kot to vog tou 12cm.



14. Na umtoAoyioete tnVv emikevtpn ywvia tofou PRKkoug 6 cm To omnoio BplokeTal og KUKAO aKTivag
p = 4cm.

15. PopBoc pe nepipetpo 40cm kot pa Staywvio 12cm eivat looduvapoc pe tetpaywvo. Na
UTTOAOYLOETE TNV TAEUPA TOU TETPOYWVOU.



MEPOZX B’ : Ao Tig £€1 (6) aoknoeig va AUoeTe pévo 1i¢ TECOEPIS (4).
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg.

1. 210 oXfipa ou aKkoAouBei eivat &; // &,, AT Sixotdpog tng ZAB kat BA Uog Tou tpiywvou ABT .
(a) Na Bpeite to €i60¢ ToU Tptywvou ABT™ wg mpocg TG MAEUPEC TOU KOl TLG YWVIES
Tou.
(B) Na amobeiete otLn B4 gival diapeocog tou tpiywvou ABT.

2o+10)9A 7,

€1

(w+55)°




, ) 2(x-3) 2x+3 3x-1
2. (o) Na Avoete v e€lowon: 3 S = s

2 1
(B) Na kaveTte TG MPALELS: (5 x4y2) (— 2 x6y5) KOlL TOU QIMOTEAECHATOG va. Bpeite Tov

OUVTEAEOTH Kl TO KUPLO HEPOG.



3. AV“=\/5'V19—W, ﬁ=\l8'3\/2'\/ﬁ Katy=\/5ﬁ+m\/§+(m)z—m+§/ﬁ,

() va Bpeite TNV TWuA Twv @, B Katy,

(B) va amodeifete OTL TO TPiywvo Ue TMAEUPES a, B, ¥ elvat opBoywvio.



4.

210 oxnua to ABI'A gival opBoywvio kat to AET nuikUKALO pe kévipo K. Av o eufadov tou
opBoywviov wooltat pe 72 cm? va UTIOAOYIGETE TO EPPASOV TNG OKLOOHEVNC TIEPLOXIAC, CUVAPTHOEL
ToU T

A E

10



5. Z& éva KOUTL UTtAPXOUV 5 AoTipeG, 6 HAUPEG KOL LEPLKEG TIPAOLVEG UIAAEG.

1
a) Av n TBavotnTa vo Iapw Lol UITAAa oo To KOUTL Kal va elval pavpn gival s va Bpeite mooeg

elval oL mPACLVEG UMAAEC .

B) N6oeg dompeg UNMAAEG PETEL VAL TIPOCOECW OTO KOUTL £TOL WOTE AV MAPW Hia UrtdAa and To Kouti

8
n mBavotnTa va mapw AoTpn Unala va eivat I

11



6. & 0pAOKAVOVIKO CUCTNHA CUVTETAYUEVWY Sivetal opBoywvio Tpiywvo ABI ue B = 90° kat kopudn

A(1,2). H kopudn B €xeL TETUNUEVN TPUTAGCLO OO TNV TETUNUEVN TNG KOPUPAGS A Kal TeETayuévn ion

WE 2. Av n kAlon tng euBeiag AI™ eival ion pe 2,

(a) va yivel To oxnua,

(B) va Bpeite tI¢ ouvteTayUEVEC TNG Kopudng I,

(v) va Bpeite ti¢ e€lowoelg Twv MAeUpwV Tou Tplywvou ABT,
(6) va urtohoyioete To epPadodv Tou TpLYywvou.

A

Elonyntég :

MNnwpyo¢ Mavtllapdg
EUn XapaAapmibou
T{aBa Baothikn

Toayyapidng Nikog

B.A

H AteuBivtpla

Jwtnpia Moupou

12



H AleuBivrpla

Jwtnpia Moupou
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AMEHTEIO T'YMNAZIO ArPOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPAMNTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOGHMATIKA

TA=H: B TYMNAZzIOY BAOMOLZ: ..................
HMEPOMHNIA: 15 /06/2012

AIAPKEIA: 2 QPEZ YNOTPA®H KAOHTHTH: .....cceeteiiiinnnnieiiiinnnne
ONOMATENQNYMO: ....ccuiieiiiiniiiiiiiniiiniieiiieireireaitseineeisssssssnsseassnes TMHMA: ...........

OAHTIEZ:
(o) Agv emLTPENETOL N XPr)ON UTTOAOYLOTLKIG {NXOLVAG.
(B) Aev emutpénetal n xprion St1opOwTikou uypou 1} SLopOWTIKAG Taviag.
(v) Na ypadete povo pe PtAe | pavpo peAavt. Ta oxrato LIopouV va yivouv Kat HE HOAUBL.

(6) To ypanto anoteAeito and dwdeka (12) oeAide.

KAAH ENITYXIA

MEPOZ A’ : (Movdadec 60/100)

Ano tic 15 aokioeig vo Aboste MONO tic 12. KaBe epwtnon Baduoloyeiton pe 5/100.

1. Na unoAoyloETE TNV TN TOU X OTLG TILO KATW TIEPUTTWOELG:

X 2
(a) -3 (B) 7x+8=4x+11

2. Tetpdywvo éxeLepPadov E =49m?. Na urmohoyioete tnv mepipetpd tou.



3.  Zto o katw pafdoypaupa daivetal n katavopun Twv padntwyv otoug dtddopoug KAASoUG TG
MpaktikAg katevBuvong pag Texvikng ZxoAng tng Kumpou.

160 +
140
120
100
80
60
40
20
O T T T I I
MnxavoAoywv — HAekTpoAOywv  KaAMITEXVIKWV YT1Tnpeoiwv
21ToUd WV

Ap18p66 Mabntwv

KAddog

Na Bpeite:

(o) Nooot padbnteg eméle€av Tov KAASO TwV NAEKTPOAOYWV.
(B) Noto kAado sméNe€av oL TEPLOCOTEPOL LOONTEC.
(v) Nooot eivat cuvoAika ot padnteg tng Mpaktikng KatevBuvong.

4. 3t0 1000KeAEG Tpiywvo ABIT , AI'= AB nywvia A eivat 80° A

kat n BA eival diyotopog tng ywvioc B .

Na urtoAoyioete TI¢ ywvieg: (Na SIkaloAOyROETE TIC AMAVIAOELS 0OC)
(@) ABT, A
BT,

(v) A]%A Ko
(6) BAT




Na xapaktnpioete ZQEITO  AAOOZ TIG TILO KATW LoOTNTEG, BAlovtag o€ KUKAO TOV QvVTioTOL O
XOPAKTNPLOUO:

16+9=4+3 305TO / NAGOS
V48 =443 505TO / NAGOS
@ zg Q5TO / NAGOZ
Y8 =2 Z03TO / NAGOE
—25=-5 305TO / NAGOS

Ze éva boxelo umapyouv 20 e PmaAeg aplOunpéveg amno to 1 puexpt katto 20 . Naipvoupe otnv
TOUXN Ha prtdAa. Now urtoAoyiloete TNV TBAVOTNTA TWV TILO KATW EVOEXOUEVWV:

A: « n urmaAa va pépet aptio ((uyo) aplBuod».
B: « n umdAa va dpEpeL tov aplOuo 6 ».

I« N UaAa vou EXEL XPWLAL LTTAE Y.

Aivetal to Suthavo tpiywvo ABT . A
(o) Na Bpeite tnv TR TOU X, WOTE TO TPlywvo

va glval L.oookeAEG pe Baon tnv BI'.

3x+1 X+3

(B) No amodeifete OtL Sev UTIAPXEL TLUA TOU X, WOTE TO

Tplywvo va eival .oookeAEG pe Baon tnv AT .

B
r 9+x



8. Av A=4da+pf-a—-4f «xaL B= Z(a —,B)—B(a - Zﬁ) va Bpeite TNV aplBuNTKA TN TG

napaotaon¢ 4A+3B yiaa a=-2 .

9. Na avtiotolyioete kABe otolkeio TNG 0TAANG A ME Hovo €va otolxeio TnG otAAng B kat va
CUUMANPWOETE TOV MIVAKO TTOU aKOAOUBEL.

ITHAH A (TetpamAeupa) 2THAH B (1616tnteg)
1. Movo 800 amo tig mAeupEC Tou eival mapaAAnAec.

A. Tetpaywvo
2. To dBpolopa Twv ywviwv tou givat 180°
B. Poupog
3. ExeL OAEG TIG MAEUPEG KO TLG YWVIEG TOU (OEG.
. Tpamello
4. O Staywviol Tou diyotopouvtal Kal givat Loot.
A. OpBoywvio mapaAAnAOypapLO
5. Ot Staywviol Tou TEPvovTal KABeTa.

TetpamnAeupo A B r A

166tnTal

10. Na Bpeite Vv e€lowon guBeiag mou mepva amo v apxn Twv afovwy Kal €XeL kKAion A =5.



11.

12.

210 LooOKeAEC Tpaméllo ABI'A tou oX\UATOoG N UeyaAn Baon

elvat AB=12cm katto Uo¢tou v =5cm. Av to eufadov

Tou opBoywviou HZI'A eivat 40cm? va unohoyioete to

eUBadov tou tpamneliov. -

S
m

210 tpiywvo KAM to MA eival tdpeoog kat to MB Ogog. Av MK =(5x—4)cm,

7x-1 M

MA = (2x+2)cm, KA =( 5 )ecm kat AA =10cm va untoAoyioeTte:

(o) TnvTun Tou X.
(B) Tnv mepipetpo tou tpywvou MKA . (2x +2)em

(v) Tnv Ty tou X wote to VYog MB
va tautiletal (va ival to 1d1o) pe tn dtapeco MB .

10cm——=




13. 1o o katw oxnpa ta ABI'A kot BEZIT eival tetpaywva. Av n dtaywviog BA = J2 em va
urtohoyioete tn Saywvio AE .

A r z

14. Av «a elvaln unoteivouvoa kat 3, ¥ oL duo kdBeteg mAeupEG Evog opBoywviou TpLywvou

ABTI tote:

(o) NoypayeTe TIG TPELG LOOTNTEG TTOU TTPOKUTITOUV Ao To MuUBayopelo Bewpnua yLla TLg
TIAEUPEG TOU Tplywvou ABT .

(B) Xpnowuomolwvtag Tig LooTNTEG oo To (a) epwtnua va anodeifete TNV MAPAKATW OXEON:

VB2 + o’ a7 =a.




15. Aivovtatta onueia A(0,0), B(5,0), T'(8,4) kat A(3,4).
(a) No tomoBetroste Ta onpeia oto opBoywvio cuoTnua a€OVWVY Kol VoL OXNUATIOETE TO
tetpamAsupo ABTA.
(B) Na umoAoyioete To pKkog tou AA.
(v) Na amodeiete otL to TeTpanmAcsupo ABI'A eival poppoc.
(6) Na umoAoyioete to epBadov tou tplywvou ABIT .

A




MEPOZ B’ : (Movadec 40/100)
Ano tic 6 epwtioelc va antavtioete MONO tic 4. KaBe epwtnon Babuoloyeiton pe 10/100.

1. Avol mo katw €lowoelg £xouv Kolvr) AUon , va BPeLTte TNV TIUA TOU X .

(@) 2(x+1) x+6 oy 17X

2 : - (B) 2(x-3)—x =2k —X

2. Xto Suthavo oxrpa ot kukAot ivat iool, aktivag p =5cm
katto ABAK eival opBoywvio mapaAAnAoypappio.
Na urtoAoyioeTe :
(a) To epPadov kat

(B) TNV MEPIPETPO TNG OKLACUEVNG TIEPLOXNG TOU OXNUATOG.
(H anavtnon va 600¢i cuvaptiosL Tou 7).



A6BNKav oL 1o Katw mAnpodopieg mou adopouv Toug Habntég evog AnpoTtikoU ZxoAeiou:

«OL paBbnteg Tng A’ tdéng eivat duthdotol and toug pabnteg tng B', evw oL padntég tng I’
Taéng eival 5 meplocotepol and avtols tng B'. Akoua, oL pabnteg g A’ eival 4 Awyotepol
amo toug dumAactoug pabntég g B'. OL pabntég tng E' taéng sival 3 meplocotepol amo
(o) Av to dBpolopa TWV HABNTWVY TWV TPLWV PLKPOTEPWV TASEWV €lval loo pe To dBpolopa
TWV UTOAOLITWY TAfEwV, va Bpeite moooug HabNTEG €XeL N KABE TAEN TOU oXOAEloU.

(B) Na kavete 10 paBdoypappa TNG KATAVOUNEG TWV HadnTwy Tou Anpotikol ZxoAeiou.

oUTOUG TNG A’ Kal TEAOC, oL HaBNTEC TNE 2T TAENG lval 6ooL Kal tng B taéng».
(Me tn xprion eéicwong)
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(e1).

log

1

B¢

13

vetal n ypadikn mapaotacn tng v

’

5

I

13

27O TILO KATW oXHua

4,

(a) Na Bpeite tnVv kAion ¢ euBeiag (€1).

(B) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBeiag (g1).

=6.

(€2): w+2x

L

’

B¢

I3

OVWV VO TTAPACTAHOETE TNV €V

I

NOTE TIVOKA AVTLOTOLXWV T

1

’

wVLo cuoTNUa a

(y) Zto b0 opBoy

wv).
OVWV Va TIOPALOTIOETE TNV €V

I3

(Xpnotuormot
(6) Zto b0 opBoy

=9.

(e3): v

Bela
AMnAoyp

I

1

§

’

peite 10 €n

,

wvLo oloTNUA A

’

ABTA.

Aupou
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OV Tou mapa

1

Bad

() Av I'(5,6) kot A(3,0) va B
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2to oxnua paivetal éva ynnedo nodoodaipou mou ExeL
unkog (8x+4)m katmAdtog (5x—-10)m.

(a) Av Ba mepippatete to ynmedo pe oxowvi, va Bpeite
OUVOPTNOELTOU X TOoO LETPA OXOowiL Ba XxpelaoTelte .

(B) Av Ba toroBetrioete MAAOTIKO ypacidL o€ OAO TOV AYWVLOTIKO XWpPO, Vo Bpeite cuvaptioeL Tou X
NMOOA TETPOAYWVIKA METPA TTAQOTLKO ypaoidL Ba xpelaoteite .

(y) Av n mpaypaTikn MEPIPETPOC Tou ynmedou eivat 300m va Bpeite TV TLU Tou X.

11



6.  To KUKALKO SLaypappa Tapouolalel TIG EEywWYEG O€ TOVOUG TECOAPWY TIPOIOVTWY ULaG Blopnxoviag
™G Kumtpou. Av oL cuvoALkeG e€aywyEg NTav 1080 tévol va Bpelte:

(o) Toug tévoug amod ta axAadia mou €xeL €AyeEL.

AxAadia MrAAa
(B) Toug tovoug amod ta pRAa mou €xel e€ayeL.

20°
(v) Av ol e€aywyEc Twv otaduAlwy NTav SUTAACLES 120° —_\
oo TIG E€AYWYEG TWV POSAKIVWVY va Bpelte TIg
g€ayWYEC KOL TWV SUO TIPOTIOVTWV. Z1aguAia

Poddkiva
(6) To mocootd (%) Tng e§aywyng Twv LAAWY TTAVW

OTLG OUVOALKEG €EQYWYEC TWV TIPOIOVTWV.

(€) Av n Ty mwAnong twv pAAwv eival 50 oevt to KNG, va Bpeite mooa xpripnata Oa mapel
n Blounyavia ano tnv e€aywyn twv pRAwv. (1 tévog = 1000 KWAd).

EIZHIHTEZ 2YNTONIZTPIA B.A AIEYOYNTH2

Oupavia BaAlwavtni Mayda MNakoupn Neddputog Namaiwavvou

XplotobouAa MiyanA

12



NPOXEIPO
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I[TEPIOEPEIAKO I'YMNAXIO AKAKIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PANITEY MPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 14/6/2012

TAZH: B’ XPONOZX: 2 dpeg

OVOLOTETMVULLO: .ttt eeeeeeeee e eeeeeeeeeiaeeeannns Tunua: B ApiBuoc: ......
BAOMOZ: ...
OAOTPA®QY: ...,

OAHTIEY: o) No ypayete povo pe umie 1 povpo peddvi. To oynuota emitpémeton
va yivouv Ko e HoAvPt.
B) Aev emitpémetan 1 41O VIOAOYIGTIKNG LUNYOVIG.
v) Agv emtpénetan ) yprion dopbwtikov vypov (tip-ex).
d) To ypanto amoteeiton amd 13 celidec.

MEPOX A’: Amo Tig 15 aoknosig va Aoete MONO Tig 12.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 5 povaoe.

1. Noa Aboete v o Kdto e&icoon:

7X—4=5X+6

2. AvA=1{1,2,3,4,56,7} xan B={2,4,6,8, 10}, va ypayete 10

oToEln TOV 0 KAT® GLVOA®V:

ANnB=

AUB=

Yerida 1 amd 13



3. No vroloyicete 10 VYOS TOV O KAT® KTIpiov.

4, Y10 1piyovo ABI": o) Noa vroroyicete tnv T tov X.
(No artio oy oETE TNV OTAVINGT GOC).
B) No vroloyicete 11 Yywvieg Tov Tprydvov ABI.

5. Noa Bpeite To amoteléopoto:

a) /64 = B) 27 = v) /1600 =

5) /0,008 = o |28 _

121

6. No VToA0YIGETE TO X GTNV MO KAT® OVOAOYiN:
x+1_3x
2 5

YeAida 2 and 13



No vroloyicete TIg TYES TOV O KAT® TOPACTAGEMV:

o) \/139+\/22+\/5+JE =

) V2748
e
) V15’ =

To guPaddv evog tpameliov eivar ico pe 40 m?. H peydan paon tov givar 12 m
Kot To VYog tov 4 M. Na Bpeite ) pukpn Paon Tov tpamneliov.

Atveton KOKAog pe aktiva 5 cm. Na vroloyioete:
o) TO UNKOG TNG TEPLPEPELNG TOV KVKAOV.
B) T0 epPaddv kukAikov Touéa yoviag 60°.

Ot amavinoelg oag pmopovv va 60000V GUVAPTHGEL TOV T.

YeAida 3 and 13



10. e éva meipopo Toyng piyvoope Eva Lapt pio gopd.
a) Noa Bpeite T0o de1yHATIKO YDPO TOV TEPAUOTOC.
B) Noa vroloyicete TV TOAVOTNTO TOV O KAT® EVOEYOUEVMV:
1) A: «n évdelén va eivorl aptiog aptiuds ikpoTeEPOg Tov S5».
i) B: «n évdeién va givar 1o moAd o aptOpog 4».
i) T': «n évoeién va givar aptOpog pueyoldtepog tov 6».

V) A:«m évoeién va givan 1, 2, 3, 4, 5,1 6».

11. X" éva yopvdoio éywve pia €pgvva yio Tovg Babpovg Tmv pobntaov e B’
TdENg Tov oyoAeiov ota AyyAkd. Ta amoteléouato gaivovtal 6to akdAovHo

pafodypapipa.

35
30
25

20 -

15 A

10 -

3 -

o W NN N
A B r A E

a) ITorog Ntav o Babuog wov Tpav o1 AyOTEPOL LOONTES, vvvnvveenneenneennnnne,

B) TTowog o o Babudg mov TPAV Ot TEPIGGATEPOL LOONTES; «vvevvenvenennnnn.
v) Tlécot pabntég mpav Pabuod tovAdyiotov I oo

0) Iloécorntav 6hot ot padntég e B 14Eng tov oyoieiov avtov; ..............

Yerida 4 and 13



13.

12. Aivetou popfog pe eppadov 120 cm?, AAB =63°
kot olydvio BA =10 cm. Na vroloyicete:
a) to puétpo tov yoviov 'AE, AAI' xov BI'A,
(VoL UTIOAOYTOETE TIG ATOVTIOELS GOK).
B) to punkog g dydviov Al
Y) ™V TEPIUETPO TOL POUPov.

Ye o Beatpikn moapdotacn mov dopydvoce o XHvoeopog [ovéwv evog
oyoleiov movAnnkav 150 ewcrtpla o€ yoveig ko padntéc. Ta eoitipla yio
yoveig Ntav a&iag €7 1o éva kot to. pobntikd a&iog €4 to éva. Ilodcor frav ot
yovelc Ko mOool ot pontéc mov mapevpédnKav oV TOPACTACT), OV Ol
elompdselc tov Zuvoéopov Ntav €780; (Na Avbei pe egicmon).

YeAida 5 and 13



14. a) Topeova pe To To Kato dtdypappa tov Venn (Bévvio didypappa), va

onueimoete dimAa amd Kabe oyéon opB6 1 LdBog.

A B Q
013 » 17
«» 19

« 16 » 14

1) AeQ ...
i) Se¢A L
iii) QcB ...
iv) 15¢B ...
V) {6,838 ..........

B) Naypayete 1o otoryeio TOV O KATO GLVOAWV , COUE®VO LE To Bévvio

SLypOpLLLeL TTOL SIvETOL TTO TTAVE.

)] AUB=
i) A'=

iii) BNnA=
iv) A'NB=
V) (AUB)'=

v) Na Bpeite tov minbucod apBuo tov cuvorov AUB.

YeAida 6 amd 13



15. 210 mo kdto oynuo to ABI'A givar opBoydvio mapodinidypappo pe AB =4 cm
ka1 BI' =6 cm, BE 16&0 KOKAOL pe kévipo A. Na vroloyicete:

o) T0 EUPOSOV TNG OKIOGUEVNG EMLPAVELOG.
B) TV mepipeTpo TG OKIOGUEVIG EMLPAVELOG.
(O aravtioelg propovv va 60000V GVVAPTIGEL TOV ).

A E A
[ ) y

a

YeAida 7 amd 13



MEPOX B": Amé 1 6 acknoels va Moete MONO Tic 4.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povadec.
1. o) Na Adoete v o k1o e&icmon:

5(x-=3) 2x-5 _2_4+x
6 4 12

B) T'a oo Tiun Tov a n mo kdtw e&icwon elval adbvarn;

(a—3)x=-5

2. o) Xgévo ekdoTiKO 01Ko vIapyYovV 3 SaKTLAOYPAPOL TTOL UTOPOVV V.
daktvAoypagnoovy éva Bifiio o 20 puépeg. Av mpocAneBovv akdpo 2
JOKTLAOYPAPOL, G€ TOoEG LEPEG Bl daKTLAOYPAPGOVVY TO 1010 BfAlo, av Aot

TOVG OAKTLAOYPOUPOVV LE TOV 1510 pLOUO;

B) Av 3 pétpa amd éva vpacspa otoyilovv €24, vo GOUTANPMOCETE TOV IO

KATO TIVOKO.

x (M) 2 3 4 6

YeAida 8 amd 13



20

24

y (€)

=2X-6.

3. a) Atvetoum evbeia y

1) Na Bpeite v KAion .

i) No eréyéete av ta onueion A (-2, 1) ka1 B (1, —4) avikovv oty gubeia.

4

a&ova yy

oG pe Tov

7

NG G gvbe

7

{te To onpeio to

r

i) Noa Bpe

4

Eova, XX

10 pe Tov A

4

O¢g

A

4

1€ T0 oNUElo TOUNG TG €V

4

iv) Na Bpe

0

{0 670 Mo KéT opHokavovikK

r

V) No mopacstioete ypopikd tnv evde

J4
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vi) Na mapactfioete ypagikd Tig evbeiec: X =-5 ko y

ave

4 o610 MO T

4

OoVV.

g

4

4

0 GUOTILLOL O

opBokavovik

r

r

Oov@V KOl oo

TV of

4

r

r

10§ TOV TTEPVA ATTO TNV OPYN

r

B) Na Bpeite v e&icwon g gvbe

YeAida 9 and 13



to onueio I'(-2,4).

4. To mo Katm ddypappo Topovctdlel Tovg aveEetaoTéons 6° éva oyoAeio TNV
TEPGIVI] GYOALKN YPOVIAL.

duagLkn

Mo pormika
1s50°

a) Ilog Aéyeton to dbrypappa;

B) Av 6ot ot aveEeTaotéol NTav 72, Vo KOTOGKEVAGETE TOV TIVAKQ
GLYVOTNTMOV TOV AVTIGTOLXEL GTO O1AYPOLLLLOL QVTO.

MdaOnpo Ap1Bpog
AveEetaotéwv
MoOnpotikd
EAMnvikd
Ayyhxad
dvown

v) No KotaoKeLAGETE T0 POOOYPOALLLLO GUYVOTHTOV TOV OVTICTOLXEL GTOV O
TOVO TVOKO GUYVOTITOV.

>erida 10 amd 13




5. 1o mo xato oynua & Ue,, BE L AI', 'H 6yotopog g yoviag AI'K,

BAT =62° ka1 HI'K = 68°.
Na Bpeirte:

a) T yovieg a, B, y,0 Ko .
B) 10 €ld0g ToV Tpry®dVOL ABI', ®¢ mpog TIg TAEVPES TOV.

Y) 710 €100G TOVL TpIyddvov ABZ, ®¢ mpog TIg YoOvieg Tov.

Na 01Ti0hoyN6ETE TIS OMAVTI|GELS GOG.

L ]
4

YeArida 11 amd 13



6. Aivetar opBoymvio Tpiyovo AOB, pe 0 =90° ko

OA=16cm. To onueio I' elvon 6to péco g OA ko PA
16&0 pe kévipo O. HuodkAio pe ddpetpo AB kot k€vipo
E éyet epPadov 50w cm?® . No Bpeite 1o epfodov e

GKIOGLEVNG TTEPLOYNS.

(H amtdvinon va 800&i cuvapticel Tov ).

H AIEYOYNTPIA

Yerida 12 amd 13



EAENH 20POKAEOYX

[NTPOXEIPO

Yerida 13 and 13



N'YMNAZIO AKPOIMOAEQZ 2XOAIKH XPONIA 2011 — 2012
FPAMTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGHMA . Ma@npatika BAOMOZ
TA=H . - APIOMHTIKQZXZ
AIAPKEIA . 2 wpEg OAOIrPA®QZ
HMEPOMHNIA : 15.06.2012 YMN. KAOHIHTH/TPIAZ:

ONOMATENMQNYMO MAOHTH/TPIAZ:

TMHMA ............................. APIOMOZ KATAAOI_OY

e To €&eTaoTIKO SoKipIo atroTeAgital ard 13 SakKTUAOYPAPNUEVES
o€Aideg Kal 2 AeUKEG O€AIDBEG YIa TTPOXEIPEG ONUEIWOEIG.

e Aev gmitpémreTal n xpnon Si1opOwTikoU uypou.

e Agv emMITPETETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG.

e  Na ypA@eTe HOVO UE MTTAE pHEAAVI.
(Ma Ta OXAMATA JTTOPEITE VA XPNOIMOTTOINOCETE HOAURI).

MEPOZ A’: A6 1a 15 6éparta va amravrijoere MONO Ta 12.
Kdafe Bépa BadbuoAoyeital pe 1 povada.

1. Na utrohoyioete 10 PAKOG KUKAou pe akTiva 3 cm. Na dwWoeTe Tnv
QTTAVTNOT 0ag OUVAPTAOEl TOU TT.

2. Na Auoete TV e€iowon;: 2(3x—4)=5x+3




3. ZTOV IO KATW TTiVOKO VO ONUEIWOETE v oT0 QvTIOTOIXO KOUTAKI OTaV
IoXUEI N I010TNTA TTOU QVAQEPETAI OTNV TTPWTN OTAAN TOU TTiVOKA.

IANIOTHTA MapaAAnAdypappo | OpBoywvio | Tetpdywvo

loookeAég

PouBog TPaTTECI0

O1 atrévavti TTAEUpEG gival
TTapAAANAEG.

O1 diaywviol TéuvovTal
KGBeTa.

O1 diaywviol dixoTopouvTal.

O1 diaywviol gival ioeg.

O1 TAeupég cival ioeg.

4. a) Na egetdoete av o1 o KATW €uBgieg opifouv ocuvapTNon Kail va BPeiTe

TNV KAion Toug:

EYOEIA >YNAPTHZH KAIZH
Y= Bx12 NAI/ OXI
y=-9 NAI/ OXI
x=7 NAI/ OXI

B) Na egetdoete av 10 onueio (6,17) avrkel oTnv gubeia Yy = 2x+5.

5. Na xapaktnpioete pe ZQZTO A AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG:

1) €& 1000KeEAEG TPiYWVO av dia ywvia gival oggia, ToTE

, > . ; 2Q3TO / NAGOZ

TO TPIYWVO €ival aiyoupa 0guywvIo.

2) }’<cx6£ s&wTslen’ ywvia Tpiywvou gival ion PE TO | sos1 AAQOS
abpoioua Twv dUO ATTEVAVTI ECWTEPIKWY YWVIWV.

3) Ze Tpiywvo ABI 1oxUel AB = Al av kal yévo av SOSTO / AAOOS
/B=/I.

4) 2& 1000KeAEG TPiYWVO KABE VYOG €ival Kal DIGKECOG YOSTO / NAOOT
Kal OIXOTOHOG.

5) OpBOkevTpo gival TO ONPEIO TOUAG TWV VYWV Tou SOSTO / AAGOS

TPIYWVOU.




6. Me 1n BonB¢eia Tou diaypAUUOTOG:
i. Na ypdyeTe ue avaypa@r) Twv OTOIXEIWY TOUG Ta TTIO KATW CUVOAQ:

Q A
A= B
B =
AuB=
ANnB=
ANB'= 6. 2.

ii. Na xapaktnpioere opon (O) A AavBaopévn (A) kabepia armrd TIG TTIO
KATW TTPOTACEIG:

a) 5 , B) 3B , vy) {49B , 9Jd) v(B)=3, g AcQ

7. Na uttoAoyioeTe TNV TIYA TWV TTAPACTACEWV:

A:WH/E

8. POuBocg éxel pufaddv 24 dm?. Av n pia Slaywviog gival TPITTAGoIa aTré Thv
GAAn, va uttoAoyioeTe TIG diaywvioug Tou poupou.



9.

a) Na uttoAoyioEeTE TNV TIUA TOU X:
r .3
X+8 X

B) 10 dimmAave oxAua, o Adyog Ouo 9 cm
OIadOXIKWV  €UBUYPAUPWY  TUNPATWY
givar otaBepds. Na utroloyioTei 1O a —
MIKOG TOU €UBUYPAUUOU TUAMATOG .
4 cm

10. ¢ pia KaTaokAvwon Tou avapevotav va @iAogevioel 120 mTaidid kai
€QOOIAOTNKE PE TPOWIUA yia 15 pépeg, Tyav TeAIkG 20 Taidid Aiyétepa.
Av uttoBéooupe OTI n KartavdAwon TPOPASG aTrd TO KABe TTaudi €ivail
oTabepn, yia TToé0EC HEPES Ba dlaPKECOUV T TPOPIUA;



11. Av atmdé Ta Mo KATWw oxnuata e€mAEEoUPE €va oTn TUXN, va BpEite Tnv
MOAVOTNTA TWV TTIO KATW EVOEXOUEVWV:

N

A: Na gival TeTpdywvo.

B: Na eival teTpdtrAeupo.

I": Na gival okiaouévo Tpiywvo.

A: Na unv gival Tpatréio.

E: Na gival Tpiywvo ) TeTpdywvo.



12. To euBuypaupo TuRua KE eivalr diduecog tou Tpiywvou KAM, KM =KA,

ZKMA = (x+1) ka1 ZMKA =(3x-2) . M
a) Na uTttohoyioeTe TIG YwVieG TOU TPIYWVOU
KAM. E
b) Na utroAoyioeTe Tn ywvia ZMAN.
c) Na Bpeite 10 €idog TOU Tpliywvou KAE wg -2
TTPOG TIG YWVIES KAl WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU. K A
Na dIKaIoOAOYAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0OG.

13. Na Bpeite TNV £€iowon TnG euBeiag:

I. TTou TTepva atro Ta onueia A (0,—6) kai B (1,—-1)

ii. TTOU TTEPVA aTTd TO onpeio M (2,5) kal é€xel kKAion A =7

lii. TTOU TTEPVA ATTO T onueia Z (0, 0) ka1 H (=2, 8)

iv. Tou agova xx .



14. Aivovtal Ta TTOAUWVUNAQ:
p(X) = X* +5x -4
o(X)=6-2x

Na uttoAoyioeTe:

a)  p(x)+o(x)=

b)  p(x)—o(x)=

) p(x)-o(x)=

d) p(-2)-40(3)=



15. AiveTal 1I000KEANEG TPATTECIO TOU OTTOIOU OI I0€G TTAEUPEG, €ival i0€C JE TN
MIKpr) Baon. H peydAn Bdon cival katd 3 povadeg PeyaAuTtepn ammd TO
OITTAGCI0 TNG MIKPNG BAoNg Kal N TePINETPOS Tou IoouTal he 28 cm. To
TPATTECIO €ival I0€PPAdIKO pe 0pBOYwWVIO TOU OTTOIOU TO TTAATOG €ival i00 e
TO UYOG Tou TpaTTECiou.

Na uttoAoyioeTE:

a) Tig Baocig Tou TpatreCiou.

b) To Uywog Tou Tpatrediou.

c) To unRkog Tou opBoywviou.

d) Tnv mepipeTpo Tou opBoywviou.



MEPO2 B: Atd 1a 6 8épata va atravrioere MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeiTal e 2 JOVADEG.

1. 210 OimmAavé oxApa, Odivetar To TETPAYWVO [
ABI'E pe mmAeupd 12 cm, NUIKUKAIO PE DIAUETPO
AB ka1t AE =5 cm. Na uttoAoyioeTe:
a) TO eMPadSV TNG OKIAOPEVNG TTEPIOXAG,
b) TNV TTEPIPETPO TNG OKIAOHUEVNG TTEPIOXNG.
Na dWwoeTe TV ATTAVTNOT 0OG CUVAPTACEI TOU TT. A .
E

2. a) Na Auoete Tnv €€iowon:

2x-1_1 2(x+3)

3 15 5

B) Na Tpoodiopioete Tov apiBud k £101 WOTe N egiowon (4k+7)x=0 va
gival adpioTn.



3. AT 10 diTTAavO oXnua:
a) Na utroAloyioete Tnv KAion Tng
euBeiag €;.

b) Na Bpeite Tnv €egiowon TG
euBeiag €;.

-3/-2 M lon 2 3 4 5 8 7
.‘1_

AiveTal n guBeia €2 y=-2x+6.
c) Na Bpeite TIC CUVTETAYMEVEG TWV ONUEIWV TOPNAG TNG €ubeiag €, UE
TOUG AEOVEG XX Kal Yy .

d) Na Tmapactioete ypa@ik& oTo TTIo TTAvw cUoTAPA agdvwy:

I.  Tnv eubsia €,
ii. Tnveubtia =7

iii. TnveuBeia x=5

e) AvI(3,0) va uttoloyioete TO eufaddv Tou Tpiywvou ABT .

10



4. e uia €peuva pwTtnBnkav 180 GTOMO TTOIO0 €ival TO AyATINUEVO TOUG
Katolkidlo {wo. Ta ammoteAéopaTta TTapousIAoTNKAV 0TO AKOAOUBO KUKAIKO
didypauua.

a) Na ouptTTAnpwoeTe TOV  TTivaKd
OUXVOTHTWV.

Ayatrnuévo ApIBu6g
KATOIKi®IO aATOPWV
OKUAOG
yata
KOUVENI
wapl
GAAO

b) Na kaTtaokeudoeTe TO PABOOYPAUNA CUXVOTATWV.

c) Na xapaktnpioere 10 €id00¢ TNG METABANTAG "AyatTnuévo KATOIKIOIO
(wo".

d) Na utroloyioete TOoQ aTTd Ta dTOPA TTOU €AaBav YEPOG OTNV €pEuva
€XOUV WG ayaTTNUEVO TOUG KATOIKI®IO TO OKUAO 1) Tn ydaTa.

e) Na Bpeite TO TTOOOOTO TWV ATOPWY TTOU £XOUV WG AYATTNUEVO TOUG
KATOIKi®I0 TO OKUAO.

11 H doknon ouveyiletal oTnv
€mwOpeVN o€Aida



f)

9)

Av emmAéEOUPE OTNV TUXN évav ATTO TOUG £pwTNBEVTEG, TTOIA €ival N
mOaveTNTA VA £XEl WG AYATTNUEVO TOU (WO TO KOUVEAI,

Na uttoAoyioeTe 10 eUBAdOV TOU KUKAIKOU TOUEQ TTOU QVTIOTOIXEI OTN
yAaTa, av N aKTiva Tou KUKAouU gival 5 cm.

O XpioTog £xel OTO OTTITI TOU OTABEPN TNAEQWVIKY YPAUUL VIO TNV OTToid N
punviaia ouvdpoun eivalr €16,30. XpewveTal €1TionNg 2 OevT yia 10 KABE
AeTTTé KAAONG TTPOG GAAQ O0TaBePd TNAEQWVA.

a)

b)

Na uttoAoyioeTe TN GUVOAIKI) pnviaia xpéwaon Tou XpioTou av TO
MdapTn o1 KAAoEIG Tou TTPog AAAa oTaBepd TNAEQWVA gixav OUVOAIKA
didpkela 9 wpeg Kal 14 AetrTd.

Na Bpeite Tov TUTTO TTOU va UTTOAOYICEl T CUVOAIKN Pnviaia xpéwon
Y O€ EUPW WG CUVAPTNON TOU XPOVOU OMIAIAG X O€ AETTTAL.

H TnAepwvikr xpéwon yia Tov Trepacpévo pAva nrav €29. lMNooa
AeTTTd PiAnoe 010 TNAEQWVO 0 XPIioTOG;

12



6. To 0 KATW OXAKa TTaPIoTAVEI TO OXEDIO VOGS KATTOU. Na UTTOAOYIOETE:
a) TO guPaddv Tou KATTOU CUVOPTHOEI TOU X
b) Tnv TEpipeTPO TOU OXEDIOU CUVAPTACEI TOU X
C) TO eUPBadOV Tou KATTOU yia X =3 m
d) Tnv TIYA TOU X Qv n TTEPINETPOG Tou oXediou gival 50 m.

B r
[ ]
3X
A 2x-1 E
]
x-1
AT z
3x+1

O1_Eionyntég: H AiguBovTpia
ZTuAlavou MavayiwTng
Oikovopidou Nikn
ApioTodrpou Avva
MouAAou Xdpig KAgavBoug ABnva

Mérpou Mapia

13



I'YMNAXIO ANOOYIIOAEQY >XOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEY TTPOATQI'TKEY EEETAYELY IOYNIOY 2012

MAGHMA: Madnpatikd BAOMOS: ..+ o+ oo
TAEH: B OAOTPADOS: .o
HMEPOMENIA: 14/6/2012

, YIL KAOHTHTH: . oo ooo oo
XPONOZ: 2 Qpeg
ONOMATEIIONYMO: -+ oo oo TMHMA: ... ....... N

OAHIIE>: o) Aev emrpémetal 1) Xprjot LITOAOYLGTIKHG UNXaVAC.
B) No ypheete pe prtAe ) podpo pedévi (ta oyfpata emtpémetan pe poAtpL).
Y) Aev emrpémeton n xprion dropBwTikod vypov.

&) To e€etaotikd dokipo aoteleitan amd 10 oelideg.

A" MEPOX: o Amo ta dexoutévte (15) Oépata va Aboete MONO to dddeka (12).

o K&Be Oépa Pabporoyeiton pe pia (1) povado.

1° OEMA:
Alvovtol T oOVOAO A= {1, 5, 6,7 ,10} , B= {1, 2,3, 4,5, 6} Kol
= {1, 2,3, 4,5, 6,7,8,9, 10, 11, 12} . Noa Bpeite o acdOAovOo:

(@) AUB= &) B=
() BNI= @) v(A)=
2° OEMA:

Na ypdayete dvo TpodTOLG e TOLG 0olovg prtopel va apactadel éva chvoro. Adote Tapadetypo yio Tnv
K&Oe mepintwon.

1/10



3° OEMA:

O IMavaywotng ayopace kvntod tniépwvo. H apyikn tun ftov €250. Metd tnv ékntwon ntAfpwoe €212
kot 50 oevt. Not uToAOYICETE TO TOGOGTO TNG EKTTWOTG.

4° OEMA:

A A
Noa vrroloyicete To epPadov opboywviov Tprydovov ABIT pe A=90°, BI'=15m xou AI'=9m .

2/10



5° OEMA:

No ké&vete Tig TpaEelg kaL v ypayete 060 L0 oUTAG YIVETOL TNV TTL0 KAT® oAYePpLkr) TapioToc):

A:2;(3—<;(2—5;(+3>+<3)(2—1>(2—4;()

6’ OEMA:

10 duthavd oxfpa, to AE=EB , AAB = 90° r
A z_2

kouwn ABZ = I'BZ .Tieivou yio 1o tpiyovo ABIT

To eVOOYpoppo TpRpe BA ,to BZ «xairto I'E ; A

7° OEMA:

Tt ovopdlovpe popfo; Na avagépete Tig 1OL0TNTES TOL POUPOL TOL deV LGXVOLY ATAPALTNTA GTO TOPAA-
AnAoypayppo.

3/10



8° OEMA:

Amo éva tunpo 30 paOnTov/Tpodv emdéyovpe otn tOxN éva pobntn. Av n mbavotnta v emAé€ovpe
poOntr pe yohova patia eivar 0.2, va vtoAoyicete mocol pobntég éxovv yalava paTio.

9° OEMA:

Noa napactioete ypagukd tn ovvéptnon y = —y + 3 . AkoloO0wg va e€etdioete av To onpeio A (—5, 8)
elvorl onpeto tng evbeiog oG
"4

)}

w

S

(98]

4/10



10° OEMA:

O Tavoyldng dlavoeL TNV AmdoTocT otd TO GTLTL TOL OTO GXOAELO GE TPLAVTO AETTA OV TEPTOTA e
taxotnta 12 xulopetpa v dpa. Noa vtoloyicete m6G0 xpodvo Ba xpelaoTel av mepmatd pe TayOTNTa
10 xu\hopeTpa TNV dpa.

11° ©EMA:

Noa ké&vete éva opBoydvio Tpiywvo kot va gépete Ta DY Tov. Not GTHELOCETE GTO CYXNHA, T DY AUTA 0§
Uy , Uy KL U3 .

12° OEMA:

No Aboete TV e€lowon):

2y+1 -3
3 2

F2=
3 X

5/10



13° OEMA:

Noa ypd&yete, 060 TLo mAd yivetat, TNV L0 KAT® TOPACTAGCT] XPTOLHOTOLOVTOG TIG LOLOTNTES TV pLlmV.

A:5+(v§)2+svﬁ+(ﬁ)3_2\m§

14" OEMA:

Noa vroloyicete To pnrog to€ov 120° oe kOKkAo pe mepipetpo 6z cm .

15° OEMA:

Y& EPELVA TTOV £YLVE G€ KATTOLO THNHO TOL GXOAELOL PHOG GXETIKA JLE TO TTOG AVOPUKTLKA TTLVOLV OL PO TEG
TOUL G€ Pl PEPQL, elYOope Tow kOAOVOX atoTEAEGPOLTOL:

1 2 1 4 1 3 2 5 2 Noa xbévete TOV VAKX KOATAVOUNG GUYVOTHTOV

3 Ko aKOAOVBWG VO TOPAOTHOETE YPOPLKA T

amoteléopata g épevvag. Na vtoloyicete To

2 2 1 3 1 4 3 TOC00TO TV TSIV TTOL Tivouy Tpia avoyv-
KTLKAL.

6/10



B" MEPOX: o Amo ta ¢€L (6) O¢pata vo Aooete MONO to técoepa (4).

o K&be Oépo pabporoyeiton pe do (2) povadec.

1° OGEMA:

No vtoloyioete ta onpela Topng g evbeiag 2y + 3y = 6 pe tovg GEoveg TV GLVTETAYHEVWVY. AKOAOD-
Bwg vae vitodoyicete TV kAion tng. Télog, va Ppeite tnv e€icwon tng evbeiag 1 omola Tepva atd To onpeio
M (—3, 5) Ko elval TapdAAnAn pe Tov dEova twv TeTaypévey (tov dEova tov ).

2° OEMA:
Se o ouykévTpwaoT ot &vtpeg ftov SuAdoior amd Tig yvvaikeg. Otav épuyav €€l dvtpeg pe TG ovlvyoug

TOUG, £HELVOLY TPLTAAGLOL AVTPEG o TIG Yuvaikeg. No vitodoyicete TOGOL )TAV OL AVTPEG KL TOGES Ol
yuvaikeg otnv apyn g ovykévpwong. To mpdPAnpa va Avbel pe tn Poribeia e€lcwonc.

7/10



3° OEMA:
Evog épmopog nAeKTpLKaVY e1d®V TTOLAGEL Evar padtd@wvo Tpog €34 kat 50 cevt. Av GTNV T LTI GUITE-
ptropPavetar 15% Popog IlpootiBépevng Aiog (PITA), va vitoloyicete ol elvart 1) T TOL PASLOPYDOVOL

xwpig Tov PITA.

4° OEMA:

No amodei&ete 6TL ot dtory@viol 6to opBoy®vio TaparAnAdypappo eival ioeg.

8/10



5° OEMA:

A ~ ~ ~
No vohoyicete TIg yovieg Tov tpryovov ABI' oaov A=10y—-30"°, B=3y+24" xou I = %){ .Av
A
BA  eivou Styotopog tov tprywvov ABIT | va apakTnpiloete oG TPOG TIG TAEVPEG KOL WG TTPOG TIG YWViEG

A A
ToUG, T Tpiywvae ABA xouw BAI (kdvete oxnpo koL bITOAOYioTE TIG YwVieg Tov eppavifovTat).

9/10



6° OEMA:

310 duthavo oxnpa, to tpamélio ABI'A eivou oo- A B
oKkeAEG pe T pukpr) Tov Paon ionpe AB =6 cm o
™ peyaAn I'A =14 cm . Xe qvTo elval eyyeypoppé-
Vo MpkOkALo pe dudpetpo o AB . No vmoAoyicete

T0 ePPadOV KoL TNV TTEPIPETPO TOL GKLAXGHEVOL X DPOUL.

H AIEYOYNTPIA

Tapapun XtéAla

10/ 10



I'YMNAZXIO AIIOXTOAQY ITAYAOY EXOA. XPONIA 2011/2012

I'PAIITEY TIPOAT'QI'TKEY EEETAXELX
>TA MAOGHMATIKA B" XEIPA

Hpepounvia : 15/6/2012 TAEH B’ Xpovog: 2 dpeg

OAHI'IEY: AmayopgveTon 1 YP161) VTOAOYIGTIKNG UYOviIS Kol 010p0mTIKOV vYpov .
No ypaoere ne pmie | novpo peidvi. To oyMuoto LToPEiTE VO TO KAVETE ne LOAVPL.
To yponto amoteisitul 00 7 6EMOELS.

MEPOX A.

A6 ta 15 0épota va Moete MONO TA 12. KaOg 0épa padporoyeitar pe 5/100 povaoss.

Ofna 1°%: No Moete v ekiowon: 7y — 5= 2y — 20

Ofpo 2% : Na ypdyete 10 £150¢ TOV TPLydVODL (O TPOC TIC TAEVPEC KL KOG TPOG TS YOVIES), TOV EYEL:

o) OAEG TIG TAEVPES TOV 1GEC.  vevevveneannnnnn. o

B) dvo yovieg ioeg pe 45° . e e ey e

4

Ofna 3° : Na vroloyicete 1o euPado tov kbhkhov mov &yet aktiva 10cm.(H amdvinon va 00sl pe éva
JeKadKO YN eio).

Oéna 4°: No ypayete cwotd i AMabog dimha and kabe mpdtoon:

o) 'Eva tetpdymvo elvar kot popfog. e

B) Ze k4B pouPo ot dSaymdvior elvon 166, ..eenninnnnnn.

v) O1 810y®V101 0TTO10VINTOTE TAPUAANAOYPEULOL OLYOTOUOVV TIG YOVIEG TOV.  .evvennnnn..

d) To opBoKeVTpO VOGS TPIYDVOL OVOUALETE 1) TOUN TOV YDV TOV TPLYDOVOD.  ceereennanannnn,

4

O£po 5% : Na vroloyicete TV TIUf TOL ¥ OTIC TO KATM TEPITOCELS:

5 10
y+4 Ty-2

o) B)

wiliN

5
X




A A
Ofna 6° : Aiveton to opboydvio tpiyovo ABT pe A=90°, AB=5m ko1 B['=13m. No vroAoyicete tnv
mievpd AT, (Na yivel kot oynuo)

Ofpo 7° : Na Bpeite to tHmo g evbeiag y=oy+B (Ypoppikng cuvaptnong) mov éxel kKiion 3 kot mepva amd
10 onueio pe cvvretayuéveg (7, —2).

Ofna 8° : 'Eva cokovl mepiéyet 5 dompeg umdheg, 3 pavpeg pmdeg kot 2 kokkivee umddeg. IMaipvovpe

oV TOYM (o udAa omd 1o cakoVAL Na Bpeite v mBavotnta vo cupfoldv Ta To KAt evogyOUeEVaL:
A: « H undio va gtvon aompn 1 oo pr».

B: « H pméda va un etvon poopn».

Ofuna 9° : Aivovtal o tolvdvopa: A = xz + 5 ko B= 6x2 — 3. No vmoloyicete T TO KATW:

a) A-B=

B) A-B=



Ofpo 10°: Aivovtar to cvvora Q = {1,2,3,4,5,6,7,8,9} , A =Ta ynoio tov apBuod 262488 kot
B={3.4,5,6,7,8}.

o) Na yivel 1o S1dypoppo Tov cuVOAMV.

B) Na Bpeite 0 covoro (AN B)'

Ofna 11° : No vroloyicete v Tiun e TopAoTooNC:

V163/25-9 —7-3/27 —/27 3 =

Ofpo 12° : 'Eva mapodlnAoypoppo éxet Baon 8cm kat avtictoyo Hyog 3cm kot givat 16080vapo e poupo
TOL 0TOioL M H1oL Sl y®VIOG elvar TpmAdotla TS AAANG. Na Bpeite Tig 10 ydVIovg Kol TV TAELPA TOV
poupov. (Na yivouv kot to oynuoTa)



Ofna 13° : To 1o KGT® KuKAKS Sidrypoppo wapovstdlet to Padud 450 pnabntdv evog oyoreiov ot
dvow.
a) Na Bpeite mocotl pabntég Exovv A ot Guoik.

B) To mocooto TV padntdv mov Exovv A ot Ovoiky.

140°

A A
Qfpo 14° : 10 Mo kdto oyfua ioydovv: ABE =35, to AH givor vyog Tov Tpry@vov ABA, AB=AA, BE

etvan dyyotopog g yoviogc ABTT kor AZJAB . Na Bpeite Tig yovieg BAA, y, v kot 2) .(Na
OIKOLOAOYNGETE TIG ATOVTIGELS GOGC.)




Ofpo 15° : 'Evog 0fAntig mov mponoveitol o kukAiko otifo pe taydtnta 320m 1o Aemtd, yperdleton 15
AEMTA Y10 VO KAVEL 3 TANPELS OTPOPES. AV avéNoet TV TaydTNTd Tov Kot 25%, Tdc0 ¥pdvo Ba xperaoctel
Yo va KGver 3 TANPELS OTPOPEG;

MEPOX B: Ano6 ta 6 0époto va Aoeete MONO TA 4. KaOe 0épo padpolroysitor pe 10/100 povadec.

2(-3) 3y-4_. 3(x-2)
5 10 2

4

Ofpo 1% : Na Moete v eéicoon:

Ofpo 2° : Na Moete 1o o kato npopinua pe eEicoon:
"Evoc motépag £xetl tetpamiacio nAkio omwd o Y10 Tov. AV Ipv amd 8 ypovia n nAMKio Tov TaTtépa NToV
dexamAdoto amd TV nAkio ToOL YoV TOL, va. Bpeite Toleg gival ot NAKiES TOVS GHHEPOL.



Ofpo 3% 'Evo viendlito mepiéyet 500 Aitpa vepd. Mia Bpvon mov vrdpyel 6to viemdlito, otav avorytel
adedler 4 Atpa kéBe Aento amd To viemoliro.

a) Na Bpeite tov Tom0 TG cvvdptnong f(X) tov mepieyopuévov tov vepov 6 Gyéon pe To Xpovo .

B) Na Bpeite to ypdvo mov Ba ypetactel o va adeldoel n de&apevn and ) otryun mov Ba avoiel n Bpvon.
v) Na Bpeite 10 mepieyopevo tov viendlitov petd and 10 Aentd amd ™ otrypn mov Oa avoilel n fpdon.

d) Na Bpeite 10 ypdévo mov Ba mepdoet amd T otiyun mov Ba avoilel ) poon doTe Vo 0dEACGEL TO HIGO
TEPLEYOUEVO TOV VIETOLLTOV.

Ofna 4° : 1o mo khto oyfua To ABTA givol icookelég TpoméCio (AB || I'A) pe AA=10m xou 1 peydin tov
Baon eivon katd 12m peyodvtepn g pikpns. Na Bpeite 1o oxtaopévo epfadov. (To 16Eo oto mo kdto
oynpa etvon nuikvkAo). ( H andvinon va 600el cuvapticet tov )

Ofna 5° ;. X10 kévipo oV kKukAko kOpBov tov Nocokoueiov g ITagov Bpicketar {va kukAiko
owtpiavt dStapétpov 40m. H d1dpetpog Tov kukAkov kopPov givar SO0mM. Ot kokhot £xovv to 110 KEVTPO.
O Anpog ITagpov BéLeL va putéyet TV empdvela Tov KuKAMKOD kKOpPov mov Ppioketol EE® amd 10 cvTpPave
Le emOYLOKA QUTA. AV ELTEYEL 4 ELTA o€ KAOE TETPAYOVIKO PETPO, Va Ppeite Tdoa puTd Oa ypelacTel.

CIVIpIBAvI



Ofna 6° : 0120 podntéc wog tééng pothdnkay yio Tov aptdud Tov adelp®@V TOVES Kol 01 GIVTHGELS TOVG

doOnKav e tn Pondeta Tov Mo KAT® PAPOoyPEUHATOC.

Emiléyovpe oty tOyM £vav amd Toug o Thve
paontés. Na Bpeite v mbavotta tov 9
EVOEYOUEVOV: 8 1
3 7
A: « O paBntg va unv €xet odE PO % 61
3 51
B: « O pobntig va £xet tovAdyiotov 2 adéApion g 4
-_ 3 4
Q
=]
I': « O pobntng va £xel To ToAD 2 adEApLO» i |
A: « H owoyévela tov padntm va €yet 3 modd» 0 — &va s00 rpic
ap1Buo6g adeA@wv
H AIEY®YNTPIA H ZYNTONIXTPIA OI EIXHI'HTEZ
ZotogE. ...
ZAPBPO AL
[Momadomovov A. .................
drovpn M'ewpyovra Evctabiov A. XopoAaumoug X. ..oevviiiniinnnn..



F'YMNAZIO APAAINMNOY 2xoAIkn Xpovid 2011-2012
FPANTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MdaOnua: MaBnuatika BaBpoAoyia: .......coeeiiiiinn
Huepopunvia: 14/06/2012 OAOYPAPWIG: ..o
Tagn: B’ Xpovog: 2 wpeg Ytoypagny KadBnyntA :.............
OVOUOTETTWVUHPO: vttt et et et ee e et e ete e naenss TuAua: ...... ApiBudG: ..........

OAHIIEZ:  Aev emTpETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNAG.
Na ypd@ete povo pe PTTAE f; paUPOo PEAQVI. (T OXAPATA PE HOAUPI)
Aev emTpETTETAI N XPHoN d10pBWTIKOU.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal A1TO 8 (OKTW) CEAIDEG.

MEPO2X A": A6 1i¢ 15 aokAoeig va Auoete pévo 12. KdBe doknon Babuoloyeital pe 1
povada.

1. Na Adoete TNV €€iowon: 7x—2+x =4 + 2

2. Na uTtrohoyioete TIG pPiceG:

a) V16 = B) % = y) +/8100 = 5) 327=

3. Na uttoAoyioEeTE TO X OTIG TTIO KATW AVAAOYIEG:

X 15 5-x 3
a) & ="— — R ==
)2 3 B) y 2

4. Na utToAOoYiIOETE TO X.
A

3cm

r
B 4cm SeAiba 1l amo 8



5. To o k&Tw padoypapua Tapoucialel Tn Babuoloyia Twv pabntwy 1ng B 1G¢Ng evog

[Nupvaciou oTo NABNUa Twv MadnuaTIKwy.

14 4
12 —
2 10 e
et r
= 8 P -
% 6 Ear s
Ear Ears ks
2 4 R R -
P v w7 p L
0
A B r A E
BoafOporoyia
Na Bpeite:

a. éool ATav 6Aol o1 yodNnTEG
B. MNooorl Tmpav A
y. Méool hpav BaBud peyaAuTepo ato

0. MNoéooi Tmpav Babud pikpdTepo atrd B

6. Na Bpeite TO eYPAdOV Kal TV TTEPIMETPO KUKAOU PE QKTiVa 7 cm.

(Na dwoeTe TNV a1TdvTnor 0ag CUVAPTHOEl TOU TT).

7. Na utToAOYIOETE Ta O KaI X KOI VO BPEITE TO €i00G TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

(Na diIkaioAOyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG)

A

SeAiba 2 amo 8



8. Na ypdyete TOUG apiBuoug +/101, +/37, 8, +/40, 6, v24 ,5 katd avéouoa oeipd.

9. ZTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG VA BANETE O€ KUKAO TO X av gival cwoTh Kal To A av gival Ad6og.

I. 2€ TUXQIO TPIYWVO N €CWTEPIKN Ywvia gival ion Ye To ABpoIoHa TWV s/ A
QU0 aTTEVAVTI ECWTEPIKWYV YWVIWV.
. , . , , /N
il. KaB¢e 1000KEAEG TPiYWVO gival Kal ICOTTAEUPO.
ii. To Tpiywvo TTou éxel dUo e€wTePIKEG ywvieg 120° n k&Oe pia, gival s/ A
IOOOKEAEG.
. . . . , . , 2/ N
iv.  To Tpiywvo TTou £Xel TTAEUPEG PE PNKN 3cm, 5ecm, 6em gival OKaANVO.
. . . . ] /N
v. To 1piywvo pe duo ywvieg 35° kai 45° gival oguywvio.

10. Aéka epydreg xpeialovral 24 PEPEG yia va OAOKANPWOOUV HIa OIKOOOWIKN) epyaoia. Auo
epPYAaTeG appwoTnoav. e TTOOEC MEPEG Ba OAOKANpwOOUV TNV gpyacia o1 UTTOAOITTOI

EPYATEG;

11. 2’ €éva oakoUAI uttapxouv 4 KOKKIVOl, 5 PTTAe kal 3 rpdoivol BwAol. laipvoupe 1 BwAo otnv
TUXN. Na Bpeite TIG MOAVOTNTES TWV EVOEXONEVWV:

A: O BwAog va gival KOKKIVOG.

B: O BwAog va gival doTtrpog.

I O BwAog va pnv gival TTpAcIvog.
A: O BwAog va gival uTrAe i TTPACIVOG.

Na Bpeite TOO0UG €TITTAEOV PTTAE BWAOUG TTPETTEI VO TOTTOBETIOOUPE OTO OOKOUAI WOTE N

mOavoTnTa va TTapw PTTAE BwAo va gival %

SeAiba 3 amo 8



12. Na mapaoThoeTe YPaPIKA TNV eubcia Y = 3y — 2.

-~

L NN W N an (o]

i} N w N L

@

13. Mia moiva yepicel pe TN fonBeia piag Bpuong pe pubuo 25 Aitpa avda Aetrto. H mioiva
apxikda €xel 10000 Aitpa. Av X €ival 0 apIBPOGS TwV AETITWV OTTO T OTIYUNA TTOU QVOIaue Tn
Bpuon kai f(x) Ta AiTpa vepou TToU UTTAPXOUV OTNV TTIgiva, va BPEiTE:

a) Tov 1010 TNG ouvaptnong. B) MNooa Aitpa vepou Ba £xel n TTioiva o€ 45 AeTTTd.

14. Na Bpeite TNV KAion Kai TNV €€icwaon TNG €uBeiag TTou TTEPVA aTTO TA ONUEIa
(2,5) kai(-1,-1).

L N [(8) b o (2] =

1Ny

N

-~ » o b w

SeAiba 4 amo 8




15. Aivetal poupog ABI'A pe Al =16 cm, AB = 10 cm, BI' = (6B-2) cm ka1 AO = (a+4) cm.
Na utroAoyioeTe Ta a, B Kal TO eUPadOv Tou pépPou. (Na dikaioAoynoeTe, OTTOU XpPEIAleTal,
TIG OTTAVTAOEIG 00G.)

A

MEPO2Z B: ATO 11 6 aokAo¢€Ig va AuoeTe yovo 4. KaBe doknon Babuoloyeital pe 2
MOVADEG.

X=3_7-x_5(x-1 _,

1. Na AUoeTe TnV €€icwon:
nv €g n 5 3 4

SeAiba 5 amo 8



2. Na mapaocTtioete 10 ypdenua {(-2,-2), (-1,0), (0,2), (1,4), (2,6)}

I. ME TN Xpnon TTivaka TIHWV

X

y

ii. ME TN xprion BeAogidoug diaypauPaTOg iii. PE TN XPNon yPa@IKAG TTapacTacng

-~

= N (') B a (2]

~ (o2} an S [(8) N [l

Opicel ouvaptnon n avtioToixia Tou diveTal UE TOUG TTIO TTAVW TPOTTOUG; Na €¢nyroETE.
Av gival cuvapTtnon va Bpeite Tov TUTTO TNG.

3. 'Eva opBoywvio £xel TTepiueTpo 84 dm Kal To PAKOG Tou gival eEATTAACI0 aTTd TO TTAATOG
Tou. To opBoywvio gival IcodUvauo Pe pOURO, Tou OTToiou N pia dlaywviog gival 24 dm. Na
Bpeite TNV TTEPiPETPO TOU POUPBOU.

SeAiba 6 amo 8



4. 2ta  TAQioIa  €vOG  EKTTAIOEUTIKOU  TTPOYPAUMATOG,  éva

yupvdaaoio 1ng AGpvaKag OKOTTEUEl VO OpYavWOoEl EKOPOUN O€

TEOOEPA DIAPOPETIKA PEPN. ZTO DITTAAVO KUKAIKO didypaupua

Mayaipd

@aivovTal ol TTPOTIMACEIG TwV 240 padnTwv.

‘ﬁl

(a) Na Bpeite TTéo0I paBNnTEG Ba TTAVE 0TOV KUKKO. 20!

Nelkapa

(B) Na Bpeite T0 TTOCOOTO TWV PABNTWVY TTOU Ba TTdEl OTN

Xolpokoitia

XolIpoKoITia.
(y) Na kataokeudoeTe TO avTioToIXo paBddypauua.

(®) H eTaipeia Asew@opeiwv eTapyxiag AGpvakag XpEWVEl yia
KAOe 3 pabntéc €20. Na Bpeite TOoA AeTd Ba TTANPpWOOUV oI HabnTég TTou Ba TTAveE OTO
Mayxaipa.

5. Na utroAoyioeTe TNV apIiBuNTIKA TIPA TWV TTAPACTACEWV:

a) J75+3+3/2.3/4 - ‘/j? Ja+2.5-5 =

\/4+\/21+\/20 \/11+ 19+
16 +32-3/-1

SeAiba 7 amo 8



6. Aivetal opBoywvio Tpammédio ABIA pe A =A = 90°, AA = 5 cm kai BI = 13 cm. To AEB
gival nuIkKUKAI0. Na Bpeite To egBadov kal TV TTEPIYETPO TNG OKIaoPEVNG mipavelag. Ol

QaTTaVTAOEIS Va d0B0UV CUVAPTHOEl TOU TT.

O1 AIDACKOVTEC: H AisuBuvrpia:

2apavi Ajda (B.A.)
KouAépuou Avtpn
KahaBa Mapia

Z1e@avou Mewpyia (MauAou Aoukia)

Kaittavn Mapia

SeAiba 8 amo 8



I'YMNAZIO APX. MAKAPIOY I - IIAATY YXOAIKO ETOX 2011-2012
I'PAINTEY IIPOAT'QI'IKEY EEETAXELY IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA

HMEPOMHNIA: 8/6/2012 BAOMOX: ...t
TAZH: B’ 0L0YPAPOG:

XPONOX: 2 dpeg YII. KAOHTHTH: ...
ONOMATEITQNYMO: .....ooovvvvrrrrrrrvererrmmrensessessessessessssssssssssssssssssssssseen TMHMA: ... Ap. ...
OAHTI'IEX:

o AgV EMTPEMETAL 1] (PO VTOLOYLIGTIKIG P OVIS.
e  Na ypa@ete povo pe pelave pmie 1 pOVPO, TO GYNUATE PHE POAVPL.
o Agv emurpémeTar ) yprion 610pO®TIKOV VYPOY.

| To e€eTaoTikd dokipo amotereiton oo 8 oehioec. \

MEPOX A’
Ané Tig 15 aoknogig va Avoete povo Tig 12. Kabe doknon fadpoioysiton pe pio povada.

1) Na vroloyicete o euPaddv Kot v mepipetpo opboydVIoL pe uKog 7¢m kot TAdtog 4Cm.

2) Me t Pondeta Tov STAAVOD SLoyPAIATOC VO, YPAWETE LLE AVOypOpn] TOL GOVOALL:

A B



3) Noa Avoete v e€icwon : 2y —3=6%+9

4) No VTOAOYIGETE TO, UMK Y KO . w
12cm
X
8 cm 13 cm
-
6 cm

5) No vToloyiGeETE TNV TIUN TOL Y OTIG O KAT® avaAoyies:

)=k B2 =1
5 15 3 3y-6

6) No avtiotoryicete Kabe TpdTaon TG A oTHANG e ) B otin.
A’ XTHAH B XTHAH
o) opBoymvio tpiywvo Abo yovieg Tprydvov 42° kot 48°.
[TAevpég Tprymdvov Scm , 6¢m kot 7cm.
Abo yovieg tprydvov 40° kau 40°.
[TAevpég Tprymdvov 6¢m, 6Cm kot 6¢m.
To evBOypappo T oL YOPIlel o yovid
TPLYDOVOL G€ dVO 1oa péEPT.
To evBOYpOUILO TUNLO TOV EVOVEL 10 KOPLON
LE TO LEGO TNG ATEVOVTL TAELPAC.

B) dibipesog tpiymvou

Y) oKaANVO Tplywvo

akr wn e

d) 1000KeAEG TPly®VO

o




7) No vroloyicete T0 euPaddV Kol TNV TEPIUETPO TOV O KATW GYNUATOC:

8) No cvuUTANPOCETE TO KEVE MOTE VAL IGYOOLV 0L I6OTNTES:
a) {a,B,...... YOS, oy =B, v}

B) {1,......3,4YU{L,4,......23={1,2, 3,4,5, 6}

9) To tpiyovo ABI givar icookeléc AB = Al . Av A =56° , V0L VTOAOYIGETE TN YOVIA O.

A

10) Na yopoktnpioete cwotd 1 Aabog:

) \/57:5 .......................
B) VI8=3v2 e

.3
VNG



11) Piyvovpe éva Capt pia popd. Na vroroyicete tnv mbavotnto:

a) H évdeign va etvan o ap1Bpog 4.

B) H évdeitn va eivaun {uyog.

v) H évdeitn va etvar ap1Buog pikpdtepog tov 7.

d) H évoeitn va eivon 7.

€) H évdeién va unv eivar o ap1Opog 2.

12) Av ABT'A tetpdymvo vo. vTohoyiGeTE TOL ) KoL .

A 2%+3

27cm

X+3y

13) Na Bpeite v e€icmon gvbeiag mov mepva and 1o onueio (-2, 3) kot £xel kKAion A=3.



14) Xtov 1o KAT® TIVOKO VoL GTUELDGETE v’ exel 6mov 1o0EL M 1010TNTO, TOL AVUPEPETOL

OTNV TPAOTY GTHAN TOV TIVAKL:

IAIOTHTA

[opariiniéypoppo

OpBoyovio

Terpdyowvo

Poppog

Ot mhevpéc Tov
elvon ioeg.

O yovieg Tov givat
90°.

O1 drydviot Tov
SLYOTOLOVVTOL.

Ot amévavtt yovieg
Tov givan {oec.

Ot duymviot Tov
elvan {ogg.

15) Na napacticete ypa@ikd t cvvaptmon: v =2y —1




MEPOX B’
A6 Tig 6 acKiogls va AMoete povo Tig 4. Kade aoxknon padporoyeiton pe 6Vo povaoeg.

1) Na Aoete v e&icwon:
2y -1 4y-2 y+3
3 6 4

2) Aivovtal Ta ToAvdVLLLOL:

A=3y"—4y+2

B=2y-3

[=4y*+3y-5
Noa Bpeite:

a) TNV apOUNTIKA T Tou Ayl y = —2

g -I'

v) A-B

8) A-B+T

e) (-2x)-A-B



3) 'Eva épyo ektedeitan amd 24 avopec o 20 nuépes. Xe mdooeg nuépeg Oa ekTEAEGOVV TO 1610
épyo 40 yovaikec, av 1 epyacio 4 avopdV 1G0SVVALEL LLE TNV EpYacio S YOVOIKOV.

4) o) O apBudc tov pabntov tov 15 tunudtev evoc MNuvaciov givar:
21,18, 19,19, 22, 19, 18, 21, 22, 18, 19, 19, 21, 18, 22

Noa Bpeirte:
1) tov TAnfuouo

L) I T V301§, 2 o

iii) 7o €idog tng petaPAntng

B) No kotockevdoete:
1) TOV TVOKO GLYVOTHTOV

il) to paPdodypappio



5) Aivetar woookerés tpaméllo ABTA, pe Bdogig 12¢m ko 22¢m, kot ot pn TopOAANAES
mAgvpég Tov 1ovvton pe 13cm. Na vtoloyicete To oKIUGUEVO EUPadOV (N amdvtnon va
d00¢t cuvaptioel Tov ).

L)

6) Xe éva KiPdTIo VEGpYoVY 5 pavpeg, 7 dompeg Kol 6 KOKKIVEG UTAAES.
a) AvemAiééom wa prdia, Toio 1 mOovoTTa Vo uny ivol KOKKIv;
b) Tldoeg pavpeg umbeg mpénel va tpocécm 610 KIBOTIO, dote N TOAvOTHTO VO EMAEE®D

. . 1
KOKKWVI] UTdAo, va. yivel re

O Aevboving

I'ewpyiov Avtpéag



BAOMOZ
N'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAZ

ZXOAIKH XPONIA 2011 — 2012 Ap.:
MPOAMQIIKEE FPANTES EZETAZEIZ IOYNIOY 2012 OAOYP:3 v
MAGHMA: MAGHMATIKA TAZH: B YAOTPA®H: .....coovviveen
HMEPOMHNIA: 05.06.2012 AIAPKEIA: 2 Gpeg

ONOMATEMONYMO: ..o TMHMA.:........... AP.:.....

OAHTIIEXZ: (o) Na eAéy&eTe OTI TO YPATITO atroTeAgiTal a1rd 11 o€Aideg.
(B) Aev emmiTpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVAG.

(y) Na ypdwete pe pIrAe [ paupo peAdvi (Ta OXAMATA ME
MOAURI).

(®) Aev emmiTpéTreTal N Xprion 810pBwWTIKOU UAIKOU.

Mépog A" (12 povadeg)
AT 116 15 aoknoeig va AUoeTe pévo 1i¢ 12. KdBe doknon BadpoAoyeital

ME pia povada.
1. Na Adoete TnV €€iowon:

6y +1=2y-7

2. Na uttoAoyioeTE TO PKOG KUKAOU € akTiva 3cm.



3. Na utroAoyioeTe TNV TIUA TOU X OTIG TTIO KATW £EI0WOEIG:

x_3 X_XxX—%
G)E_z B3

4. Na KAVETE TIG TTPALEIG:
a) (2x° —8x* +3x—5)+(8x* ~5x+9) =

B) (3X2+2X—4)—(X2—3X+7)=

5. Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou TTapalAnAoypduuou ABIA.

P =
m

700y

2x+34°




6. Aivovral Ta oUvoAa Q ={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}, A = {1,2,3,4,5} kau
B={4,56,7}.

1) Na cupTTANPWOoETE TO TTI0 KATW SIAYyPaANMA:

Q
A B

2) XpnOoIUOTTOIWVTAG TO TTI0 TTAVW OIAYPAUMA, VO YPAWETE UE AVAYPOQr Ta
oUVoAQ:

ANB=
AuUB=

7. PwtAoaue TOUG POBNTEG €vOG OXOAEiOU va pOG TTOUV TTOIO €ival TO
ayatmnuévo Ttoug @aynto. O1 amaviAcEIS Twv PadnTwyv TTapouaiddovral
OTO TTIO KATW PpadOypauua.

lus.

Mitoa 2ouBAdkia MmeTékia Makapovia
Eidog ®aynTtou

220

S
=
o
o
I ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]

1) Na KOTaOKEUAOETE TOV AVTIOTOIXO TTIVOKO CUXVOTATWV.
2) lMoio @aynTto emréAe€av ol 100 pabnTég;
3) léool gival 6Aol o1 yabnTég Tou OXO0AgioU;



8. Pixvoupe éva {apl yia gopd. Na utroloyioete TNV TOAVOTNTA TWV TTIO KATW
EVOEXOMEVWV:
A: va gival n £vdeign o apiBudg 4
B: va €ivai n €vdeign epittdg apiBudg
I": va gival n évdeign ToAAatTAdoio Tou 3
A: va gival n évdeitn o apiBuog 8

9. Na avtioToixioete KGO TTPOTACN TNG OTAANG A [E TN oTAHAN B:

ZTAAN A ZTAANn B
1. TeTpdmmAeupo TTOU €XEI KaI TIG i. 'EyKevipo TpIywVOou
TEOOEPIG TTAEUPEG TOU iOEG.
2. TerpdtAeupo TTou €xel yOvo Tig | ii.  OpBOKEVTPO TPIYWVOU
U0 TTAEUPEG TOU TTAPAAANAEG.
3. TerpdmAeupo ToU €xel Kal TIG | ii.  Tpatrédio

TEOOEPIG YWVIEG TOU OPOEG.

4. To euBuypapuo TuAMa TOU | iv.  OpBoywvio
EVWVElI  HIO  KOpupry  €vOg
TPIYWVOU HE TO MECO TNG
atrévavTl TTAEUPAC.

5. To onueio TouAg Twv uywv | V. Terpdywvo
KABE TpIywVou.

vi. PouBog
vii.  AIXoTOUOG TPIyWVOU
viii.  AIGUECOG TPIYWVOU
o B Y. ) €

10.Na xapaktnpioete ZQXTO 1 AAOOZ TI¢ TTI0 KATW TTPOoTACEIg, BAlovTas O€
KUKAO TOV QVTIOTOIXO XOPAKTNPICHO:

a) V49+16 =7+4 SQSTO/AAGOX
B) v/200 = 24/10 FO>TO/AAOOX
2
V) (5\5 ) _50 >QYTO/AAGOZ
SQSTO/AAGOX
) V22 +7++/4 =5
g) ¥4°.5° =20 ZQ2TO/AAOGOZ




iTpa

1 TTOoOTNTA A
Aadiou. XpnOIPOTIOIWVTAG TNV TTIO KATW YPOQIKN TTapdoTacn:

s

Bep

e

aoTa

Bnuepiv

e

io TTapaAyel Ka

11."Eva gAaiotpie

2200

2100

2000

Meépeg

a) Na Bpeite TOoa Aitpa AGd! TrTapayel KaBnuePIVA.

B) Na Bpeite TTéoeC pépeg xperdlovTal yia va rapayxBouv 1500 Aitpa.

y) Na ypayete Tn ox€on 1TTou ouvdéel Ta dUO TTO0d.

=2y—-3

12. Aivetal n euBgia (g): y

a) Na egetdoeTe katd 600 Ta onueia A(-3,9), B(1,-1), avikouv

oTtnv guBeia (g).
B) Na TTapacTACcETE ypa@Iikd TnVv eubeia (€) oTo TTo KATW opBoywvio

7

4

v

oloTNHa

Oovwv.
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A A
13.210 MO KATW OoxNua divovral: ABT 1000keAEG (AB=AIN), ABI :55°,

A
AA Siapecoc Tou ABI. Na utrodoyioere:
Q) TIG TIMEG TWV X KOl Y.

B) TN ywvia Ai"E.
y) T0 egBaddv Tou Tpiywvou ABI.

A

Bx+3 a7




14. ¥’ éva MIKPO epyacThpl otov Aypd £Balav Tnv Trapaywyry Tou
podooTdyuatog Toug o 280 pTToukdAia Twv 750 ml To KaBéva.
1) Av xpnoigotroijoouv ptToukGAia Twv 500 ml 10 KaBéva, TTOCQ
MTTOUKGAIO Ba XpelaoToUY;
2) Av kdBe ptroukdM Twv 750 ml kooTiCel 45 oevT Kal KABE PTTOUKAAI Twv
500 ml «kooTiCel 40 o©e€vr, TOId OUCKEUOOIO OUPQEPEI  va
XPNOIUOTTOINOOUV;

15.O0pBoywvio £xel TTEPiNETPO 44 cm Kal gival 1I0eUBAdIKO pe poupo. Av
TO UAKOG Tou opBoywviou cival katd 4 cm PeyaAUTEPO ATTO TO
OITTAACI0 TOU TTAATOUG TOU Kal N dia dlaywviog Tou poupou gival ion Pe
12 cm, va uttoAoyioeTe:
1) 10 €uPBadOV TOU opPBOYwWViIoU.
2) TNV TTEPIPETPO TOU pOUPoU.



iTal

Epeuva

BaduoAoye
nv

7

éopara  TTou  TTPoékuyav  atrd

0eg ayopdlouv o€ pia
TTapoucIddovTal OTOV TTI0 KATW TTiVOKA OUXVOTATWV:

daoknon

10
12

0e
2UxvoTNTA

”,

4. Ka

UOCETE JOVO TIQ

7

dToha yia TO TIOOEG £QNUEPI

s

e

”

Ta atroTteA
ApIBUOG e@nUEPIdWV

o&¢.

e

( 8 povadeg)

A6 TIg 6 AOKACEIG va A

-

B

EPOC B ¢

Uo yova

”

eBoouada.
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moavoTnTa va emAeyouv Ta droua Tou dlafdlouv 6 e@nuEPIdES

eBdouadiaiwg.

EPNUEPIOES EBdOMADdINIWG.
4) Na Bpeite TO TTOOOOTO TWV ATOPWV TToU dIaBAalouv 2 €@nUEPIDES

eBdouadiaiwg.
5) Av emA£Cw éva atrd Ta atmoTeAéopaTa oTnv TUXN, va BPEiTe TTola €ival n

eBdouadiaiwg.
3) Na PBpeite Tov apiBud TwWv atépwv T1ou diaBafouv 10 TTOAU 3

2) Na Bpeite Tov aplBud Twv atéuwv Tou diapalouv 5 e@nuUEPIdES



2. a) Na AUoete TnVv €€iocwon:

-1 2y+7 _y 1-3y

3 6 2

2) H Mapia £xer dirAdola xpripata atmd tnv EAEvn kai n Mewpyia €xel
€15 mepioodTepa atrd TNV EAEvn.  Av kal o1 TpeIg padi £xouv €115,

TTOOQ XpHuaTa £XEl N KaBeia.

3. 'Eva 1agIdIwTIKO ypageio €kave Miav €PEUVA yIA TOV TTPOOPICHO TWV
TTEAQTWYV TOU yia To KaAokaipl Tou 2011. A@ou KaTéypaye Tnv TTPOTIKNON
Tou KaBevog atd Toug 1200 TTEAGTEG TOU, TTAPOUCIACE TO TTIO KATW KUKAIKO

SIAypaPUA WE TIG TTPOTIMNAOCEIG TOUG.
a) MNoéoor Tagidewav otnv EANGDQ;

B) Mdéool repilocdTepol Tagidewav otnv ITadia Tapd otnv loTravia;

y) MNoéool tagidewav otnv AyyAia;

AyyAia
X° EMN\GSa
120°
lomavia
72°

ItoAlo
90°




4. ‘Eva mépko tou Afpou Agukwaoiag €xeEl TO MO KATW OXMUA, OTO OTT0I0 TO
ABZE cival TeTapTOKUKAIO OTTOU TOTTOBETONKE TTAGKOOTPWTO. AV OTn
OKIOOPEVN ETTIPAVEIR TOU TIAPKOU QUTEUTNKE ypaaoidl, va Bpeite TTéoa m?
YPACidl QUTEUTNKE.

A E A
| L]
20m H
p
z
r
B 45 m r

5. H etaipeia tagi «Aukapntdéc» xpewvel €4 yia tn xprion Tou Tagi kai €0,60
ava XINOUETPo. Av X gival 0 aplBudg Twv XIANIOPETPWY TTOU dlavuel TO Tagi
o€ K&Be dladpoun Kal Yy To OUVOAIKO KOOTOG yia Tn XprRon Tou Tagi o€ Kabe
oladpoun, va BpeiTe:

1) Tov TUTTO TNG CUVAPTNONG Y.

2) To ouvoAIKO KOOTOG PIAg dIadPOUNAG 5 XINOUETPWV.

3) lMooa xINoueTpa diavuoe TO Tagi o€ pIa dIOdPONT OUVOAIKOU KOOTOUG
€11,20.
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6. ATTO TO TTI0 KATW OXNAMA:

a) Na Bpeite TV KAion TnG €uBeiag €;.

B) Na Bpeite TIG €I0WOEIG TV EUBEIWV €1 KAl €.

y) Aivetal n euBegia £3: 3x+2y

=6.

’

Na Bpeite Ta onueia TOPNG TNG €UBEIOG €3 ME TOUG ACOVEG XX Kal Yy’ .

010 opBoywvio ocuoTnua

ia €3 OTO |

e

0) Na TTapaoTACETE YPOPIKA TNV £UBE

] 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 I
] 1 1 1 1 ] 1 1 > ] 1 1 ]
] 1 1 1 1 I 1 1 | I 1 1 I
ke el e e Bl b b b Rl bl Sadakad ok e e e B e il
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 ] 1 1 w ! ] 1 1 ]
I i | I L R
- ] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
N 1 I 1 I 1 | I 1 I | I 1 |
w I | 1 I | | | | < | | | |
e LR e e Y R T
a 1 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 I
Y 1 1 1 1 1 ] 1 1 o ! ] 1 1 ]
e ) Y
w ] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
1 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 I
w 1 1 1 1 1 I 1 1 o I 1 1 I
,Co. e e T e B e Y R el s I S SR
ey 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Q..)Uv I 1 1 1 ] 1 1 - 1 I 1 1 I
] 1 | 1 1 | 1 ] 1 | 1 1 |
o] I T S I e e I Y I A R R R R
w | | | 1 | | 1 | | | 1 |
w > 1 1 I 1 1 1 1 = | ] 1 1 ]
= } t t t + + t t t + t t +
wl Ll } wi w2 =l o0 o~ -1 o 4_ -.ru__ Qw_ .4_ -.__u_ o.@
w I 1 1 1 1 1 1 — 1 I 1 1 I
| 1 | 1 | | | | T | [ | '
B el e R e AT fFTTAT T T TTT T
> 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 ] 1 1 ]
w 1 1 1 1 1 I 1 T & I 1 1 I
-l . 1 A L L I -l -l . -l L |-
> [ 1 [ [ [ [ [ [ | [ | |
O W 1 1 1 ] 1 1 ] 1 1 ]
uS I 1 1 1 1 ' 1 1 Do ' 1 I '
a|II-III1III_III-.III_III|_III-IIII_ IIIIII b B s Sl 1—===T===r==-
1 1 1 1 1 ] 1 1 1 ] 1 1 ]
] ] ] ]
S RS S N

H AiguBovTpia

Mapia Aouka
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BAOMOZ
FN'YMNAZIO APXAITEAOY AAKATAMEIAZ

IXOAIKH XPONIA 2011 — 2012 Ap.:

NPOAMQrIKEE FPANTEE ESETAZEIE IOYNIOY 2012 OAOYP:3 v
MAGHMA: MAGHMATIKA TAZH: B - YNOMPA®H: ...............
HMEPOMHNIA: 05.06.2012 AIAPKEIA: 2 Gopeg
ONOMATEMQNYMO:......ccooovrrmmrmmmrnrnrrrrrrsessseeenenenn TMHMA............. AP........

OAHTIIEXZ: (a) Na eAéy&eTe OTI TO YPaTITO atroTeAgiTal a1rd 11 oeAideg.
(B) Aev emmITpETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

(y) Na ypdwete pe prAe [ paupo peAdvi (Ta oxApATa HE
MOAURI).

(0) Aev emmiTpéTreTal N Xprion 310pBWTIKOU UAIKOU.

Mépog A’ (12 povdadeg)
ATré 116 15 aoknoeIg va AUoeTte povo 11 12. KdBe doknon BaduoAoyeital

ME pia povada.
1. Na Adoete TNV €€iowon:

6y +1=2y—-7

2. Na uttoAoyioeTe TO KOG KUKAOU UE akTiva 3cm.



3. Na uttoAoyioeTE TNV TIWA TOU X OTIG TTIO KATW £EI0WOEIG:

4. Na KAVETE TIG TTPAEEIC:
a) (2x° —8x* +3x—5)+(8x* ~5x+9) =

B) (3X2+2X—4)—(X2—3X+7)=

5. Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou TTapaiAnAoypdupou ABIA.

700-x

2x+34°




6. Aivovral Ta oUvoha Q={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}, A ={1,2,3,4,5} ka
B={4,56,7}.

1) Na cupTTANPWOoETE TO TTI0 KATW SIdYypauMa:

Q
A B

2) XpnoIUOTToIWVTAG TO TTI0 TTAVW OIAYPAUMA, VO YPAWETE UE AVAYPOPr Ta
ouvoAa:

ANB=
AuUuB=

7. PwTAcaue TOUG MOBNTEG €vOG OXOAgiou va POg TTOUV TIOIO €ival TO
ayatrnuévo toug  @aynto. O1 aTTavTAoEIS Twv PJadnTwy TTapoucidlovTal
OTO TTI0 KATW paBdéypauua.

lus.

Mitoa 20UBAdGKIa MTTIpTEKIO Makapévia
Eidog ®ayntou

220

S
H
o
o
I ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]

1) Na KaTaoKEUATETE TOV QVTIOTOIXO TTIVOKO GUXVOTATWV.
2) MMoio eaynto emréAe€av o1 100 pabnrég;
3) looor givalr Aol o1 pabnTég Tou OXOAEioU;



8. Pixvoupe éva {apl pia @opd. Na utroAoyioeTe TNV TOAVOTNTA TWV TTIO KATW

EVOEXOUEVWV:
A: va givai n évoeign o apiBuog 4

B: va €ivail n évdeign epIttdg apiBuog

I": va gival n évdeign moAAatTAdaio Tou 3

A: va gival n évdeitn o aplBuog 8

9. Na avtioToixioete KGO TTPOTACN TNG OTAANG A e Tn OTAAN B:

2THANn A

2TAAn B

1. TeTpATAcUpO TTOU €XEI KAl TIG
TEOOEPIG TTAEUPEG TOU iOEG.

‘EYKEVTPO TPIyWVOU

2. TeTpATTAEUPO TTOU EXEI HOVO TIG
QU0 TTAEUPEG TOU TTAPAAANAEG.

OpBoOKEVTPO TPIYWVOU

3. TerpdmAeupo tTou €xel Kal TIG | iii.  Tparmédio
TEOOEPIG YWVIEG TOU OPBOEG.
4. To euBuypapuo TuAMa Tou | iv.  OpBoywvio
EVWVEI  MdIO  KOpuYr  &€vog
TPIYWVOU WE TO MECO TNG
aTréEvVavTl TTAEUPAG.
5. To onueio TouAg Twv uywv | Vv. Terpdywvo
KAO€ TpIywvou.
vi. PouBog
vii.  AIXoTOUOG TPIYWVOU
viii.  AIGQUECOG TPIYWVOU
o B. Y. 0. €

10.Na xapakTtnpioete ZQETO 1 AAOOZ TI¢ 0 KATW TTpoTdoclg, BalovTag o€

KUKAO TOV QVTIOTOIXO XOPAKTNPICHO:

g) Y4°-5° =20

a) J49+16 =7+4 202TO/AAOGOZ
B) v/200 = 2410 ZQITO/NAGOX
2
V) (5 «/5) _50 2QOXTO/AAGOZ
2Q2TO/AAOGOZ
0) \/22+«J7+\/4_ =5
20O>TO/AAOGOZ




11."Eva eAaiotpiBeio TTapdyel kaBnuepiva otaBepr TToodTnNTa AiTpa
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A A
13.%10 Mo K&Tw oxnua divovtal: ABT I000keAEG (AB=Al), ABT :550,

A
AA Siapecog Tou ABI. Na utroloyioere:
Q) TIG TIMEG TWV X KOl Y.

B) TN ywvia Ai"E.
y) 10 euBaddv Tou Tpiywvou ABI .

A

6y+3 ax+7

550 |_




14. 2’ éva pIKpO epyacTripl otov Aypo £BaAav Tnv Trapaywyn Tou
podooTayuatog Toug e 280 uTToukdAIa Twv 750 ml To KaBéva.
1) Av xpnoigotroijoouv ptroukdAia Twv 500 ml 10 KaBéva, TTOCQ
MTTOUKAAIO Ba XpelaoTouy;
2) Av KA@0¢ ptToukahl Twv 750 ml kooTiCel 45 oevT Kal KABE YTTOUKAAI TwV
500 ml «kooTiCel 40 o©€vr, TOIA OCUCKEUOOIO OUPQEPEI  va
XPNOIYOTTOINOOUYV;

15.0pBoywvio éxel TTePIUETPO 44 cm Kal €ival I0EUBAdIKO pe pOPpBo. Av
TO UAKOG TOu opBoywviou e€ivar kKatd 4 cm PeyaAUTEPO ATTO TO
OITTAACI0 TOU TTAGTOUG TOU Kal N dia diaywviog Tou poufou gival ion pe
12 cm, va uTToAOYiOoETE:
1) 10 euPBaddv Tou opBoywviou.
2) TNV TTEPIPETPO TOu POuPouU.



ITal

re

BadOuoAoye

4. KdBe doknon

UOETE YOVO TIG

”

<
QG
£V
o v
’WW
O .c y
2 Y W
80@
(\GV
S K- 2]
ol 3
= O
O,Oew
18“8
=< =

1. PwmBnkav 50 dtopa yia 1O TTOOEG €PnUEPIdEG ayopdlouv o€ pia

Epeuva

v

Ta oTToTeAéoPATO  TTOU  TTPOEKUYAV  ATTO

eBoopada.

’

e

ATW TTiVAKA OUXVOTATWV:

TTapouciddovTal OToV TTIO K

2uxvoTnTa

10

12

ApIOUOGS e@nuEPIdWV

1) Na KaTaoKeUAOoETE TO AVTIOTOIXO PAROOYPAMUA.

2) Na Bpeite Tov apiBud Twv atopwv 1ou diapalouv 5 e@nuePideg

eBoouadiaiwg.
3) Na Bpeite Tov apiBud Twv atéuwv ToU dlafdlouv TO TTOAU 3

EQNUEPIOES BdopadIaiwG.
4) Na Bpeite TO TTOCOOTO TWV ATOMWV TTOU OIABAfoUV 2 €PnUEPIDES

eBdouadiaiwg.

ival n

e

, va Bpeite TTOI0 €

mOavoTNTa va €TMAEyoUV Ta Atopa TTou dlaBAalouv 6 e@nUEPIOES

eBdouadiaiwg.

¢opaTa oTnV TUXN

e

A

7

£va a1rd TA ATTOTE

5) Av emIAEEW



2. a) Na AUoeTe TnVv €€iowon:

x—1 2yx+7 =X+1_3X

3 6 2

2) H Mapia éxel dimTAdoia xpripata ammo Tnv EAévn kal n Mewpyia €xel
€15 mepioodTepa atrd TNV EAEvn.  Av kai o1 TpeIg padi éxouv €115,
TTOOQ XPHHATa £XEI N KOBEia.

3. 'Eva 1agIdIwTIKO ypageio €kave piav €PEUVA yIA TOV TTPOOPICHO TWV
TTEAATWV TOU Yia TO KaAokaipl Tou 2011. A@ou katéypaye Tnv TTPOTiUNoN
Tou KaBevog atmd Toug 1200 TeAATES TOU, TTAPOUCIACE TO TTIO KATW KUKAIKO
OIQYPANMA WE TIG TTPOTIMNAOEIG TOUG.

a) MNoéoor Tagidewav otnv EANGSQ;
B) Moéool repioadTepol Tagidewav otnv ITaAia TTapd oTnv loTravia;
y) Méool Tagidewav otnv AyyAia;

AyyAila
Xo

120°

lomavia
72°




4. 'Eva mapko Tou Afpou Aeukwaoiag €XEl TO TTIO KATW OXAMUA, OTO OTT0I0 TO
ABZE cival TeETOPTOKUKAIO OTTOU TOTTOBETHBNKE TTAGKOOTPWTO. AV OTn
OKIOOPEVN ETTIPAVEI TOU TIAPKOU QUTEUTNKE Ypaoidl, va Bpeite Tdoa m?
YPACidl QUTEUTNKE.

A E A
] L
20m H
z (]
|_
B 45 m r

5. H etaipeia 1agi «AukaBntéc» xpewvel €4 yia Tn Xprion Tou Tagi kai €0,60
ava XINOuETpo. Av X gival 0 apiBudg Twv XIANIOPETPWY TTOU diavuel To Tagi
o€ K&Be dladpour Kal Y To oUVOAIKO KOOTOG yia Tn Xpron Tou Tagi o€ KAbe
dladpoun, va PpeEiTe:

1) Tov TUTTO TG CUVAPTNONG Y.

2) To ouvoAikd KOOTOG HIag Iadpoung S XINMOPETPWV.

3) lMéoa xINoueTpa diavuoe To Tagi o€ pia dlIadPOur) OUVOAIKOU KOOTOUG
€11,20.
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6. ATO TO M0 KATW OXAHA:

a) Na Bpeite TV KAion TnG €uBeiag €;.

B) Na BpeiTe TIG €I0WOEIC TWV EUBEIWV €1 KAl €.

=6.

y) Aivetal n guBegia €3: 3x+2y

’

Na Bpeite Ta onueia TOPNAG TNG EUBEIOG €3 JE TOUG AEOVEG XX KOl Yy .
0) Na TTapacTACETE YPaPIKA TNV euBeia €3 oTo idl0 opBoywvIo oUCTNUA

AgOVWV HE TIG EUBEIES €1 KAl €.

Y

- - - ==

B e e

x_

R R

8]

5

3

-1

JERRE | N

€2

QY [N [

RS N

cmmd

.--4------4-_4“_-4_-_+___

H AiguBivTpia

Mapia Aouka
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F'YMNAZIO AOGHENOY ZXOAIKH XPONIA 2011- 2012

TPANTEZ MPOAIOIKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAGOHMA: MAGHMATIKA BaBPOAOYIQ: ...
Hugpopnvia: 15/6/2012 OAOYPAPUWIG: ..o

ngr] B’ AIdeEIG: 2 (bpig .........................
Tunua: ........ ApiBudg: .......

OVOUATETTWVUPO: it eeeeee ettt e e e e e e e e e e e e eeeeeeeenennes

FENIKEZ OAHIIEZ: «a) Agv emITPETETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNAG.
B) Na ypawerte pe pIrAe peAdvi (Ta oxAuaTa pe HOAURI).
Y) Aev emiTpéTTeTal N Xprion d10pBwTIKOU uypou.

To €§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgital ard 13 oeAideg

MEPOZ A:
AT Ta (15) 6épaTa va Auoete pévo 1a (12). Kdabe 6éua Babuoloyeital ye 1 povada.

OEMA 1
Na AuceTe Tnv e€iowon:
5x — 6=3x+2

OEMA 2
Na a1rAOTTOINOETE TNV TTI0 KATW TTAPACTACH.

A=8xy-2xy+7+3



OEMA 3
Na Bpeite To euBaddv opBoywviou TTaparAnAoypduuou pe pnkog 7cm kai TAGTog 3cm.

OEMA 4

Na XOpaKTNPIoETE TO TTIO KATW TPIYWVO WG TTPOG TIG TTAEUPEG KAl WG TTPOG TIG YWVIES
TOU.

A 4cm B
ZXI""JG 3cm 5cm
r
Eidog Tpiywvou wg 1Tpog TIg
TTAEUPEG
Eidog Tpiywvou wg 1Tpog TIg
YWViEG
OEMA 5

PwtnBnkav o1 pabntég piag 1agng Trolo €ival To ayatrnuévo Toug Katolkidlo (wo. Ol
QTTAVTHOEIS PaivovTal OTO TTIO KATW PaBdoypauua.

Na TTapoucIAoETE Ta OEDOUEVA OE TTIVOKA GUXVOTATWV.

Papdoypapua Mivakag ouyxvoTATWwV

APIBUOS pogmIY, |,

%o,.. o o +Q'..
Ku%lxialoﬂzdoo




OEMA 6
Na uttoAoyioeTe T0 EuBadOV KUKAOU pe akTiva p =10m.

OEMA 7
Na xapaktnpioete pe X (cwoTd) N A (AGB0G) TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG

O1 diaywviol Tou TTapaAAnAoypdupou gival ioeg

O1 atrévavtl ywvieg Tou pOuPou gival TTapatTANPWHATIKEG

O1 dlaywviol ToU TETPAYWVOU TEUVOVTAI KABETA

‘Evag popBog gival TETpAywvo

To onueEio TOPAG TWV UWPWV OVOUACZETAI EYKEVTPO

OEMA 8
Pixvoupe éva {api pia gopd. Na Bpeite TV TBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

A: « n évdeiEn va eival TTepITTOS (Movog) aplOude»

B: « n évdeign va eival o apiBudg 11 2»

I « n évdeign va gival o apiBuodg 8»

A: « n évdeign va gival apiBuodg ToAAaTTAGCI0 TOU 2»

E: « n évdeign va eival apiBudg HIKPOTEPOG TOU 7»



OEMA 9

‘Eva agpoTTAdvo TTeTd pe TaxutnTa 900km TNV Wwpa Kal eKTEAEI TO dPOUOAdyIo Adpvakag-
Novdivou oe 5 wpeg. Ze TTOOEG WPEG Ba ekTEAEOEl TO D0 OPOUOAGYIO, AV TTETA ME
TaxuTnTta 600km TNV WPQ;

OEMA 10
Aivetal Tpiywvo ABI™ pe TAeupég AB=5cm kai Al'=13cm.

Na uttoAoyioeTe: A 5cm

a) Tnv TTAeupd BI™ Tou Tpiywvou ABT.

13cm

B) TO eYPadOV Kal TNV TTEPIUETPO TOU TPIywvou ABI.



OEMA 11

Av ABI'A gival opBoywvio TTapaAAnAdypappo pe Br=5cm, AO=6 cm kai ABA =48°.
Na Bpeite:

a) AA= A B
48°

B) BA= 6cm

5cm
Y) BAI =

5) ABI= A r

€) BOI'=

OEMA 12

a) Na Bpeite TNV €€iowon TNG €uBegiag TTou TTEPVA ATTO TNV apX TWV agOVWV Kal €XEI
KAion 2.

B) Na Bpeite Ta onueia TOPNG ME TOUG ACOVEG XX~ Kal Yy  TNG euBeiag y =X + 2 Kal
OKOAOUBWG va TNV TTAPOCTAOETE YPAPIKA.

————————————————————————————————

________________________________

--------------------------------

..................................

————————————————————————————————

_______________________________

________________________________

................................

..................................

————————————————————————————————

................................

————————————————————————————————




OEMA 13

O NikéAag cival ofuepa 2 xpovia peyaAutepog atrd Tov MéTpo. Mpiv 4 xpdvia n nAikia
Tou Métpou NTav 10 xpovia pIkpoTEPN atrd 1O TPITTAGCIO TNG nAIKiag Tou NikOAa. Na
Bpeite TIc onuepIvES Toug NAIKieg (Na AuBei pe e§icwon).

OEMA 14

Na uTTOAOYIOETE TIG TTAPACTACEIG:

a) i. V3-V12= i. 3/a8:36=
8 2 . ] . . i

B) Av. — :E , TOTE va UTTOAOYIOETE TNV TIP TNG TTAPACTOONG:
X

\/13+\/7+\/m



OEMA 15
Aidovtal Ta ToAuwvupa f(x) = x® —=3x* +2x -5, g(x) =3x+2 kai h(x) =x —1.
Na UTTOAOYIOETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:

a) ) +h(x)-g(x) =

B) 9(x)-h(x) =

) f()—2x"-g(x) =

5) f(-1)=



MEPOZ B:

AT T1a (6) B€paTa va AuoeTe poévo 1a (4). Kabe B€ua Babuoloyeital pe 2 povadeg.

OEMA 1
a) Na AUoete TnVv €€iowon:

B) Na BpeBei n Tiur Tou A woTe n e€iowon 6 —4x—1=5—4Ax va gival adpioTn.



OEMA 2

. , , 14
Eva dciypa pabnrwv 1ng

B" lupvaoiou pwtAbnke 12
yia  TOoV  apiBud  Twv 510
NUEPWV NS PBdopadag B

TTOU TTAVE yia KOAUUTTI TOV &8
priva louAn. O1 atravTioE€Ig 36
OAwv TwWv paBNTWV TOU g

deiyyatog  @aivovralr oTo a4
OImTAavo papddypapua Q-
OUXVOTATWV. < .

0 1 2 3 4 5 6 7
Mépeg KoAUuBnong

ATTé 10 PABOOYPAUMA CUXVOTHTWY VA ATTAVTOETE TA TTIO KATW:
a) Na ypayeTe 10 €id0G TG METABANTAG «UEPES KOAUPPBNONG».

y) Méool pabntég Tave yia KOAUUTTI:
I.  TOUAGXIOTOV 4 NUEPEG TNG POOUGADUG, ivvivereererriiiiiiiieeeeeeeeeeeereeeereesnesennnn s
iIl. TO TTOAU 2 NUEPEG TNG BOOMABUG, wevveerriiiiiiiieiee e e e e e e e eereee e eeenenn e e e e e e e e eeaes

0) Na utroAoyioeTe TO TTOOOOTO TWV PABNTWY TTOU TTAVE YIa KOAUUTTI 3 1 5 nUEPES TNG
Bdouddac.

€) Av emAECW €va pabnTi oTnv TUXN, TTOIa N MOAvVOTNTA O PabnTrAG va TTNyaivel yia
KOAUMTTI TO TTOAU 2 nuEPEG TNG BOouadag;



OEMA 3

H Aéotoiva  ayopaoce  KivnTo
TNAEQWVO Kol ouvdEBNKe  JE
KIvNTA TnAsQwvia. H TnAs@wvikn
ETAIPEIO XPEWVEI 2 EUPW TO MAVA
maylo (otabepd 1mOO06) KON 1
gUpw Yia Kade 1 wpa opiAiag. O
agovag Twv Yy TapIoTAvVEl  TO
OUVOAIKO 11000 TTANPpWUNAG, O€
EUPW, TO UAVA Kal 0 Agovag TWV X,
TO XPOvO oOpIAiag, o€ wpes. To
OUVOAIKO 000 TTANPWUAG
OMIAIOG, ¥ O OXéon PE TO XPOVO
OMINiOg, X  TTAPIOTAVETAI  OTN
oItTAavr] ypagikr TrapdoTtaon.

Na Bpeire:

a) TNV KAion Tng gubeiag.

B) Tnv €Ciowon Tng gubtiag.

.............

---4--- 2ZUVOAIKO TT0G0 TO PAVA (EUPW) ---4-

Xpbvog opiAiag (WPeG)

Y) TTOOEG WPEG OPIAiag ékave n A£oTroiva, av TTAAPWOE TOV TTPWTO Pva TNG oUvOEoNng

NG 10 cupw.

0) TO OUVOAIKO TT000 O€ eUpw, av n AéoTrolva oUPTTApwaoe Tov pfiva AuyouoTo 30

WPESG OMIAIaG.

€) TO OUVOAIKO TTOOO O€ EUPW YIA 6 WPES OMIAIAG, av N TNAEPWVIKA ETaIpEia AUEAOEI TO
TTayio (oTa0epd TT00d) 0 4 €Uupw TO PAVA.
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OEMA 4

To terpdrrAcupo ABITA gival
TETPAYWVO PE TTAEUPA  X—2.

a) i. Na Bpeite To euBadov Tou TeTpaywvou ABITA cuvapTioel TOU X KAl OTH CUVEXEIX
VQ UTTOAOYIOETE TO EURAdOV TOU, yiIa X=5m.

i. Av x=bm, va utroAoyioete T0 PAKOG TNG dlaywviou BA kard T1rpooéyyion
aKEPQAiou.

B) Otav x=11m, n TrePiueTPOg TOU TeETpaywvou ABIA cival ion pe Tnv TTEPipETPO
TTapaAAnAoypduuou, Tou OTToiou N Wia TTAEupd gival Katd 2m  peyaAuTEPN ATTO TNV
GAAN. Na Bpeite TIG TTAeUpEC Tou TTapaAAnAoypduuou.
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OEMA 5

2710 10 KATWw oxriua 1o ABI gival IcooKkeAEG Tpiywvo pe AB=AT, ABI =50° ka1 M pMéoo
NG BI'. To TeTpatTAcupo AAME eival poupog.

(Ma 6Aa Ta epwTAPATA VA SIKAIOAOYNOETE TTARPWG TIG ATTAVTHOEIG GAG)

Na BpsiTe: A
a) T ywvia AOE
A 0 E
50°
B
M

B) Tn ywvia MAT

y) TN ywvia AAE

d) T ywvia EMI

€) TO €idog Tou TpIywvou EMI
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OEMA 6

Aivetal 10 1I000KeAEG TpaTTECI0O ABI'A e AA=BIM'=10cm, Al'=12cm kai A=B=36°.

Ta onueia Z kai K gival Ta péoa Twv AA kai BIN, avtioToixa.

To AET €ival nuIKUkAIO pe didueTpo tnv Al

Ta AZH kai BOK eival KUKAIKOi TopEig e KEvTpa Ta A Kal B kal akTiveg ioeg ye AZ kai
BK, avrioToixa.

Na Bpeite TO eYRAdOV TNG OKIOOUEVNG TTEPIOXNG OUVAPTAOEI TOU TT.

A I
Z K
360 360
A H E 0 B
EIZHFHTEZ AIEYOYNTPIA
MEéTpou EAEvn
MaTton ZmmupouAa
2TaPAToTTOUAOU EAEvVN XpioTou AvdpouAa
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B’ IIEPIOEPEIAKO I'YMNAZXIO AEYKQXIAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEX TPOAT'QI'IKEX EZETAXEIX IOYNIOY 2012

MAGOHMA: MAOHMATIKA _

TAZH: B BAOMOX: ..o,

AIAPKEIA: 2 QPEX OAOTPA®OE: .. o)
HMEPOMHNIA : 08/06/2012 YIHOTPA®H : ..oooovvoeee,
ONOMATEIQNYMO MAGOHTH/TPIAL: «ovooeveeevesveessseessssesssssssssssssessssssssssssssessasessssessasessnns
TMHMA: oo APIOMOX KATAAOIOY: ..........

OAHT'IEX: To e€etooTikO dokipo amotereitor amwd 11 daxtvioypa@npéves cerioes.
o) No ypawyete pe pelave pmie 1) povpo. Tao oyfprato propovy va. Yivoov pe

poAvpu.

B) Aev emtpémeTon 1) (PO VAOAOYIOTIKIG UNYOVIS.
v) Agv empémeTon i xpion 610pO@TIKOY VYPOY.

MEPOX A":

(Movaoeg 12)

Noa Avoete pévo Tig 12 and TG 15 aoknoelg. Kdbe doknon Pabuoroyeiton pe 1 povada.

1. No vroAoyicete TIC Yovieg f kol . Na OIKOL0AOYNGETE TIS OTAVTI|GELS GOGC.

A

68°

42°

2. Me m Pondeta Tov T KATM OOYPALLLATOS VAL YPAWETE LLE OVOLYPOOT TO, GHVOLQL:

Q A

B

i) A=
i) AUB =
i) ANB =

9. iv)B =




3. Aivetal kUKAog pe aktiva p=10 cm. Na urtoAoyioeTe:
a) 10 guPfadov tov kokiov (E)
B) To punrog Tov kbixrov (I).

(No. 6(6ETE TIC AMAVTNGELS GOG GUVAPTIGEL TOV )

4, ¥10 mO KAT® TETPATAELPA VO VITOAOYIGETE TaL X KO P Kol VO OIKULOAOYGETE TIG

OTAVTIGELS GOG.

a) PopBoc ABT'A B) Hapoiinioypappo KAMN

KA=6cm
AN=8cm

A
K 6 cm A
NM=y
AO=vy
A A50° y° B 0
0
X N 7 M
r

5. Aivetar opBoydvio tpiymvo KAM (ﬁ =900) pe KM=6 m kot KA=8 m. Na vroloyicete:
a) TV TAevpd AM
B) v mepiperpo tov Tpryddvov KAM.

M

6m

8m



6. Alvetarn evbeio: Y = 4y — 3.
a) Na egetdoete av to onueio (1, 5) avikel oty Mo wdveo vbeio.

B) Na Bpeite tnv khion ¢ mo mtave gvbeiog.

7. O Kootag €xetl o éva cakovAl 20 undieg apunuéves amd to 1 péypt to 20. Emidéyer oty
TOYM (o pdda omd to cakoVAL No vroAdoyicete v mbovotnta:
I.  A:o0 oplOudg oty pmdia vo givat to 6.
ii.  B:oapBuog oty urndha va givar pikpdtepog tov 21.
ii. T oapBuog oty pndra va givar ToAhomAdoto tov 5.
Iv. Ao apBuog oty prndra va givat to 3 1 to 4.

V. E:oopBuoc oty undia va givon to 0.

8. To mo xdto pafddypappa wapovstalel ™ Paduoroyia, oto uddnua TOV HOOMUATIKGV, TOV

padntaov g B 1aéng, evoc yopvaciov e Asvkooiog.

100
90
80
70

60
50
40 -
30 A
20 -
3
0 T T T T
A B r A E

BaOpoioyia

ApOpég podnrov

Noa Bpeite:

a) [Toécot etvar 6Aot o1 pabntég g B 1aénc.

B) IToécot pabntég mpav A.

v) To mo606T6 TV POBNTOV TOL TPV fabpd B.

0) [Tocor pabntéc mpav Babud peyorvtepo amd I



9 Na CUUTANPADCETE TOV TOPUKAT® Tivake avtiotoryilovtag kdbe Tapdotacn g oTHANg A

pe to amotéAdespa omd tn otiin B.

A B
1) V-8 a) 6
2) NNy B) 4 1 2 3. 4 5
V32 Y) 5

3)ﬁ

4 5y 5 -5

5) 27 -64 g) —2

99

10. Na vroAoyiceTE TIG M0 KAT® TAPUCTACELS:

) \60++/7++/81 =

B) \/@ﬂl-\@—%:

11. O Nikdrag Oa mael to Karokaipt dtakomég oty Tldgo. ‘Exel vmoloyicel 6t1 av Eoodever 30
evpd ™ pépa, Ba khver dtaxomég Yo 20 pépeg. Na vroloyicete mOGEC LEPES OLAUKOTES Pmopel

va Kdvet pe to 1010 xpnuatikd moco, av £0devel 10 evpd meptocdTEpA T LEPO.



12. Aiveton 10ookeréc Tpiyovo KMN pe MK=MN. Av NMK = (3y + 10)°, MKN = x°,

NA = 5y, AK = 15¢cm kot MA dyog Tov Tprydvov, vo VTOAOYICETE T Y, Y Kol ©.

Na 01K010MOYNOETE TIS UMAVTIGELS GOG.

B-1_8
3

13. o) No voAoyicete To B otV avoroyio: 5 =
P , X _
B) Atveraw 1 e&icwon: e —o=22_

Na e€etdoete av o apBuog 3, etvar 1 Abon g e&icmong , Ywpig va T ADCETE.



14. Na kavete 115 mpdéerc:

@) 2 =3y + 4= 5x=

B) (-2 .Gx’y)=

Y) —x(x+3)=

8) (x + D2x-1)=

15. Tpiyovo eivar woegpPadikd pe opboydvio tpamélio. H Pdomn tov tprydvov ivar ion pe 12 mm
KOl TO 0vTioToyo o€ oty Vyog 10 mm. Av i pa Bdomn tov tpameliov eivar TputAdcio amd

NV GAAY Kot To VYOG Tov €itvan 5 mm, vo vroAoyicete Tnv wepipeTpo Tov Tpameliov.



MEPOX B’: (Movadeg 8)
Noa Avoete pévo Tic 4 and 115 6 acknoels. Kabe doknon Pabporoyeitar pe 2 povaodec.

1. PomOnkav 30 padntég méceg dpeg mepinov PAETOLY TmAedpacn T Pdopdda. Ot amavInGELS TOVG

@oivovTtol GTOV To KAT® Tivoko:

Qpeg AprOpog
™mAe0Eaong podntaov
0 2
1 5
2 8
3 9
4 6

o) No KOTOGKEVAGETE TO AVTIGTOLYO0 PAPIOYPOLLLO GTOVS O KAT® AEOVEG.

B) Na Bpeite mocor pabntéc PAémovv 3 dpeg tAedpacmn ™ Boopdoa.

v) Na Bpeite mécor pabntéc fAémovv tovAdyiotov 2 ®peg TNAEOPOOT T fOOUAd.

d) Na Bpeite 10 T0600TO TOV LOONTOV TOL PAETOVY 4 Dpeg TNAEOpaoT T Pdopdda.

€) Av gmiéEovpe oy tHYM €va padnt and tovg mo whve 30 pabntég, va Ppeite mowa givor M

mOavotTnTa vo un PAénel tnAedpaon.

10 4

ApOpég padntov

Qpeg ™Arediaong



3(x+2)
2

2x
=4
+3

6

2. No Moete v e€iomon):
xX—38

evbeia €3 610 1010 OpHoydVvio cuoTNUA

Na mopactioete ypogikd v
aEovav, pe Tig evbeieg €1 Kot €,
TOPOAANAOYPALLOV TTOL GynuatileTol
and Tig evleieg €1 €, E3 KON

B) Na Bpeite v e€lowon g gvbeiog €,
Tov d&ova yy .

a) Na Bpeite v kAion g evbeiog €1
d) Na Bpeite 10 euPaddv Tov

A6 T0 SImAOvO Gy
v) Alveton 1 evbeia €3: y=2y-4.

O I -

8

—_———— -
|
|
|
———— -
I
|
|
|
|
|




4. Mo MAEKTPOVIKN UNYOVY] CLOKEVALEL OLEPOCTEYMG, TO TPOIOVIO €VOG EPYOCTAGION TOPOUYWYNG

pumokoTeV, o Koutld. H amddoon g unyavig Qoivetol oty mo KAt YPoeiKy TopdoTao):

T ; | ; l l l l l
yoo | | | | | | |
300 | ket A ]
> ; l ; : l : l l
S ; l ; l l l l l
S 250 ] I ] I I I I I
T R R s S S
w i I i I I I I i
Q I I I I I I I ]
=‘ ] I ] I I I I I
? 200 ______ ' - _____ 'V __ 'V __ A Vo V- ‘£ - I
Q | T ¥ = I - I
< ; : ; : : : : :
150 N S 7N S SN SR N
100] I V0 U NS S N N
50| 4 S S S SR S S
0 : : : : : : : :

T1 T2 T3 T4 T5 T6 TT

Xpovog 6 Opeg

o) Na Bpeite tov aptfud tov KOtV TOL GVOKEVALEL 1 UNYovT € 2 DPES.
B) Av n unyovn gpyaletor 6 dpeg v nuépa, va Ppeite moca kovtid B cuokevdoel oe 3 PépeC.
v) No Bpeite T oyéon (TOm0) oL GLVIEEL TaL VO TOGE, YPOVOC 6 MPES () Kot
apOpoc koutidv ().
d) Na Bpeite mdoeg dpeg mpémet va epyaletar n unyovn, Yo vo cuokevdoel 650 KovTid.
€) Av n punyavn pvBuotel ®ote M mapoywyn s va ovénbet katd 20% v opa, va Bpeite ndéca

KoLTLd Bo cLGKELALEL I UNYOVT| TNV DPOL.



5. Tho kdto divovtar ABI'A opBoydvio koar EZH 6émievpo tpiywvo.
Noa Bpeirte:
a) Vv mepiperpo tov ABI'A cuvaptioet tov y
B) o euPaoodv tov ABI'A cuvaptioet tov y
v) 10 euPaddv tov opboywviov yiu y = 5

d) TV TN ToL ) av N TEPiLETPOS Tov opBoymviov gival iom pe TNV TEPIUETPO TOV IGOTAELPOV

TPLYMDVOV. E
A B
x—1
A 2y +7 T
Z
H x+6
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6. Z10 mo kdtw oynuo divetoan pouPfog ABI'A pe mepipetpo 40 cm, dwaydvio AI'=16 cm kot yovia
AAB = 72°. Ta onueia E, Z, H kou © givan ta péoo tov mhevpdv AB, BT, TA koau AA avtictotya.
ZI'H xokhkog topéag pe kévrpo I' kot @AE kukhkog topéag pe kévepo A.

Noa Bpette:
o) 10 eUPaddV TOL OKICUEVOL UEPOVG (VO DMDGETE TNV ATAVINGI] GUS GUVUPTIGEL TOV )

B) Tic yovieg B, T kat A tov poppov (Vo SIKO0AOYGETE TIC OMAVTHOELS GUC).

O Aevboving:

IMopyog Avdkog
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N'YMNAZIO EIPHNHZ KAI EAEYOEPIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NMPOAIQriKEzZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2012

TASH: B’
MAGHMA: MAGHMATIKA BaBuoc: | | e,
HMEPOMHNIA: 8/ 06 /2012
AIAPKEIA: 2 QPEX YTTOYPOAPA: v,
ONOMATENQNYMO: .....oveoveeeioe e TMHMA: AP. ...

OAHIIEZ: 1. Na ypd@ere poévo pe peAdavi prAe. (Ta oxuara ye JoAur).
2. Agv emiTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3. Aev emitpémreTan n Xxprion diopbwTikou uypou (TIPP-EX).

4. To ypamrtd armroteAgiTal amrd 8 oeAideg.

MEPOX A": (12 povadeg)
A6 116 15 aoknoeig va Aucete MONO 116 12. KdBe doknon BaduoAoyeital pe 1 pjovada.

Aoknon 1: Na Auocete TV €§iowon : 6x-3=2x+9

Aoknon 2: Na Bpeite To EuBadov Tou KUKAoOU TToU £XEI akTiva 10cm.

Aoknon 3: Na utToAoyioeTe TO X OTNV TTI0 KATW avaloyia:

x+1

6
2 4

Aoknon 4: Na KAveTe TIG TTPAEEIS OTNV TTIO KATW aAYERPIKA TTapdoTAON:

(3x* +2x—-1)—(2x + 3)=

1/8




Aoknon 5: Na xapaktnpioere 2Q2TO f AAOOZ TIG TTI0 KATW TTPOTAOCEIG:

a) AixoTépog TpIYyWVOU gival TO EUBUYPAUMO TUHAHA TTOU

MIKPA TTAEUPA TOU.

) ! i g ZQXTO / AAGOZ
Xwpidel yia ywvia Tou o€ dUo ica pépn.

B) loétrAgupo AéyeTal To Tpiywvo TTou £XEl SUO TTAEUpEG SOSTO /| AAGOS
io€g.

Y) To opB6KeVTPO €ival TO ONUEIO TOPAG TWV UPWYV EVOG SOSTO /| AAGOS
TPIYWVOU.

) 'Eva okaAnvé Tpiywvo prropei va givai ko op@oywvio. | ZQITO / AAGOZ
€) Z& KABe opBoywviIo TPiywVvo n UTTOTEIVOUOTA Eival N IO SOSTO / AAGOE

Aoknon 6: Aivovral Ta ouvoAa: A={1,2,3,4,5,6,7,8,9} kau B={2,4,5,8,10,12}

Na ypAWETE NE Avaypa@ TA TTI0O KATW OUVOAQ:
a) AUB =

B) ANB =

Aoknaon 7: Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABIM( A =90°), Bl =10cm ka1 AB = 6cm.

Na utroAoyioceTte To HKOG TNG TTAEUpdg Al'.

Aoknon 8: Na utroAoyioeTe TIG YywVieg Tou TrTapaAAnAoypdupou ABI'A Kail Tnv TIMA TOU X.

A A
4y —3)cm
(4X-3) gem
7Q0
B r
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Aoknon 9: Pwthoape Toug padntég Tng B™ T1dNg evog oXoAgiou Troiov atrd Ta padnpara
Néa, Mabnpartikd, loTtopia kai PuoiKh TTPOTIMOUV TTEPICCOTEPO.
Ta aroteAéopata @aivovral 0TO 0 KATW paBdoypappa:

50

45

ApOuog
nadnrov

30 -

25 -
20 -
15 -
10 -
5 -

0 -
NEA MAGOHMATIKA IZTOPIA QOYZIKH

a) Na Bpeite To €id0g TNG METARBANTAG «pdaONUO».

B) NMoéool gival 6Aol o1 padnTég TNG B™ TGENG;

y) Méoo1 pabnrtég mpoTioUV Ta HOONUATIKY;

0) Néool replocoTepol padnTEG TrpoTIMOUV Ta Néa atrd Tn PuoIKn;

€) Na Bpeite TO TO000TO(%) TWV HOONTWYV TTOU TTPOTIPOUV TNV loTOopia.

Aoknon 10: Na utroAoyio€eTe TNV TIPA TNG TTIO KATW TTAPACTAONG:

A=+16 +3V9 — 25+ /8
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Aoknon 11: Aiverai ABFA 10ookeAég TpatréQio e AB // TA kai AA = BT
Na Bpeite TO ePAdOV KAl TNV TTEPIPETPO TOU.

10cm
.\F

4cm \

mlr

16cm

Aoknon 12: 'Eva cakoUAl TrepIEXEl SUO TTPACIVESG KA TTEVTE KOKKIVEG UTTAAEG.
a) Av €mIAEEW piIa JTTAAQ OTNV TUXN, VA BPEITE TTOIA N TMIBAVOTNTA AUTH VA Eival KOKKIVI.

B) NMNéoeg TPpAcIVEG HTTAAEG TTPETTEI VA TTPOCBECW, WOTE N TBAVOTNTA VA ETTIAESW KOKKIVN

1
MTTAAa va givai > ;

Aoknon 13: 'Evag ekTuTtwTAG TUTTWVEl 20 YpapuéG KEIpEvou oelidag A, og 30
oeutepOAerrTa. Na BpeiTe:

a) MNéoeg ypappég TUTTWVEI O€ 15 SEUTEPOAETTTA;

B) e réoa deuTepOAETTTA TUTTWVEI 90 YPOUMEG;
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Aoknon 14: Na e§eTdoeTe KATA TTO0O0 01 aKOAOUBEG TTpOoTAOEIG Eival aAnBeig.
Na onupeiwoeTe ZQZTO(\/) n AAOOZ(X) oTn d€0TEPN OTHAN TOU TrivaKka:

a) ‘Eva rapaAAnAdypappo gival TETPAYywVo.

B) 'Eva TeTpdywvo gival poupog.

Y) Eva opBoywvio gival rapaAAnAoypappo.

0) 'Eva TeTpdywvo gival opboywvio.

€) ‘Eva 1000keAég TpatréQio gival TTapaAAnAdypappo.

Aoknon 15: KukAog £xel repigerpo 20T cm.
Na Bpeire:
a) Tnv akTiva Tou KUKAou.

B) To euBadév KUKAIKOU TOMEN WE ETTIKEVTPN YWVIA 60° TTOU AVAKEI OTOV TTIO0 TTAVW KUKAO.
(Na dwoeTte TNV ATTAVTNONR COG CUVAPTHOEI TOU TT)
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MEPOZ B" ( 8 povadeg )
A1ré 116 6 aoknoeig va Aucete MONO 1ig 4. KaBe doknon BabuoAoyeital yg 2 PHOVADEG.

2x-1 _ 3(x+1)

Aoknon 1: Aiveral n mio KATw eiowon: X — 3 2

a) Na egeTrdoere, av o apiBudg 4 gival Avon Tng e§iocwong.

B) Na AUoete TnV €gicwon.

Aoknon 2: O 10 KATW TTiVaKAG CUXVOTATWY Sivel ToOV apiBud Twv TTaidiwyv Trou £xouv 20

OIKOYEVEIEG.
Ap10u6g TSIV Ap106G oIKoyEVEIWV
0 2
1 4
2 4
3 5
4 3
5 2

a) MNoéoeg oikoyéveieg Exouv 4 TTadid;

B) NMoéoeg oikoyéveleg €Xxouv TO TTOAU 2 TTaIdIq;

Y) Méoeg oikoyéveieg Exouv TouAdyioTov 3 TTaIdIq;

0) Av emiAé§oupe oTnV TUXN HIOV OIKOYEVEIA, Trold gival n TOavoeTnTa va £xel 4 Traidid;

€) Na Bpeite To T0000TO(%) TWV OIKOYEVEIWYV TTOU £XOUV 1 TTaidi.
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Aoknon 3: Z1o o Katw oxnua To ABI'A gival opfoywvio TrapaAAnAdypappo pe TTAEUpég
AB = 17cm ka1 AA = 12cm. To 160 BE ypdg@eral pe kévrpo I kal akTiva Tnv TAgupd BI.
Na utroAoyioceTe To eUBABOV TNG COKIAOHEVNG TTEPIOXNG.

(O1 atravTioelg va 50800V CUVAPTHOEI TOU TT).

A B

Aoknon 4: Aivetal n ouvdptnon: Y =2y —1

a) Na CUPTTANPWOETE TOV TIO KATW TTiVOKA
TIMWV KOl VO KAVETE TN YPAPIKH TTAPACTAOCT).

X

vy

(%, w)

N i

B) Na Bpeite TRV KAion TnG guBeiag y =2y — 1.

1v

Y) Na g§etdoete, av Ta onueia M(—-2,0) ko A( 3,4 ) avikouv oTnv gubeia g =2y —1

0) Na Bpeite Ta onueia TOYAG TNG IO TTAVW CUVAPTNONG HE Toug agoveg XX kai WY’
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Aoknon 5: Av a=1/3—\/7—\/§ , B= (VV81  «kai y=\/9— 21 ++16

1) Na Bpeite Toug apiBpoug a, B, .

ii) Na deigete 611 TO TPiywvo Pe TTAEUPEG a, B, ¥ Eival opBoywvio.

Aoknon 6: O kupiog Nikog avoige Aoyaplacud otnv Tpatreda Kail karafeoe €200.
Av o10 TEAOG KABe pRva KataBétel €75 amrd 1o pIocBo6 Tou va BpeiTe:

a) MNéoa Ba éxel oTo Aoyaplaod Tou HETA aTro 12 PAVEG;

B) Av g gival Ta Ae@TdA TTOU B £X€1 OTO Aoyaplaoud TOU JETA aTTd X MAVEG, VO YPAWETE TN
oX€on TTOU CUVOEEI TO X ME TO Y.

y) Méool1 pAveg TTPETTEl va TTEPACOUYV Yia va £€XEl 0TO Aoyapiaoud Tou €800;

0) Av 10 K60TOG £VOG TagISI0U oTn MNaAAia gival €1000 To dTopo, TTOOO0UG MAVES XPEIAdETAl

YIO VO CUYKEVTPWOEI TO ATTAITOUMEVO TTOCO, WOTE va Trdel Tagidl padi ue Tn yuvaika Tou;

O1 Eionyntég H ZuvrovioTpia H AiguBivrpia
ABnva Kuplakidou-AdvTtou
Mapia BaAavidou-XapaAdutroug

KwvoTavTtivog KwvoTavtivou Mapaokeun Xar¢nkwvoTtavti Karepiva Kuplakidou

8/8



N'YMNAZIO AIANEAAOY KAI OEOAOTOY 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ MPOAIQIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

TAZH B~
MAGOHMA : MAGHMATIKA BAOMOZ : ...
HMEPOMHNIA : 8 louviou 2012
XPONOZ : 2 wpeg YMOIPA®H : ...t
ONOMATEMQNYMO: ... TMHMA: ........... AP.: ........

» To e€eTaoTIKO dokKiplo atroTeAsiTal atrd 13 o€AidEG.

OAHTIIEXZ :  a) Aev emTpémeTal N Xprion UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG.
B) Na ypdyete JOVO PE PTTAE PEAGVI.
y) Aegv emrpEmeTal N Xprion 10pOwTIKoU uypou.

MEPOZ A :
AT TIG 15 aoknioeig va AuoeTe yévo 11§ 12. KadBe doknon BaBuoAoyeital ye 1 yovada.

1) Na Auoete TnVv €€iocwon.

7X—-12=3x-4

2) Na Bpeite T0 euPadov TapalAnAdypaupou pe Baon 7 cm kai avtioToixo uyog 5 cm.



3) Na Bpeite TO uKOG TOU KUKAOU e akTiva 10 cm.

4) Na Bpeite TO X 0TNV TTIO0 KATW avaAoyia :

3 x+1

4 12

5) 210 TTapakdTw paBdOypaupa GaivovTal T ATTOTEAECUATA PIOG EPEUVAC TTOU £YIVE OE TTAIBIA
MIAG KATAOKAVWONG yia TO TTOIO €ival TO ayaTtrnuéVo Toug dBAnua.

25

20

15

10

APIGMOZ TMAIAIQN

KANAGOZ®PAIPA MNOAOZPAIPO TIETOZPAIPA KOAYMBHZIH
AFANMHMENO AGAHMA

a) MNoéoa Tadid pwTAdnKay ;
B) Moéoa TTaidid TTPOTIMOUV TO TTOOGCPAIPO ;
y) TMoio dBAnua TTpoTiyolV Ta TTEPIcTOTEPA TTAIDIA |

0) Ti1rooc00T6 ammoteAouv Ta TTAIdIA TTOU TTPOTIMOUV TV KaAaBdo@aipa ;



6) ATO 10 kKING oTa@uUAia TTapdyovTtal 7 KING pouoTog. [NMéoa KIAG oTa@UAIa Ba XpelaoTei Evag

auTTEAOUPYOG yia va TTapaxbouv 28 KIAG JouoToq ;

7) Na Bpeite TNV €€iocwaon TNG euBegiag TTou £xel KAion A =-2 kal TrTepva ato 1o onueio ( 0,3 ).

8) 10 dirAavo oxnua, 1o Tpiywvo ABI €xel TrepipeTpo 12 m. A

a) Na Bpeite TOV apiBuo x.

B) Na amodeifete 611 TO Tpiywvo ABI gival opBoywvio. o+ 1 3x-1




9) Aivetal To TTI0 KATW BEVVIO didypauua.

Na TTpoodIopPIcETE T GUVOAQ :

10) Aivetal Tpiywvo ABI™ pe ywvieg FAA=x , AAB=4x , ABA =50° kai AA Uyocg.
a) Na Bpeite 10 X.

B) Na xapaktnpioete 10 TPiywvo ABIT WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU . r

4x 50°




11) 2’ évav KatayukTn utrdpxouv 15 Taywrd, armd ta otoia Ta 3 €ival Bavihia, 6 coKoAdTa,

4 @pdAouAa Kal 2 QUOTIKI.

a) Na Bpeite TRV MBavoTnTa va dpel n Mapia Tuxaia éva TTaywTto he yeuon Bavilia.

B) Auo pépeg apyodtepa, 1 TaywTd Bavilia, 2 TTaywTd coKoAGTa Kal 1 TTaywTto @pdoula
€xouv katavaAwBei. Av yovo n yeuon @pAaouAag dev TNG ApECEL, TTOIA Eival TWPA N

mBavoTnTa va dpel n Mapia Tuxaia éva TTaywTd TToU va TnG apéoel ;

12) Na avTioToixioeTe KABe aToixeio TNG OTAANG A pe éva JOvVOo OTOoIXEIO TNG OTHANG B.

2THAH A 2THAH B
1. O1 diaywviol dixoTopouvTal Kal gival io€g. a. lootmAeupo
2. Mia e€wTtepikr ywvia Tou Tpiywvou eivar 30°. B. MapaAAnAdypapuo
3. O1duo ywvieg Tou TpIywvou gival 60° , 60°. y. OpBoywvio
4. O1 aTTévavTl YWVIEG Eival iOEG. 0. Tpatédio
€. AuBAuywvio




13) 'Evag xapTagTdg €xel OXAMa pduBou pe dlaywvio 12 dm kai euBaddv 96 dm?.
Na Bpeite :

a) TNV GAAn diaywvio ,

B) TNV TTEPINETPO TOU XAPTAETOU.

14) Ze éva TuAua TG B” MNupvaaciou, ol paBntég gival TpirtAdaoion ato TIg padnTpieg. Mia
MEPQ TTOU aTTOUCIOCQV TECOEPIG HABNTEG KAl TECOEPIG HABNTPIEG, O HaBNTEG ATAV
e@TatrAdaoiol atrd TIG HaBRTPIES. [TGooUG HaBNTEG KAl TTOOEG HABNTPIEG EXEI TO THAUA ;
( To TpoBANpa va Aubei pe Tn BonBeia e€iowong. )



15) 21o oxnua ZH // B, AE = Al kai n T'E €ivail dixoTdéPog TNG ATB. Na Bpeite TIG YWViEG
a, B, y Kai 1o €idog Tou Tpiywvou ABIT wg TTpog TIg ywvieg Tou.
( Na dikaloAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG. )




MEPOZ B :
A6 TIG 6 aoKno€Ig va AUoeTe uévo Tig 4. K&Be doknon BaBuoAoyeital pe 2 JOVADES.

1) Ztov diITAavo TTivaka @aivetal 0 apIBPOg Twy AoyoTtexViKwy BIBAiwy tTou didBacav 20 TTaidid KaTd

TN SIAPKEIA TWV KAAOKAIPIVWY TOUG DIOKOTTWV.

a) Na KaTOOKEUGOETE TO PABOOYPANHA. Ap1Bpog .
Aoyotexvikwv |  ApiOpog
BiBAiwyv madiwyv
0 6
1 4
2 0
3 5
4 3
5 2

B) i) Na Bpeite TTé6oa Taidid didpacav 1 BipAio.

i) Na Bpeite Tooa TTaidid didBacav TouAdaxioTov 3 BiBAia.

iii) Na Bpeite To TOCOOTO TWV TTAIdILV TTOU Oev diGBacav kavéva BiRAio.

iv) Av emAEgoupe OoTNV TUXN £va TTaidi , va Bpeite TNV TBavoTnTa va didBace 4 i 5 BIRAIa.



2) Aivovtal Ta TTOAUWVUUA :
o(xX)=x+4x*=5x+1 , e(X)=x*+3x+7 , p(X)=x-2
Na Bpeite TIG TTAPACTACEIG :

a) o(x) + o(x) =

B) p(x) —o(x) =

Y) p(x) - @(x) =

0) ¢(-1)-4p(3) =



3) AiveTal n MO KATW YPOQIKN TTapdoTaon :

54
|R%

4)

3

a) Na Bpeite TNV KAion TNG €uBEiag €;.

B) Na Bpeite TNV €€iowon TnG eudeiag €;.

Y) Na KOTOOKEUAOETE TIG eUBEiEg €, : W =4 KAl €3:X=2

0) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG :
I) Tou onueiou TounRg A TnNG eubciag €1 ME TOV AZova TWV X,

i) Tou onueiou TOUNG B TNG €uBciag €3 PE TOV Agova TWV X.

€) AvI(2,4) kai A(8,4), va Bpeite To eufaddv Tou oxruaTtog ABIA.

10



4) a) Na Auoete Tnv €€iowon :

2(x+1) 4x-2

3 6 =x-1

B) Z& £Evav aywva KaAaBoo@aipag £vag TTaikTng TETUXE 38 TTOVTOUG. Eixe 20 eUoTOXEG
TTPOCTIABEIEG ATTO TIG OTTOIEG O 7 ATV TOU VOGS TTOVTOU. [Mdoa TpitTrovTa Kal TTéoa

ditrovra TéTUXE O TTaiKTNG; ( To TTPORBANUa va AuBci pe Tn BorBeia e€icwong. )

11



5) OpBoywvio TTapaAANAGYpauUO gival ICEPPADIKO PE ICOOKEAEG TPATTECIO, TTOU EXEI TTEPIMETPO
26 cm kai n pIKkpr Bacn Tou 1IcoUTal JE TIG PN TTAPAAANAEG TTAEUPEG TOU. Av N peydAn Bdon
ToU Tpatrediou gival Katd éva peyaAuTepn atro 1o SITTAACIO TNG MIKPAG Kal TO TTAGTOG TOU

opBoywviou 1000Tal PE TO UYPOG TOU TPATTECIOU, VO BPEITE TO PNKOG TOU opBoywviou.

12



6) Aivetal KUKAOG pe kévTpo K kar aktiva KB . Av T'AK' nuikUkAio AKB =30° Kai T0 MIKOG
Tou TOEoU AB 1000TaI JE TT M, va BPEiTE TO EUPAdOV TOU OKIAOUEVOU OXAMOTOG.

( H atrdvrtnon oag utropei va d0Bei cuvapTAOEl TOU TT. )

Eionyntég Ai1gubuvTtig
2wtApng MNatmopwuoéwg B.A.
XpioTiva NikoAdidou

MapiAéva Xar¢nodppa MixanA MixanAidng
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F'YMNAZIO APOZIAZ AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012
I'PAITEZ INPOAIQIKES EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MA®HMA: MAGHMATIKA BABUOG: .eeveiieiieeeee e
Huepopnvia: 15/06/2012 OAOYPAPWG: ..o
Taén: B” Aldpkela: 2 WPEeG Y. Kabnynm: ..ooeevviiieeenne,
OVOUOTETTWVUHPO: . ettt e eeeieee et e et e e e ee e TuAua: ....... ApIBudG: .......

FENIKEXZ OAHIIEZ a) Agv emITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdwete pe PTTAE 1] HAUPO PEAAVI, TO OXAMATA PE MOAURI.
y) Aev emTpéTTeTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

\ To ££eTaaTIKO SokKipio amoreAsital omd 10 oeAideg |

MEPOX A’
AT1é TI6 15 aok\o€Ig va AuoeTe povo TIG 12. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.

1. Na AGoete v e€iowon : 7x — 3 = 5x +1

2. Na Bpeite TNV AyvwaTn ywvia X.

720

45° X

3. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI pe <<= 90° AB =3m ka1 Bl = 5m.
Na Bpeite To uAKog TNG TTAcupdg Afl.




4. Na Bpeite To eyPadAV KUKAIKOU diokou, OTavV N TIEPIMETPOCS TOU €ival 16T m.
(H atravtnon va d00¢gi ouvapTioel Tou )

5. Na mopacTrioeTe ypagIika TnVv gubeia y = 2x +1. B

X
S

6. Aivovrai ol apiBpoi {6,7,8,9,10,11,12}.
Av eTTINEEW OTNV TUXN €vav atmd Toug apiBuoug auToug, va Bpeite TV TlavoTnTa:

a) va gival o apBuog 7
B) va cival apiBuog pIkpdTEPOG ATTo TO 8
Yy) va givai o apiBuég 5

0) va unv gival diyn@iog aplBuog .

7. O KUpIog AvTWVNG £XEl Eva XWPAP! hE eNIEC Kal TIPOTEAABE 9 £pyATEG yIa va TIG paléwouv
o€ 20 pyépec. MNMbdool epydTeg Ba xpelaoTouV yia va Jaléwouyv TIG ENIEG o€ 15 PEPEG;



8. Na AUoete TIg €€I0WOEIG:

>

S

B) 8x—2(5x +3)-6=2x-6(2-X)

9. Me 1n BorBeia Tou dlaypAUUaTOG VA BPEITE: 5

a) BUTI =

B) ANB=

y) B'=

3) V(AUT) =

10. Na uttohoyioeTe TIC TTIO KATW TTOPACTACEIC :

a) A=3J4-249

B) B:@—(%)g

fis
&8



% . dx)=

11. Aivovtai Ta ToAuGvupa: )
Na Bpeite TIC TTAPACTACEIS :

a) ¢(x) —4p(x) =

8) ¢(=3)+p(4) =

12. o) Na Bpeite TNV e€iowan NG €uBtiag TTOU TTEPVA aTTO TNV APXN TWV ACOVWVY Kal £XEI

, 3
KAion A=— —.
L 8

B) Na Bpeite Ta onueia oTa oTroia N ouvdpTnon y =—2X +3  TéUvel Toug AEOVEC.

13. H nAikia Tng Maipng civair TpimmAdaoia atoé Tnv nAikia Tng Aavdang. Metd atéd 10 xpévia,
N nAIkia Tng Maipng Ba eival 5 xpovia peyaAutepn atrd 1o dITTAGCIO TNG nAIKiag TNG Aavdang.

Na Bpeite TIG nAIkieg TNG Maipng kal Tng Aavang.



14. To ZupBouUAio YdaTtotrpounBeiag xpewvel o€ kaBe Aoyapiacud €11 mdyio kai €0,8 yia
K&Oe KUBIKSG PETPO (M) VEPOU TTOU KATAVAAWVETAI.

a) Na ypdyete Tov TUTTO TNG ouvapTnong (y = ax +B), TTou cuvdEel TO OUVOAIKO KOOTOG (Y)
TTOU TTANPWVEI £€vag KATAVOAWTAG, OUVAPTAOE! TG KATaVAAWONG VEPOU (X) 0€ KUBIKA
METPQ.

B) Na Bpeite TOoa KuBIK& PETPA vEPOU £OdEWE KATAVOAWTAG, 0 oTToiog TTAApwoe €23
OTOV TTEPACHUEVO Aoyaplaouo.

15. X710 mo kdtw oxnua, n A sivar dixotduog TnG ywviag ArE.
Na Bpeite To X Kail TO €idog Tou Tpiywvou ABIT wg TTPOg TIG YwVieg Kal TIG TTAEUPEG TOU.

A




MEPOX B’
A6 TIg 6 aoKNOE€IG va AUoeTe uOVo TIG 4. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 2 Hovadeg.

1. Na AUoete TV e€iowon;:

2. To KUKAIKO Sidypaupa TTapouaialel Ta atroTEAETUATA EPEUVAC YIa TO ayaTTnuévo @PoUTo
480 padnTtwv. Na Bpeite :

a) Tov apIBPo TWV HaBNTWYV TTOU TTPOTINA TO KAPTTOUU. p—

B) To TOCOOTO TWV PABNTWY TTOU TTPOTIMOUV Trn GPAOUAQ.

@pdoula [ 45°

Y) Tnv mBavotnta évag pabntrig TTou TMAEYETAI OTAV TUXN, VA £XEI YIO ayaTTnUéVO PoUTo ThV
MTTOaVAVA.

®) Tnv mBavétnTa £vag HaBNTAG TTOU ETTIAEYETAI OTNV TUXN, VA PNV ETTIAECEI TO AXAAGDI.



3. PouBog pe Siaywvio 24m Kai epfadov 216 m?, éxel ion TEPIPETPO pE 0POOYWVIO TOU
OTTOIOU TO PNKOG €ival TETPATTAACI0 Tou TTAATOUG Tou. Na Bpeite To euBaddv Tou opBoywviou.



4. 210 1000KeAEC Tpiywvo ABI divovrai:
BA=2x+1, Al=x+3, AA=5x+2 kai AA Uywog Tou ABI.
a) Na ekppdoete 10 EUBadOV Tou Tpiywvou ABIT cuvapTioEl TOU X, OTNV TTIO OTTAr] TOU HOP®T).

B) Na uttoAoyioete TNV TIPN TOU ¥, (BIKAIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOT 00G) , KABWG Kal TV
TTEPINETPO TOU TPpIywvou ABI.




5. Ao 10 MO KATW OXAMA:
a) Na Bpeite TNV KAion TnNg €uBtiag €.
B) Na Bpeite TNV €€iowon TnG eudeiag €;.
Y) Na TTapacThoeTe ypaPIKa TnVv eubcia €,.y +x = 3.

6) Na Bpeite To euBaddv Tou Tpiywvou ABIT , av B cival To onueio TOPNG Twv €uBEiuv € Kal
€2
kai (0, 6).




6. 10 Mo K&TW oxNua, Ta AHE, EOB cival ioa nuikUkAia kai To ABFA 1000keAéC TpaTTéCIO.

To epPaddv Tou Tpatediou gival ioo e 144 m?, To UYPog Tou 8 M Kal pia Baaon Tou eival
OITTAdoia atrd Tnv GAAn.

Na uttoAoyioete 10 eUBadOV Kai
TNV TTEPIYETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIQG.
(H amr@vrnon va doB¢i cuvapThioel Tou TT)

O1 eionynTég O AieuBuvtnig

XpiotodouAou Avipn B.A
KeAipn MavTeAitoa
"eppavou TaocouAa
2TUAIOVOU ZTUNIVOG



KwoTry EAévn

Xatgnpapkou 'pnydpng
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I'YMNAZXIO ETKQMHZ ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

I'PAIITEZ ITPOATQI'TKEY EEETAZEIX IOYNIOY

MAGHMA: MaOnpatika BAOGMOAOTIIA

TAZH: B' APIOPNTIKOG: .eveninieiiiiiiiiieeenenns

HMEPOMHNIA: 5/6/2012 OAOYPAP®DG: «eneneneniaeaiieaeanaiaaanenene.
YIOypa®I): «oveeeeeeieieieieiieeaae

AJAPKEIA: 2 ®peg

OVOUATETIMVUIO: tuventtintiinteeneenieeineenteeneenneenaanns Tpnua: ............ Ap.i.........

OAHTI'IEX:
(o) Na ypawyete pe pavpo | prie peravi. (Ta oynpota pe porvpr.)
(B) Agv emurpémeTon 1 (P61 VTOLOYIGTIKIG UNYOVIS.
(y) Aev emrpémeTan 1 yp1non owpdoTiKov vypov.
(0) To eeTtaoTikd dokipo amwotereiton od 14 oehidsec.

MEPOX A’: (Movadeg 12)

Noa AMoete pévo Tig 12 and 11 15 aoknoelg mdve 6to GUALASLO.
Kabe doxnon PBabuoroyeiton pe 1_povada.

+1 2y-1
1. Aiveton avaroyia XT = XT . Na Bpeite to y.

2. No Bpeite v mepinetpo kor 10 gnfoddv TeTpay®@vov pe Tigopd 8 cm.



3. Xg éva caxoOM vrdpyovv 4 Tpacivol, 2 KOKKivol kKot 6 pmie foror. Emiéyovpe oty
oYM évo foro. Na avtiotoryioete kaOe mpotacn T XTAng A pe ™ X B.

X1iin A X1in B
. HmBavotnta va emiiovpe éva pmie a) 0

poéio

u. H mOavétnra va emiéEoope éva KOKKIvO B) 1

, 3
poro

ul. H mOavétyra va emiéEoope éva kitpivo ) 1

- 2
poro

. H mBavotnta vo emiélovpe éva foro mov ) 1

6

va pny givan Tpaoivos.

£)

ot) 1

1

93

Anavtiosig: L ™ u. Iv.

4. X710 mo KATO owaypappa givar torodetnuévol ov axképaror apidpoi oo to 1 péypr to 8.
Na copninpocete 1o KeVA pe £va amd Ta copPora €, U, N, &, C

Q
A B

@) 5...... A B) A...... B={57 ) {4} ...... o 3) 4. B’



5. Noa vworoyiceTe TIC AYVMOTES YOVIES, OIKALOAOYDVTUGS TIG UTAVTI|GELS GOGC:

A

52°

6. No kavete TiIc Tpacers:

o) 22 +3¢Yp—x*+3y =

p) ;3B - 2ap =

Y) x*+3x—-8)—(4x*-3x) =

8) Bx—2)x—-D-=



7. No kavete Tic TpAcers:

a)J23+ 1+V9=

V18+V32
B) 7z

8. Xto mo kat® oynpa 1o ABI'A givan opBoydvio.
o) Na ppeite Tovg apOpoic (KI)?, (TA)* kan (KA)?.
B) Na amodcitete 0T To Tpiymvo I'KA givan opBoydvio.

A 6m _K1m B
] L]
2m
3m
A
-




A CARTAMTTE
Bpeite Tnv

4

Soveg ¥

GveTE TN YPUQIKY] TAPAGTAG TIG TLO TAVM GUVAPTIGIG KOL VAL

7
4

4y — Sy = 20.
iT€ Ta oNUEi0 TOPNG TG GLVAPTN GG 1E TOVG

4

(4
4

r

7

r

4

iveton 1 cuvaptnoen pe THmo

g

9. A
a) Na Bpe
B) Nak

= 20.

KAion ¢ ev0Osiog 4y — Sy
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10. 10 Mo kato oynpa divetar opBoydvio Tpiyovo ABI pe < B =90°, BI' =8 cm,
AA =3y —-4) cm, T'A = (4 — 7) cm ka1 BA dudpecog Tov Tpry@vov.
Na voloyicere T0 Kol aKOAOVOMG va Bpeite TNV TEPINETPO Kol TO ERPaddY TOV
Tpryovov ABI'.

A

B 8cm

11. Na Moete v e€icowon:

2y-3 x—-2 3(x—-1)
5 10 =2+ 2




12. X710 mo kGt oyqpa to Tpiywvo ABI givan woookeréc pe AT = BI'. AEA ko BZA givan
KUKAIKO1 Topeig pe kévipa 1o A kot B avriotorya. Av AI'=13cm,T'A =12 cm,
<ABI = 66° ka1 A péco tov AB, v vVOL0YIGETE TNV TEPIUETPO TOV GKLAGUEVOD
OYMNATOS CUVUPTIGEL TOV TT.




AV NG

AOUO TOV HOAMOV TOV TOL0L

CevTo yp

AypOppIO TOV TAPOVGL]

13. AiveTal KVKAIKO O

60, va.
éva o€

4

7

a giva
ogoop
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14. No Moete 10 Mo KaTtw npoPinpa pe elicwon:
To £tog 2000 o k. [1éTpog poTNONKE 010 KATOL0 POONTH TOV TOGOV YPOVOV Eivar Kot
10V anmavtioe: «Ilpw amwd 4 ypévia n nikic pov NTav TETPUTAGGIO THS NAMKING TOV Eiya
tpy amé 28 ypoviay. Mropeite vo Ppeite moOcmv ypovav sivan o k. [IETpog onpepa;

15. Evég poppov ABI'A n wepiperpog givar V80 cm ko i dwoyoviog AT =2 cm. Na
vohoyicete To epPadov Tov poupov.



MEPOX B’: (Movadeg 8)

No AMoete pévo Tic 4 and Tig 6 0CKNOELS TAV® 6TO PVAAASIO.
Kd&0e doxnon Pabuoroyeiton pe 2 povadeg.

1. o) No ypoppookiacete 610 KG0g O14ypappa T0 GUVOAO TOV AVAYPAPETOL dimTAa.

1)) u)

TN TR

AU B

\>Z/ \X/

ANB

/X\ X Y /X\

\></ \></

/X\

J

\X/

(AU B)’

B) Aivetor 1o cvvoro Q = O @uowkoi aprOpoi amd to 1 péypr kot to 12
K01 TO. VTOGVVOALD TOV
A =10, TOMOTAGGLO TOV 2
B = o1 dunpéteg Tov 12

1) Na ypawyete pe avaypai ta covora 2, A ko B.
u) No kavere 1o Sudypoppa Tov covormv Q, A ko B.
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oLVVAPTNONG CVTIG.

11

hrdecccedecccdeaccndacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdaaaa
R L T T T T e S e S L L L L T LT Toy u s
A L L L L e e R e e L L L T T
A L L L L R N R e R L L L L LT o re
A L L L L R N R e R L L L L LT o re
A L L L L R N R e R L L L L LT o re
A L L L L R B R e e R L L L L E T re T
hrdecccdecccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdaaaa
hrdecccdecccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdaaaa
hrdeacccadecccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdacccdaaaa

2. To pén puog Kivnpotoypoeikig Aéoyng TAnp®vouy £Tijold cuvopoput] €30 kat yio ka0e

apofoin €5 swormipro.

0) No ek@pdoete 10 (PYNATO Y TOV TANPAOVEL KAOE HEAOS MG CVVAPTNON TOV

npoforlVv Y TOV TAPAKOAOVOEL KUL VO KAVETE T1] YPOPIKY] TOPAOTACY TNG

B) O Nrtivog ympic va givar péhog g Aéoynes mapakorovOnoe 6An ™) ypovia 20 Tarvieg

T pOVOVTOS Y10 KAOE TpoPoin €8. Xuvépepe Tov Ntivo va givar pérog Tng Aéoyme;




3. X710 duthavo oynpa ABI'A gival weookerég Tpoamélio pe AB//T'A kot AA = BI.

Noa Bpeire: 3
, , A X cm B

a) v nepiperpo Tov ABI'A cuvapticsl Tov N e

X |
B) to epPadov Tov ABTA cuvapTicer Tov ¥ (2x +1) cm :2x om (4x-3)cm
Y) TV TYA] TOV . i
0) T0 péTpo TV yoviwv tov ABI'A. 1 . (16x + 20)°

A® ° ? s
(5x + 2) cm

4. ) Evog emumhomolog av epyaleton 8 apeg v nuépa telet@vel £va Emmlo o€ S nuépec.

Ye mooeg nuépes 0o Terer@aoer 1o 1010 Emmho av epyaletor 10 @peg Ty nuépa;

B) 'Eva apyitektoviké oyéoro £xel Khipoko 1: . Av 1 andécTO0N OVONEGH GE OVO

onueia 10V TAVEO 6TO 6Y£S10 €ivar 2 CM EVO N TPAYRATIKT] TOVS UTOGTAG EivaL
5 m, va Bpeite TV KAMipoko Tov oyediov.

12



5. To mo kétw papodypappa mapovordalel Tig evoeielg evog Laprov mov to pitape 20
Qopéc:

ZTuxvotnta

4

3

2

1 I

0 N
1 2 3 4 5

‘Ev6eLén {aplov

a) No kdvete 10V TIVOKO GUYVOTITOV.

B) Na ppeite mooeg evdciEerc rav nave anod 4.

v) Na Bpeite mooeg gvocicerc nrav kdtw and 3.

0) Na Bpeite 10 10600670 (%) TOV £voEitemV oL NTAV 6.

€) Na Bpeite v mOavOTNTO TOV TLO KATO EVOEYOUEVOV:
1) A: H évoai&n va givan 2.
u) B: H évoeiln va givar to modv 4.

13



6. Xto mo KaTo oyfqpa to Tpoméiio ABIA civar opOoydvio pe < A=<A=90°,
<I'=54°, AB=2cmkar I'A =5 cm. BAE ko I'EZ givol kvklikoi Topgic pe kévrpa ta
B xon I avriotoryo. Na vroloyicete 10 epufadidv TS OKLAGUEVIIS EMPAVELOS
GUVOPTIGEL TOVL T

O AevOovmig

Aprotog ApLeToTéLOVG

14



7. Xto mo Kot oyfqpa to Tponéiio ABIA civar opOoydvio pe <A =<A=90°,
<I'=54°, AB=2cm ko I'A =5 cm. BAE ko1 I'EZ civan kvkMkoi Topsic pe kévrpa to.
B kon I' avriotorya. Na vroroyicete 10 Eufadidv TS OKLOGUEVIIS EMPAVELOS
GUVOPTIGEL TOVL T

O\ seronynTpLec: O AwevOovmig

Aéomowva Brhaowynpov, B.A.
Meponn Xapikieidov Aprotog ApLoToTéLovg
Epoto Zopmoviakn
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I'YMNAZIO ENIXNKOIIHY 2X. XPONIA 2011 - 2012

T'PAIHTEY IIPOAT'QI'TIKEY EEETAYELY IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA TAZH: B’
HMEP. 05/06/2012 XPONOY : 2 QPEXY
ONOMATEIIQNYMO. . . ........... ... ..cciviin. TMHMA: . ... .. AP........

OAHTI'IEX: a) Agv emupémeTan 1 Pp161] VAOAOYIGTIKIG UNYOVIG
B) Aev emrpémeTan 1) prion o10pO®TIKOY VYpoY (tipp-ex)
v) Na ypawyete pe pmie 1] povpo perave (1o oynpote povo pe poivfr)
0) To ypamto amoteieiton amo 8 oerideg
MEPOX A’ (12 Movadec)
A6 Tig dekamévTe (15) EPOTNOELS VO OTAVTIOETE POVO TIG 0ok (12).
Kafe coot) andvrnon Badporoyeitor pe piao (1) povaoda.

A1) Na kdévete Tic TpAEELC:
o) V100 = B) /0,008 =

) 6 - 3 |2 -

A2) ) Na oanhomowjoete v mopdotact: x>-2+5y-Ty>-3y-1
B) Na vroAoyicete TNV aplOuntikn T g mo Téve TopdcTacnS oV To ) = -2

A3) Atvetou n avaroyio X—X4 = % No vroAoyicete TV TN TOL Y .

18



A4) No vtoloyicete TIC AyVOGTES YOVIES 0 KOt O T®V O KATW GYNUATOV:

A5) Na vroloyicete TV TN TG TAPACTAONG: /81 +2-3/—27 —3-4/4 =

A6) O1 dooTdoelg pog eotoypoeiog sivor 20cm pinkoc kat 12cm mAdTog.
a)  Navmoloyicere 10 AOYO TOV UNKOVG TPOC TO TAATOC
B)  Av 0éhovue va peyebdvovue T QoToypOQic, STNPOVTOG TO AGYO TOL
LKOVG TPOG TO TANTOC, VO, VTOAOYIGETE TO WNKOG NG MeYEBvuvomg av To
mAdatog Ba etvan 15cm.

A7) Ailvere  ocvvdptnon pe tomo Yy = 3y-2. No GOUTANPAOGETE TOV TIVOKO TILAOV NG
GLVAPTNOTG KOl VO, KAVETE TN YPOPIKT] TNG TOPAGTACT).

X v (LY) 1]

2/8



A8) TN o Ty Tov o e€iowon:  oy-12=4y+3  eivar advvarn;

A9) Av 1 mepipetpog evog KOHKAOL givan 12 cm , vo vTOAOYIGETE :
o) TNV 0KTiva ToV KOKAOV
B) 1o euPaddv tov koxAov.( H araviyen cas va d00ei cvvapticel Tov m).

A10) No avtiotoyicete TG 1O0TNTES TOL TPDTOL TIVAKO LE OO TO, TETPATAELPO GTO
deVTEPO TvaKa , Y10 TO, 0TTOi0L IGYVOVY O1 WOIOTNTES -

Ot dtoy®dviot Tov 160HVTOL Kot TEUVOVTOL Tetpdymvo
Kd&OeTal ,
Ovyovieg Tov givan ioeg OpBoydvio
Movo 600 mAgvpég Exel TapAAANAES [HopaAnAoypappo
O1 01y dV1ot d1yoTopoVV TIS YMViES TOV Poppog
Tpanélio

3/8



A11) Aivovton ta onueio A ka1 B 0nmg gaivovtat 6to dumhovo oynua. No vmoAoyicete :

) TIC CLVTETAYUEVEC TV onueiov A kot B. 4]
B) v KAion tov gvBHYpappov Tunuatog AB
v) T0 onueio tounc tov AB e tov déova vy
d) 10 unKog tov gvBVLYpappov TuNpoTog AB. )
(n amavrnon va d00¢i og appnty popen).

A12) To duthavd oynuo Oeiyvel TNV KATOYN TOL KNMOL €VOG €EO0YIKOV GE OGN
opBoywviov maporinroypdupov (ABI'A) pe dwaotdoeig 25m o 20m. O knmog sivan
OMOG PUTEUEVOG e YPOGTOL EKTOG Od TO YMPO TOL KATAAAUPAVEL 1] TETPAY®VN TGV
(E®@HZ) mievpag 9 m. Na vroAoyicete:

a) To euPadov 6Aov Tov KNTovL.
B) To euPadov mov katarapBdvel n moiva.
v) To euPadodv Tov Ypacidov.

4/8



A13) Kvkhucoc topag 45° éxet epPadov 18 cm?. No vroloyioete tv oxtiva Kot Ty
nepipetpo tov. (Na ddoete TV andvinocy 6og GLVAPTHGEL TOV TT)

A14) Ioooxerég tpamélio €xel facelg 7¢m kot 13¢m, Ko ot un TapdAAnAec TAELPES TOV
etvar 5cm 1 kéBe pia. No vroloyicete to euPfaddv Tov.

A15) 'Eva avtokivinto mov xwveital pe taydvtmro 120 km/h davderl po amdctaon o€ 3 h.

Y& mdoeg wpeg Ba davdoel TV 1010 0TdOGTOCT), OV EAATTMOGEL TNV TOYVTNTE TOL KATH

1.
TO = ;
4

5/8



MEPOX B’ (8 Movaoeg)
Amo tig EE1 (6) EpOTHOEIS VO ATTOVTGETE HOVO TIS TEGGEPIS (4).
KaOs ooty amavinon fabuoloysitar ue ovo (2) povaoes.

2(x—2)_5x—8:4+3x+2
3 6 2

B1) Na Avoete v e€icwon:

B2) X¢ 1piymvo ABIT divetal 6t AA givar d16pecdg Tov , 1o unkog ™ AA givot 1o ped
¢ BI' koun yovia B =63
a) Na deiEete 011 T0 Tpiymvo ABI givat opBoywvio.

A A
B) Av BI'=10 m ka1 to Oyog AE =4 m, va deiEete 0TL T0 Tpiyvo ATA xar ABA
etva 1.oepPadikd.

6/8



B3) Alvovtar ta moAvavopa: ¢(y) = 3x*+x—1 kot o(y) = 2x-5. No vroAoyicete:

) @(x) +0o(x) =
) 39(X) — 20(X) =
)) a(X): e(x)=

a
B
Y
0) ¢(-2): o(3)=

B4) X0 mio kdtm oynua divovtol o1 Ypoptkés mopacTdcels TPV VOEMV Tov d1EPYOVTIL
and ta onueio A , B xai I' 0nwe paiveron 6to oynua.

a) No vroloyicete Tnv kAnonv g evbeioc AB .
B) No vroroyicete 115 e€lomoelg v evbeidv AB , A" ko BT
v) No vroAoyicete 1o gpPaddv tov tprydvov ABT.

d) Av 10 onueio (n ,2) Bpiokete whvo oty gvbeio. AB , va vtoloyicete TV TN TOL U,

718



BS) To dOpocpa tov nMKU®V £vOG TaTéEPO KOl TOL YoL Tov eivar 50. Xg 4 ypdvia 1
nAkia tov matépa Oa etvon katd 10 peyordtepn and 10 STAGC10 TG MMKING TOL Y10V
ToV. No VTOAOYICETE TN OMUEPIVY] TOVG MK,

(To mpofinua va Jvb¢i ue eicawaon).

B6) Aiveton tetpdyovo ABI'A pe mepipetpo 48cm. To K eivor to pécov e AB. Mg
kévipo 10 K ko axtiva AK ypapo nuikokito AAB .Me kévipo 1o I' kot axtiva I'B
vpaeo t6Eo BA .

No vmoroyicete . a) T0 eUPaddV TG OKIOAGUEVNC TEPLOYNS.
B) TV mepiUeTPO TNG CKIOGUEVNG EMLPAVELNG.
( H anavtyon oag va 000¢i covaptijcel Tov m).

A B

A * r
Ewonynrtéc:
Mopia [Torvképmov BA H AwevBovrpa
[TowAog NikoAoiong

KoAlémn [Hoamaddxn

8/8



I'YMNAZXIO PANEPQMENHX AAPNAKAX XXOAIKH XPONIA: 2011-2012

I'PANITEY ITPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAOHMATIKA BAOMOZX:.....cccovnvierinrnnnnn.

HMEPOMHNIA: 6/6/2012 YIIOI'PA®@H:.........ccccueenn.ne.

TAEH: B’

ATAPKEIA: 2 QPEX

ONOMATEIIQNYMO ... TMHMA:...... AP........
OAHTI'IEX:

» No ypaeete Hovo pe pie 1| padpo pELAvL (To oYNUATO. (e LOAVPL).
» Amayopegveton 1) xpron OAV TV S10pHOTIKOV VAKOV Kot VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

To dokipno agroteieiton atd 9 ceAidsc.

MEPOX A: An6 11¢ 15 aoknoeic va Aoete povo_tic 12.

Kdabe doknon Padupoloysiton pg pio, Lovaod.

OEMA 1: Na Bpeite 10 epPaddv Ko TNV TEPIUETPO TOV TOPUAANAIYPALLLOV.
9cm

7cm :
r4cm

H

OEMA 2: Na Bpeite To punrog kvkAov axtivag 10m.

OEMA 3: 2TV Mo KAT® avoroyio vo VTOAOYIGETE TO Y.

x-2_10
2 4

OEMA 4: Noa vroloyicete T1g pileg.

a)+/36 = B)(¥15)
3)

15)
_E:



OEMA §:

OEMA 6:

OEMA 7:

Aivetar opboydvio Tpiyovo ABIT (A =90°), pe mevpéc AI'=3cm kar AB =4cm.
Na Bpeite 10 punrog g mievpag BIT kot to epPaddv tov tprywvov ABI.
(Exmua-Agdopéva-Znrovpeva)

= { ot puowoi apBuoi omd 10 3 péypt kKo o 12}
= { ta ymoia Tov ap1Bpov 5933 }
{5, 6,11,12}

Atdovtal To cOVOAL: Q
B
r

a) Na ypayete pe avaypaen to otoryeio Tov cuvorwv Q kot B.
B) No kdévete to didypappa v cuvormv Q, B ko T

Atvetan tetpdmievpo ABT'A kon n yovid Tov A=58". Na Bpeite Oleg TIC AyvmoTteg
YOVIEG TOV TETPATAEVPOL,OIKALOAOYDVTOG TG OTOVINCELS GOG.




OEMA 8:  Aivetun ekicoon (a+5)x—-48=24+24.
Mo mow Ty Tov o kot B 1 e&iomon givat aoplot;

OEMA 9: Aideton tpiyovo ABI 16ookeléc (AB=AT), ['=40", B=x+20° . H AA givau JpESOC
oV Tprydvov, BA=3y+1 ka1 AI'= 2y+5. Na vtoroyicete Tic TWWES TOV X, Y KO TIG
yovieg 10V Tpryd@vov ABI', Awcaioloynote Ti¢ amavTiosig cag.

3y+1 A 2y+5

OEMA 10: ) Na Bpeite v e€lowon g gvbeiag mov mepvd and ta onueia A(0,4) ko B(1,3).
B) No mopootioete TNV vOeia YPOEIKA.

U.

5]
4




OEMA 11: Zg puo p®TNOT Y10 TO OyOmNUEVO TOVS AOAN LA 01 LabnTég evOC oyoleionv amdvinoav:

IModdc@arpo Mnaoket Bokei Xavtpmoi Koldpm
80 40 20 10 30
o) Av emAéEm €va pabnt oty THYM ot 1 TOVOTNTA TO AyanmnUEVO ToL AOAN O Vo
etvatr 1o YGvTumoA;
B) Av emAéEw €va pabnt oty THYM ot 1 TBVOTNTA TO AyamnUEVO ToL AOAN O Vo

pnv givar 10 UTAOKET;

OEMA 12: o) Na vroloyioete T1g AyvwoTeg YoviEG Tov Tptydvov ABI.
B) oo ivat 10 €id0g TOVL TPLYDVOL MG TPOG TIC TAEVPES KL TIC YOVIEG TOV;
( No d1ka10 oy GETE TIG AMAVTNGELS GOG.)

OEMA 13: Xto0 opBokavovikd cOotnua aEovev Bewpodpe ta onueio:

A(3,3), B(-3,3), I'(-3,-3), A(3,-3)

a) Na Bpeite 10 pfrog tov daymviov tov tetpariebpov ABI'A.

B) Na Bpeite v mepiperpo kot to epPaddv tov tetpamichpov ABT'A.

3]
4]
3]




OEMA 14: 'Evog éumopog ndince 48 pumovkdiio KOKKIvo Kot Aevko kpaoi kot eiompae €420.
Av moAnoe KAOe PmovkdA KOKKIVoL Kpaclov Tpog €10 kot kabe pmovkdil Aevkon
Kpoo1o0 pog €7 moca umovkdAla and 10 Kabe 100G TOANCE;

OEMA 15: Xe ma épevva potiinkav 400 eiladlot piog moOANg oo amd TG TPEic OpAdES UTACKET
TPOToHV. Ot amavVINGELS TOVG POIVOVTOL GTO MO KAT® KUKAKO O18yPOLLiLOL.

MITAZKET

KITPINH KITPINH KATAIT'TAA 25%
MPAZINH KATAITIAA KOKKINH OYEAAA 35%
NAINANA TTIPAZINH AAIAATIIA 40%

KOKKINH
OYEANA

a) Na vroloyicete mdcot gival ot pilabiotl Tng Kokkivng Gveirog.

B) No vroroyicete Tov Adyo Tov eAdBAmv ¢ Kitpivng Kataryidag mpog toug eiddBrovg g
[Ipdovne Aailomag.

v) No KOTOGKEVAGETE TOV TIVOKO GUYVOTHTOV.



MEPOX B:An6 11¢ 6 aoknoe1g vo AVGETE povo Tic 4.

Kd&Be doxnon Pabporoysiton pe dvo povaodsc.

3x+2 2(x-2) _ ;(—10+4

OEMA 1: Noa Avoete v e&icwon: > 2 3

OEMA 2: Tpanélio pe vyog 12m givar 1codbvapo pe popfo tov omoiov n pio S10y®VIOG 160VTOL e
24m o 1 TepipeTpog Tov 1oovtal pe 52m. Av n o Bdon tov tpameliov eivon Katd 4m
PIKpOTEPT TOL SUTAGGIOV TNG AAANG va. Bpeite Tig dVO avTéG PACELC.
(Eympo —Aedopéva — Znrodueva)



OEMA 3: 210 Mo Kdt® oynfua to terpdmievpo ABI'A givar opBoydvio. Av AZH 16ookelég
Tpiyovo ko AH dryotopog tov tprydvov AZIT, vo vmoloyicete T1g yovieg a, B, v, 0, €, .
No S1KOOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GO,

A_Z \\B
Y
73 2 4
B
A KE .
OEMA 4: Y10 o Kato pafddypappo mwapovoidlovtar ot punviaior pcbol oe gvpmd tv 20

VTOAANA®V o€ pio eTopeio. Xto pafddypappo dev eivatl CLUTANPOUEVO TO 0pBOYDOVIO
vy tov oo towv €700 kor €1000. Av ot vmdAiniotr mov maipvovuv €1000 eivon
dmAdoiot amd Toug vrdAiniovg mov maipvovy €700, va Bpeite :

O Rr N W H» U1 OO

MIZG0Oz 700 MIZOOZ MIZOOZ MIZOOZ MIZEOz
1000 1200 1500 2000

a) [I6cot vrdAinrot €yovv unviaio picBo €700;

B) [T6cot vwdAinAot £xovv unviaio icHo tovddyiotov €1500;

v) T1 1060616 VIEAAAWV £xovV TO TOAD pnviaio pedo €1200;

0) Av emAéEm éva vTAAANAO oV TOYM, ol ) TOavOTNTA Vo pnv €xetl unviaio e €2000.



OEMA 5:  Aivovian A= %/3 + \/5 +2%/1000 B= \/4\/8 V164 8/4

I' = vroteivovoa opboywviov 16ocke oV TprydVOL, te kaOeTeC TAELPEG uikovg 1 cm.

a) No vmoloyicete 11 mopaotdoelg A,B ko ' xo va Bpeite molog elvar pntog Kot moog
appntoc apOudc .
B) Na amodeitere o 2A-I'=B



OEMA 6: Y10 mapokdto oynua EAA givar kukhkog Topéag e enikevepn yovio EAA =36".
To ABI'A eivai 1cookeréc tpamélio pe BI'// AA. Aivovton I'Z=3cm, AB=5cm kot
B péco g AE. Na Bpeite 10 epuaddv g oklaouévng meploynge.
H andvimon va 606l cuvaptioet tov .

Ov Ewonynepuec: H AwoOvvpra:

MuyonA I1.K.(B.A.)
lodavvov O. ITovAd A.
Koot E.
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'YMNAZIO ®ANEPQMENHZ TXOAWKH xpovid: 2011-12

NEYKQZIAZ

FPANTEZ NPOAIQrIKE: EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MaBnua: Mabnuoatika Taén: B’ Huepounvia: 08/06/12 AldpKela: 2 WPEG
OVOUOTETIWVULO: coeeeeeeiiriirreeeeeeeeeeiinnrreeeeeeeeeeessnssssresseseesasnnnnns TuAua: ........ Ap: .....

210 STV To] S OAOYPADWE: .eeeerrrrrreeeeeeeernnnee Yroypadn kadnynti: ..........

AgV ETUTPETIETOL N XPAON UTTOAOYLOTIKAC LNYOVC.

MEPOZ A’
Amo Tt 15 aoknoelg va Avoete povo 12. KaBe doknon BabuoAoyeital pe 5 povasd.

1) Na umnoAoyioete Ti¢ pilec:

a) 36 =
B) +/0,01=
v)gﬁ7=

5) \8-/4 =

2) Na umoloyioste to X

x+1 4

15 5



3) Na Bpeite to epfadov Twv Mo KATW OXNUATWV.

u ]
4cm
3cm
m| [
10cm 5cm
4) Na OVOUAOETE Ta OKLOOHEVA CUVOAQ
A A r A A B

5) No GUUTTANPWOETE TOV TVOKO WOTE Ta TTOoA Ttou Sivovtal va elval avaloya.

X 3 5 10

6) Na AUoete tnv e€lowon

5X =3+ Xx=2x+9



1

1

(OETE TIG YWVLEG TOU TPLYWVOU

’

7) Na urtoloy

(te o €ido¢ tou.

1

Ko va Bpe

30°

60°

i

2

1

PELTE TIG CUVTETAYUEVEG TWV ONUELWV

8) Na B

e e ettt

?

A
1

A

——t - - =

0
-1

——— = - -

9) Na unmoAoyioete To X

10 cm

& cm



10) Na Avoete tnv e€iowon:

11) Ot mpotunoelg Twv 24 pabntwv tou Al Sivovtal oTov TapaKATW TMivaka.
a) Not KATOLOKEUAOETE TO OXETIKO pafdoypaupa.

B) N6co % Twv Hadntwv mpotiwolv tnv kahabdodatpa;

TIPOTLUACELG ap. pobntwv
nodoodatlpo 12
kaAaBoodalpa 6

KOAU prtL 4
avtiodaiplon 2




12) Noa Bpeite TV KAlon NG euBeiag

13) To tetpamAeupo eivat mapalAnAoypappo. Nao urmtohoyioete ta X, Y kat Z.

14) Na armAomolnoeTe TNV aAyeBpLkn mapaoctaon:

2a3—a-(a2—a+1)+3a2+5:



15) To KUKALKO SLaypappo topouotalel 2008

NV eloaywyrn ¢$oLTNTwV o€ KATOLO
TIOVETILOTAMLO Ta 5 TeAeuTaia xpovia. 2010
No Bpelte TN ywVLA TTOU AVTLOTOLXEL O€
KaBe xpovoloyia.

2007: 2000 dottntég

2008: 1000 dottntég

2009: 2500 dottntég 2007
2010: 1500 dorttntég

2011: 3000 ¢ottntég

MEPO3X B’
Ao T1¢ 6 aoknoeLg va Avoete povo 4.KaBe doknon Babupoloyeital pe 10 povadeg
1) No mopaoTACETE TA TILO KATW oUVOAQ PE SLaypoppa

0={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} A={2,4,57} B={2,4,6,9,610}

No Bpeite:a) AUB=
B) ANB=

y) A=



2) Na Bpette:

a) Ta onueio TopNG e Toug a€oveg

B) Tov TUMO TNG CUVAPTNONG

3) Na 8eiete otL: \/22+\/7+ 1449 =5

4) No Bpeite to euPadov kat TNV NEPLUETPO

ToU opBoywviou ABTA

17¢cm

A 15cm r



5) Av A=x"—x+2, B=x*-5 ko I'=X+3 va unoloyiocete:

a) A-B+T=

B) B-T=

6) To ABIA eival mapaAANAOYpAULO

A
2w/
A

B Noa Bpeite ¢ mAeupég AB kot BI.

5X-5
r

2X+7

Ewonyntpieg: T. XplotodouAou H AlceuBivipla
A. Tipka

H. Apyupidou



N'YMNAZIO N'EPIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
IONA KAl KOAOKAZH

FPANTEZ MPOAIQIiKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 12.6.2012

BAGMOZ....................

TA=H: B’ XPONOZ: 2 QPEX YMNOIrPA®H.:...............
L@ V70T ¥ o g £>1 1 1011717V [0 1 TuAua: ....... Ap: ..
OAHIIEZ: 1. Na ypapere pe méva PTTAE | paupn (oxAUaTa pe JOoAUI)

2. Agv emiTpéTTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3. Aev gmiTpétreTal n Xpnon d1opbwTikoU uypou.
4. Aev emITPETTETAI N XPHON KIVNTOU TNAEQWVOU.

To ypatrté arroteAsital amrd dwdeka (12) oeAideg

MEPOX A" ( MONAAEZ 12)
AT1ré 116 15 aoknoeig va Aucete MONO 116 12.
Kafe daoknon BadupoAoyeital pe 1 yovada.

1. Na AUoete TnV €€iowon :

4(x-=5)=x+1

2. Na mmpoodiopioete Tov aplBud A woTe n egiowon (4A+7 ) x=-5
va givar aduvarn.




3. Na utroAoyioeTe TNV TIYA TOU X OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG :

4 -3 2x+3
= B) A==~

2 5 7

N |w
H

4. Na xapaktnpioete Z2QZTO A AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIC:

a) AIGUECOG TPIYWVOU €ival TO EUBUYPAPKO TUAKA TTOU
Xwpicel To Tpiywvo o€ dUo ioa PEPN. 2Q3TO / NAGOZ

B) ) O1 ywvieg 1I00TTAEUpOU TPIYWVOU £XOUV PETPO 50°.
2Q2TO R NABGOZ

y) ‘Eva auBAuywvio Tpiywvo PTTopEi va gival I000KEAEG.
2Q3TO A NAGOZ

0) OpBbKeVTPO €ival TO ONWPEIO TOPAS TwV BIXOTOPWY TOU
TPIYWVOU. 2Q2T0 A NAGOZ

5. Aiveral opBoywvio Tpiywvo ABI™ ( A= 90°), B =10 cm, AB = 8 cm.
Na uttoAoyioeTe To ufikog TNG AlN Kail To eupaddv Tou TpIywvou.




6. Aivetal nouvdptnony =2x -4 .

Na CUMTTANPWOTE TOV TTI0 KATW TTiVAKA TIMWV :

X Y=2x-4

(X,W)

Na TNV TTOPAOCTACETE YPAPIKA:

3

7. Na Bpeite TIG KAIOEIG TWV EUBEIWV:
a)y=3x+4

B) w=6—§x

Y) -2x+ 3y =7
d)y=-5

ex+7=0




8. Tlévte gpyareg padewav 11G eNIEG VO eAaiwva o€ 15 nuépes. Na Bpeite
o€ TOOEG NUEPES Ba paleuav TIG ENIEC 25 epydTeg TNG idlag attdédoong .

9. Na utrohoyioeTe TIG YywVIEG Tou TTapaAAnAoypduuou ABIA.
Na dIKaloAOyNOETE TIG ATTAVTACEIS OOG.

A B

2 +20°
80°- y

4




10.Na utroAoyioete Tnv TIur Tou X. Na Bpeite TO €idog Tou Tpiywvou ABIT
WG TTPOG TIG YWVIEG TOU. Na SIKaIOAOYACETE TIC ATTAVTAOEIG OAG.

A

46°

\ O\ X

11.Av ey, €2 VO UTTONOYIOETE TIG YWViES a ,[3 Kal Y.
Na dIkaloAOyACETE TIG ATTAVTACEIG 0AG.

N4
49°

€1

v

a 54°

/ N



12.Na avTIoToIXiOETE TOUG OPIBPOUG TNG TTPWTNG OTAANG PE Evav apiBud

TNG deUTEPNG OTAANG.
) /36-5 ) 47
3 1
B) \g 1) N7
Y) v16-7 m) 6+/5
1
5) ,/49-5 v) 2+/3
1 3
8) E V) ?
1
vi) 7 3

13.Na Bpeite TNV TEPIPETPO KUKAOU e ePPaddv 641 cm?.
( H amr@vtnon va d06¢i o€ ouvdpTnon Ye 10 1)



14. Pixvoupe éva ¢apl pia @opd. Na uttoAoyioeTe TNV TTIBAvOTNTA TWV TTIO
KATW eVOEXOPEVWV:

a) va gival n €voeign uiIkpdTePN TOU 3
B) va eival n £vOeign TTpWTOG APIBPOG

y) va egivai n évdeitn apTiog apiBudg
0) va eival n £voeign o ap1Buog 7.

15. Pwticaue hgePIKOUG uabnTtég evog Mupvaaciou TTO0EC QOPES TTHyAV OTOV
KIVvNuaToypa@o Tov TeAeuTaio priva. O1 atravTioeig Toug Qaivovtal 0To

Mo KATw paBddéypapua.
0 1 2 3 4

AP. ENMIZKEWEQN ZTON KINHMATOPA®O

O P N W b U1 O N 0 ©

a) MNoéoor pabntég pwtAbnkay ;

B) Mbéool pabnTtég Tryav 3 YopEG OTOV KIVAPATOYPAPO TOV TEAEUTAIO PAVA;
y) Méool pabnrég miyav TouAdxiotov 1 @opa GTOV KIVUATOYPAPO TOV
TeEAEUTAIO PAvVA ;

0) Mdéool pabnTég Trryav 10 TTOAU 2 QOPEG OTOV KIVNUATOYPAPO TOV TEAEUTAIO

uAva;



MEPOZX B'( MONAAEZ 8)
AT1ré 116 6 aoknoeig va Aucete MONO Ti6 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povAadeg.

1. a) Na Auoete TnV €€iowon:

2(x+3)_x—5_x_1
3 2

B) Matépag éxel TpITAGoIa NAIKia aTrd Tnv K6pn Tou. MeTd amd 7 xpdvia n
nAIkia Tou Tratépa Ba gival katd 13 xpodvia peyaluTtepn atrd 1o dITTAACI0
TNG NAIKiag TNG KOPNG Tou. MOoIES ival oI ONUEPIVES TOUG NAIKIEG;



2. a) Na Bpeite To X 01O dITTAAVO OXHMA.

13

B) Na utroAoyioeTte TNV apIOUNTIKA TIUA TWV TTAPOACTACEWV:

) A= (V2f +327

nB= 183/8

3. Na utrohoyioeTe 10 euBadOV Kal TNV TTEPIUETPO TNG OKIACHUEVNG
emeavelag. ABI'A tetpaywvo TAeupdg 10 cm. BA TETAPTOKUKAIO
( H amr@vtnon va d06¢i o€ ouvAapTnon JUE TO TT)




4. PopuBog éxel repipeTpo 40 cm kai pia diaywvio 12 cm. Av o poupog
gival 10000vapog ue 1I000KeAES TpaTTéCIo ABITA (AB//TA) TTOU €x€1 TN
MEYAAN TOu BdAon katd 10 cm peyaAuTtepn aTTd TN YIKPK KAl TIG i0€G
TTAeupég Tou AA=BI'=13 cm, va uttoAoyioeTe:

a) TIG BAoeIg Tou.

B) TNV TTEPIPETPO TOU TPATTECIOU.

10



5. . A6 1o Mo KATW oXANa va BpEiTE:
a) 1) TNV KAion TnG €uBgiag €,
1) TNV €&iowaon TNG €uBEiag €;.

B) Aivetal n euBeia €, : 2x + Y = 4.

Na Bpeite Ta onueia TOPNAG TNG uBEiag € » PeE TOUG AEoVES XX~ Kal
WYY~ KAl va TNV TTAPACTACETE YPAPIKA OTO idI0 oUCTANA AgOVWVY PE TNV
€1.

11



6. 2& pIa €peuva pwTHONKAV 01 OIKOYEVEIEG JIAG TTOAUKATOIKIAG YIa TOV
apIBud Twv TTaIdIWY Toug. Ta atroTeAéouaTa TTAPoUaIalovTal OToV

TTI0 KATW TTiVOKQA.

a ) Nooeg oikoyéveleg £xouv 5 TTaidIq;

B) Mdoeg oikoyéveleg €xouv TO TTOAU 3 TTaIdI;

y) T1 yépog Tou cuvoAou gival o aplBudg Twv

OIKOYEVEIWV TTOU £X0ouV TOUAdxIoToV 2 TTaIdId;

Q) Ti1 TTo000T6 OIKOYEVEIWY €XOUV 2 TTaIDIC;

€) Av eTTIAECW TuXaia PIa aTTO TIG TTI0 TTAVW
OIKOYEVEIEG , TTOIA N TTBavVOTNTA va £XEl 2
TaIdId ;

O1 eionyATpIES
EAévn Mepn
EAedva Mouloupou
MNavva KwoTh

ApIBu6G | ApIBuog
TTAIOIWY | OIKOYEVEIWV

0 2

1 3

2 6

3 2

4 1

5 1

H AigeuBuvtpia

Mapia MauAidou
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T'YMNAZXIO AT'IAX TTAPAXKEYHX 'EPOXKHIIOY BOBHOG feiie e
IxoAwn Xpovia: 2011-2012 OAOYPAPWG v

I'PAIITEY ITPOAT'OI'IKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2012

MaOnpa : MAOHMATIKA Hpepopunvia: 14/06/12
Tagn: B’ AwdpKela : 2 Hpeg
OVOLUTETIOMVULLO : .oovevevieeeee et eeesaeseeesesessessesersesessesessesessssesesssnsesssssseees Tuqpa:.......  Ap.:
OAHTIEX

1. Agv eMTPEMETAL T XPTIOT) UTIOAOYLOTIKNG UNXAVIG KAL KIVITOU TNAEQWVOU.

2. Na ypagete uovo pe pmie mévva. (o ta oYUaTa UTTOPEITE Vo XP1OLLOTIOOETE LOAVL)

3. Aev emurpemnetaln xprion StopBwtikol VALKOU.

4. To Sokiuo amoteAeital amo 9 oeAideg.

MEPOX A’ : A6 ta 15 8épata va amaviioete MONO ota 12.
KdaBe Bépa Babporoyeitat pe 1 povada.

1. Na Aboete v e&lcoon : 4y +3-2y=9-4y

2. Na Bpeite to epufaddv maparinioypdupov pe Baon 8cm kot avtictoryo Vyog 12cm.

3. Atveton opBoyavio tpiymvo ABI' (A = 90°) pe mievpég AB=12m ko BI'=13m. Na vroroyicete to

unKog ¢ mievpdg AT
r
13m
A 12m B

4. No kAvete T1G TPAEELS:
(@) 27-(2¢° -6) =

B 2r*-x) - (1" +5¢-6)=



5. Amd to o KATe oYNUHoTe EMAEYOVUE £va otV TUYN. Na vtoloyicete TG mo KAT® ThAVOTNTES !

[\ /\ AR
A A

H A
[\

(a) P (va emAéEovpe tpiymvo)=

(B) P (va emAéEovE OKIOGUEVO GYNLLOL)=
() P (va emié€ovpe kOKAO)=

(0) P (va emAé&ovpe TeTpdmAenpo)=

6. Mia kvkAky mhoteia éxet epPadov 36w m?. Na vroloyicete 1o UHKOC TG TEPLPEPELAG TNC.
(n amdvtnon umopei va dobei cuvapPTHGEL TOV )

7. Pomoape pabntég g B’ 16&ng tov INvpvaciov IN'epooknmov ndéca opboypapikd Adon éxavav o Eva
dwydviopo Tov Néwv EAnvikov. Ot amavinoels Toug eaivoviol 6To mo KAT® pafodypopiia.

(a) [Too01 paBnTég poTRONKAY;
16
14
5 12
(B) TT6éc01 pabntég éxavay 2 Aabn; c% 10
=}
3 8
fo
(v) [Técor padntéc Exavoy o Tolv 3 2 ; i I
Aaon; o .:
1 2 3 4 5 6
Api10u6g opBoypagikwv Aabwv
(0) [Téco1 podnTéC Ekavav TeplocdTEPQ

amnd 4 Adon;



8. Atvovtal ta cvvora A={1,2,4,6} , B={2,4} xou ['={8,9}. Na copumAnpmoete T KeVd pe £va amd To
ovuPora: €, ¢, , [

()6 ... A B) B...A (y) 8...B (6)B....T (6) {4}.... A

9. 210 Layapomiaoteio ~“Ayia [Tapackevn” yperalovror 120 Aemtd Yoo vo, yoovv pa mopoyyeio omod
umokota 0tav eivar og Aettovpyia 3 povpvot. I1éca Aentd Ba ypelactodV Yo v YRoovy v 1ot
mopoyyeAla av YOAACEL EVOG POVPVOC;

10. O AypidAiéag €xet tputhdoia nikio and tov Acwvida. [Ipwv amd 8 ypdvia 1 nhkio Tov AytAiéa nTov
tetpanAdole oand v niAkio tov Aegwvida. Iloleg elvar ot onuepwvég Ttovg MAKIEG;
(Na AvBel pe e&icmon)

11. PopPog eivan 1oodvvopog pe opoymvio. H mepipetpog tov opBoymviov eivar 34cm kot 1o TAGTOG
TOL givol 7Cm pukpdtepo amd 10 PNKOG Tov. Av 1 pa dtoydviog Tov poppov eivar 20cm, va Bpeite
™V dAAN d1arydvio Tov poufov.



12. Atvetonm evbeia v =2+ 3y
(o) Na Bpeite v khion g evbeiag.

(B) Na mapaoctioete ypapikd tnv evbeio
aPOL TPATA KAVETE TIVOKO TILDV.

R I T I I

e e T T T

..........................................................

13. Na avtiotoryicete ka0e oTotyeio Tng oTANG A pe éva povo ototyeio g othAng B.
Na ypayeTe TIG AMOVINGELS GOG GTO KAT® HEPOG TOL TIVOKAL.

A XTHAH

B XTHAH

(1) ApBrvyovio tpiyovo | (o) To evBOYpopLLO TULO TOV EVOVEL LAY KOPLPT EVOS TPLYDVOL
LE TO HEGO TNG OMEVOVTL TAEVPAC.

(2) IoookeAéc Tpiymvo (B) To tpiywvo tov omoiov ot yovieg eivan : 40°,20°,120°.

(3) Ayrotépog tpryddvov | (y) To tpiywvo pe mhevpéc : 3cm, 4cm, Scm.

(4) OpBoyadvio tpiymvo | (0) To evBOypappo Tuqua mov ywpiletl o yovia ce 6vo ioa pépn.

(5) Adpecog tprydvov | (g) To tpiymvo tov omoiov ot yovieg ivon : 50°,50°,80°.

1->..., 2., 3>..,

4 ..., 5.

14. Na Bpeite v e€iomon evbeiag mov €xet khion 4 kot mepva amd to onpeio (-2, -5).



15. Aivetar 1oookeréc tpamélio ABIA  (AB//T'A).

A 2 B
(o) Na Bpeite 10 epfaddv Tov GLVOPTHGEL TOV Y.
TX
]
4 0 E

(B) Na Bpeite v mepipetpo T0L GLVAPTHGEL TOL Y.

MEPOX B’ : ATt6 ta 6 6épata va amavtiocete MONO ota 4.
Kd&Be Bépa BabuoAoyeital pe 2 povadeg.

1. (o)) Aiveton tpiywvo ABT pe yovieg A=30°, B =2x° koun I givar 10° pikpotepn omd to
TpuAdoo g B .
(i) No Bpeite 10 ¥.

(il) Katomy va. ypdyete 10 €160 TOV TPLy®dVOL OC TPOG TIG YOVIEC TOV SIKALOAOYDVTAG
TNV OIAVTNOT GOG.

(B) Atvovrar to. moAvdvopo p(x) =-21>+6y -3 kar o(y) =2y +5.
No amodei&ete 011 : 3p(2) + 6(-4) =0



2y-3 4x-5_ 2(x-1
4 12 X773

2. Na Moete v e&icwoon:

3. (o) Aiveton to maparAnidypoppo KAMN pe KA=4(x+2), MN=2y+14, NO=8cm kar KAM = 63°.
Noa Bpeite o akdAoVOO SIKAOAOYDVTOS TIC OTAVIIGELS GG,
(i) v TN Tov y.
K 4(x+2)

(i) o puétpo ¢ yoviag AMN

(iii) To punkog Tov vBVYpappov TuRpaToc OA.

(B) No vtoroyicete TV TIUN TOV TOPACTACEWDV:

(i) \/22+\/7+\/Z=

o
ae

e

(i)




4. O1 720 pabntéc evog INpvaciov g emapyiog [dpov potdnkav mown ivotl n kOplo amacyOAnon
TOVG 6TOV EAEVBEPD TOVG YPpOVO. Ta amoteléopata TS £peuvag TopoVcldlovTal 6TO Mo KAT®
KUKMKO Oy POLLLLLL.

(o) Na Bpeite v Tiun| Tov X.

(B) No. copmAnp®doETe TOV TTO KATM TIVAKO GUYVOTHTOV.

(v) Me 1t anacyorobvtar 6tov eEAe0Bepd TOVG YPOVO Ol TEPIGGATEPOL LAONTEG;

() Iowo glvat 10 TOGOGTO TOV HOONTOV TOL OGYOAEITAL LLE TN LOVOIKY;

(e) IToog elvar 0 Adyog tov ap1Buod TV HadNTOV TOL AcYOAOVVTOL LE TOVG NAEKTPOVIKOVS
VTOAOYIOTES TPOG TO GLVOAKO aP1OUd TV LadnTOV;

Ap1Bpog

Amocyoinon O TG

ABANTIOHGG

HAEKTPOVIKOG
YTTOAOYIOTHG

(2x+5)°

Noyorexviag

YOvoro




5. (a) Afvetar to chvoro avagoplg Q = {1 ,2,3,4,5,6,7} ka1 tavmocHvora Tov

A={1,3,5} xuB={2,3,4,6}.

Noa Kavete 10 ddypoppo Tov cuvoroy 2, A, B.

No Bpeite :

(i) AUB-=
(i) AnB=
(iii) A" =

(iv) v(ANB)=

(B) Na yapaktnpicete «OpOn» | «AdBoc» kabepidy amnd Tig mo KATM TPOTAGEL :

IpoTaon

Op01] / AaBog

(o) Ot draydviotr Tov popPov tépvovtor Kabeta kat givot ioeg.

(B) Ot amévavtt yovieg Tov TopaAANAOYPAULOL Eivar ioEC.

(v) To tetplywvo £yt OAeg TIC YmVvieg Tov 0pBEG Kot OAEG TIG TAEVPEG
TOV 10&G.

(0) To tpamélio £xet Tic amévavTt TAEVPES TOL 10EC.

(&) O1 d1aydVIoL ToV TaPAAANAOYPAIOL Elvar {oEG,




6. £10 mo KdTo oyfpa £xovpe; A =90°, B[ =20m, AB=16m, AA=7m,TZ=6m kot BHZ

nukdkio. Na Bpeite to epfadov kot Ty TEPIRETPO TG CKIAGUEVNG TEPLOYNG. (72' = —j

A

E B

Elonyntég

ZuvTtovioTi|C

22
7

Atev@VvTpLa



N'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NMPOATQIIKEZ EZEETAZEIZXZ

OEMA : MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 08/06/2012

TA=H: B’ XPONOZX: 2 wpeg
(7:45 — 9:45)

TMHMA...... AP:...... BAOGMOZ...................

YMNOIrPA®H KAOHIHTH: ...,

OAHFIEZ : a) Agv emITPETTETAI N XPHON UTTOAOYICTIKAG MNXAVAS
B) Aev emiTpéTTeTal N XPRON 510pOWTIKOU UAIKOU
Y) Na ypd@ete povo pe PEAGVI MTTAE 1) HAUPO (TO CXAMATA ETTITPETTETAI VA YiVOUV
ME MOAURI)
8) To yparmrté amoteAcital amwd Mépog A’ kal Mépog B™ kal ouvoAikd 10 ogAideg .

ZTHN ENIAYZH TON AZKHZE(QN NA ®AINONTAI KAOAPA OI [NPAZEIZ ZAX

MEPOX A : Amé ta 15 0épata va AUoeTe yoévo 1a 12 .
Kafe Bépa BaduoAoyeital pe pia (1) povada .

Oépa 1. Na Avoete TIG £§ICWOEIG :

(a) 6x-15=3x+9 (B) 2(x+4)=-10

Oépa 2. Na Bpeite TO X OTO IO KATW TPiywvo. (Na SIKaI0OAOYAOCETE TV ATTAVTNOT| 0AC)
r

40°

120°




-2-

Oéua 3. Na Bpeite TO X OTIG IO KATW AVAAOYiEG:

S_E x_—3_2x—1
() ox (B) =

Oéua 4. KoOkAog éxel aktiva 6¢cm. Na Bpeite:
(a) To pRKOG TOU KUKAOU.
(B) To epBado6v Tou KUKAIKOU dioKou.
(Thig aTTaVTNOEIG HTTOPEITE VA TIG SWOETE CUVAPTIOEI TOU TT)

B
Oéua 5. ZTo SITTAAVO OXAMA VA UTTOAOYIOETE:
a) Tnv TTAgupa Al
B) TNV TepigeTPO TOU TPIywvou ABIT dem 5em
-
A

Oéua 6. H subsia € cival TTapdAAnNAn pe Tov G€ova XX Kai SiEpXeTal atré To onueio A(a, B).
H egiowon Tng € €ival: (Na BaAeTe og KUKAO TO 0p0OO)
(a) x=a (B) x=B (Y) y=a (6) w=B () x+ta=y+p
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Oéua 7. Na Bpeite TNV e€icwon Tng gudsiag Trou £xel KAion 2 kal TTEPVA atrd To onueio
A(3,9).

Oéua 8. Na xapaktnpioere ZQITO [ AAGOZ TIG IO KATW TTPOTACEIG BAJOVTAG OF
KUKAO TOV QVTIOTOIXO XOPOKTNPIOHO.

(@)  loxoe 6T \Ja+PB =a+.B FOSTO /AAGOX
a Ja

(B)  loxue 6m \P =2 B0 >QSTO /AAGOX

(v) lox0el 611 /(-3)* =-3 IQFTO /ANAGOZ

(8) loxue 6m V250 = 5|q SQSTO /AAGOX

(e) loxvel 6m 24 =26 FOYTO /AAGOZL

O&éua 9. Na uTroAOYIOETE TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:

(@) (~7) +2327 -V1+(V19) =

B) VI2N7++/4 =

Oéua 10. ‘Evag kauoThpag Kkaigl 10 Wpeg nMEPNTiWG Kai £Xel TrETPEAAIO Vi 30 NUEPEG.
A6yw JéoTng n AsiToupyia TOU PEIWONKE KATA 4 WPES NHEPNOIWG.
lMNa wéoeg NUEPEG Ba ETTAPKETEI TO TTETPEAAIO;



OQfuall. A B

AEAOMENA [ ZHTOYMENA
ABrA#

B, = 35° a) X=;

A = (5x)°

R, _ (Gy+5)e B) w=;

BAA = 80°

(Na 31ka10AOYNOETE TIG

ATTAVTHOEIS 0aG)

Oéua 12. O Kworag éxel TpiTAdoia XxpAuara atrd Tov Mdvvn. Av {odéyouv atrd €5 1ot
Ta XpApata Tou Kwota 8a gival TeTpatrAdoia amrod ta xprjpara Tou Ndavvn.

NMéoca xpApara £xel o KaBévag;
(To TrpéBAnpa va AuBei pe e§icowon )

Oéua 13. A6 To Sidypappa va BPEiTe Ta cUVOAQ:
r=
ANl =
Aurl =
ANnB=
(Aurl) =
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Oéua 14. To Mo KATW KUKAIKG S1Aypappa SEiXVel TIG TTPOTIMACEIS TwY 540 padnTwv
€vog Aukeiou wg rpog Ta aBAfuarta: MNMeréoaipa, KahabBoopaipa Kai
Modéo@aipo. Na UTTOAOYIOETE:

(a) To TOOOOTO TWV HABNTWYV TTOU TrPOTIHOUV TV KaAaBdo@ailpa,
(B) Tov apiBud Twv pabnTwyv TTOU TrPpOTIPOUV TO MOdbéTPaIpO.

Meréo@ aipa
70°

90° Modéopaipo

KaAaB6o @ aipa

Oéua 15. loookelég Tpatmédio pe BAoelg 8cm kau 18cm £xel TepipeTpo 52cm.

Na Bpeite TOo UYog Kal To euPBadOV Tou Tpatrediou. (ZXAMA )
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MEPOX B’ : Amé Ta 6 BépaTta va AUCETE JOvo Ta 4.
Kdafe 0épa BadBuoAoyeital pe 2 povadeg.

Oéua 1. NapaAAnAdypappo éxel Bdon £atrAdoia Tou UPOUG Tou Kal gival ICEUPASIKO HE
POMBO TTou £Xel TrepipeTPOo 40 cm Kail pia diaywvio ion e 16 cm.
Na utroAoyiocete TO0 UYog Kai Tn BAon Tou TTapaAAnAoypdppou. (ZXAuaTa )
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. 3(% 4
Oéua 2. (a) NaAvoere TV edicwon: %— (X4 ) =2- X;?’

(B) 1) Na Auocete TV e§iowon: 5x =3x

i) Na trola TIpA Tou B n e§iowon Bx+10=3—-4x +7 eival adpIOTN;

@épa 3. Na utrohoyioeTe TIC ywvies X, @ kai AMB av €, 0¢,, BZ Uyog Tou

Tpiywvou ABI kai Al' 1X0TOMOG TNG BAE . Na BpeiTe TO €idOg
TOU Tpiywvou ABI" wg TTpog TIG TTAEUPEG KAl WG TTPOG TIG YWVIEG TOU.
(Na S1IKaIOAOYAOETE TIG ATTAVTIOEIG COG)

E A £
(2x+18)° \

V4
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Oéua 4. (a) Aré Tn TOPAKATW YPAPIKA TTAPACTACT Va PPEITE :
i) TNV KAion Tng gudeiag €;

i) TO onMeEio TOMNAG TNG €UBEiaG €; PE TOV Agova XX ...........

iii) T onuEio TOMAG TNG €UBEiag €; He TOV Agova y'y  ............

iv) Tnv £§icwon Tng gudsiag €;

(B) 1) Na Bpeite TO onueio TONAG TNG gUBEiag €,: X+2y=6 pe TOV A§ova X X

ii) Na Bpeite TO onueio TOPAG TNG guBeiag €,: X+2y=6 pe TOV Afova y'y

iiil) Na Bpeite TNV KAion Tng gubeiag ¢,

iIv) Na TTapaocThOETE YPAQPIKA TNV gUBEia €, (OTO TTIO KATW CUOTHHA AOVWV)
KOl va BPEITE TO ONUEIO TOUAG TNG HE TNV €1 ovvvvvniiiineeee e,

V) Na BpeiTe To egBAdOV TOU TPIYWVOU TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TIG £UOEIEG
€1, €2 Kal TOV dgova x'X.

(& 1IN e p]
<
&

P NN W K

W N b

& A
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Oépa 5. Egerdortnke éva Sciypa 30 TaSISIWTWY WG TTPOG TOV UPIOUO TWV ATTOCKEUWV.
AT1T6 TV €§€TOON TTPOEKUYPAYV Ol TTOPAKATW TTAPATNPHOEIG.

2111102012 ]|3]1]1

112|]010]1|0|4]10]0]3

1121211120 |1]2]|3

(a) i) Na KAOTOOKEUAOETE TTiVOKO OCUXVOTHTWV i) Na kataokeudoeTe TO paBdOypappa
L
L

iii) Na Bpeite TTé600I TASISIWTEG EiXaAV AIYOTEPEG ATTO 3 ATTOOKEVEG. ..............

iv) Na Bpeite TO TTOCOOTO TWV TASISIWTWYV TTOU €iXaV 3 ATTOOKEUEG.

(B) Av mrdpoupe oTnVv TUXN éva TAISIWTN TTola N TIBAVOTNTA TOU EVOEXOMEVOU:
A: va €xel TOUAGXIOTOV 3 OTTOOKEUEG ...oeeennen. ...
B: va éxe1 1 ] 2 aTTOOKEUEG
I va €xe1 TO TTOAU 3 OTTOOKEUEG
A: va €xe1 5 aTTOOKEUEG

E: va pnv éx&l aToOKEUEG
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@fua 6. 1o o K&TW TpaTrédio Sivovran AB=12cm, FTA=18cm, AA=10cm koi AAE = 72°

Na Bpeite To eUBaddv Kal TNV TTEPIPETPO TNG OKINOHUEVNG ETTIPAVEIAG.
(Tig aTTaAVTAOEIG PTTOPEITE VA TIG DWOETE CUVAPTHOEI TOU )

A Y 4

O1 eiIonynTég H AiguBuovrpia

Eppaip A.
Mepkn Z.
ApoiwTou . Anuntpiou AvdpoUAa




FYMNAZIO - AYKEIO K. NYPIOoY 2XOAIKH XPONIA : 2011 - 2012

FPAMNTEZ MNPOAIQriKE:X EZETAZEIZ

MAGOHMA : MAOHMATIKA Huepopnvia : 5/06/2012
TAZH : B' T'YMNAZIOY Xpévog : 2 wpeg
OVOMOTETTWVUMO : cieeeeiiieriremnsssrrrrnnnssssssrrnnnmssssssssnsnsssseeessesmnneeeeens Api1Buodg : ......
Babuog:.................
OAOYPAPWG:.....eeneenenarnens

OAHrIEZ: a) Agv emTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG KAl KIVATOU TNAEQUVOU.
B) Aev emiTpéTreTal n Xprion d1opOwTIKOU UAIKOU.
Y) Na ypa@ete JOvo pe JeAQVI PTTAE (T OXAPATA JE HOAUPI).

To €&eTaoTIKO dOKiMIo atroTeAgiTal amrd 8 oeAideg

MEPOZX A": Amé ta 15 B€parta va atraviiioete MONO Ta 12.
KdaBe B€ua BabuoAoyeital pe 5/100 povadeg .

1.Na uttoAoyIoTOUV OI TETPAYWVIKEG KAl Ol KUPBIKEG PICEG:

(a) V16 = (B) /0,01 =
B) ¥-1= (B) 327 =

2. NMapaAAnAdypappo éxel egBadov 40cm? kai Béon 8cm. Na Bpeite TO UYOogG TTOU AVTIOTOIXEI
otn Bdon auty . (Na yivel oxApa).

3. Ti evvooupe pe 10 TTo0000TO 35%; lNo10G gival 0 Adyog;



4. Na avtioToixioete KA TTpoTACON TNG 0TAANG A PE pia TTpoTaon TG OTHANG B .

A oTAAN B otAAn

1) d1xOTOPOG TPIYWVOU Q) TO TPIYWVO TTOU €XEI TPEIG OPBEC YWVIEG.
gival

2) 1I000KEAEG TPIYWVO gival | B) TO EUBUYPAPHO TUMAUA TTOU EVWVEL JIA KOPUPK) EVOG
TPIYWVOU HE TO HECO TNG QTTEVAVTI TTAEUPAG .

3) opBoywvio Tpiywvo Y) Kal TO TPiywVOo PE PRKog TTAeupwyv 3cm, 4cm, 5¢cm.
gival

4) d1&PECOG TPIYWVOU 0) TO eUBUYPAUMO TUANA TTOU XWPEICEl hIa ywvia Tou
givai TpIywvou o€ dUo ioa Pépn.

€) ME Kavéva aTro TA 1Mo TTAVW.

5. Na Bpeite TNV TTEPiIPETPO Kal TO UPaddV KUkAou akTivag 20 cm.

( O1 atravtAoceig va 60000V cuvapTAoEl TOU T ).

6. Na uttoAoyioEeTE TO X OTIG TTI0 KATW AVAAOYIEG :



7. Xpelalopaote 20 KOPPATIO CUPUATOG MAKOUG 5 PETPWYV TO KaBEva. ooa KOPUATIa cUPPOTOS
XPEIOCOPAOTE av TO KABEVA EXEl UAKOG 4 PETPWV;

8. Na Bpeite TNV KAion TnG euBciag Y=19x+1.

9. ZUPTTANPWOTE TOV TTIVAKA PE «¥'» ONUEIVOVTAG TTOIO €ival TO €i00G TWV aKOAOUBWY GTATIOTIKWY
METABANTWV;

METABAHTEZ [NIOIOTIKEX ATAKPITEZ 2YNEXEIX
I[TOXOTIKEX I[TOXOTIKEX

1. @®ulo

2. Mala o KIAQ
HLOC Opadag
nodoodaip.

3. Opnokeia

4. Wndolose
EKAOYEG

5. Xpwua
HOTLWV

10. (a) Tr ovopdloupe 1000UVAPa OUVOAQ;

(B) Moia givan n Tipn Tou a ,edv n e¢icwon ax=0 eival adpioTn;



11. Na deiteTe oI

\/6+\/4+\/£ =3

12. ¢ opBoywvio Tpiywvo ABI (1&:90°), n Mdia kdBetn tAeupd TOU E€ival 3 cm

Kal n uTtroteivouca Tou 5 cm . Na uttoAoyioete TNV GAAN KABETN TTAEUPA TOU TPIYWVOU .
(Na yiver oxfua).

13. Na uTtoAoyioETE TIG TINEG TWV TTAPACTACEWV:

(a) %= (B) V4-4/36 =

(v) \/6—T4= (y)V16-25 =



14. Na Bpeite 1o euBaddv KUKAIKOU Topéa pe akTiva 6 m Kai €TTIKEVTPN ywvia ion pe 60°.

15. Na utroAoyioeTte TO EUPAdOV TNG OKIOOUEVNG TTEPIOXNG.

(AwoTe TNV ATTAVTNON CUVOPTHAOEl TOU TT).

MEPOX B’ : A6 Ta 6 8épara va atravrioete MONO Ta 4.
KdaBe B€pa BabuoAoyeital ye 10/100 povadeg .

1. (a) Avo Cwypdagol doUAswav OTNV KATAOKEUN diag Toixoypagiag kal Tripav 500 eupw. O TTpwTog
doUAewe 20 pépeg Kal 0 deuTePOG doUAewe 30 pépeg. MNMdoa xpripaTa avrioTolxouv OToV KaBEva;

(B) Av Ta TTood X, W cival EuBéwc AvaAoya, GUPTTANPWOTE TO TTIVAKA.

X 1 2
Y 20 10
(Y)Av 1a Tood X, W eivail AvtioTpd@wc AvaAoya, GUUTTANPWOTE TO TTIVAKA.
X 1 2,5
Y 10 5




2. (a)Na egetaoete av gival owoTEG [2] A AavBaouéveg[A] ol TTapakaTw 100TNTEG:

(0) V49 =7 (B)¥/~64 =-4
(BW6 + 11 =v6 +V11 | (€)/0,64=8
OV (=7 =-7 (n)+/10000 =100

(B) Na Bpeite To uNKOG TNG TIAEUPAG a £VOG TETPAYWVOU TToU £XEl uBaddv 144mm?2.

(y) Na utroAoyioeTte TNV apIOUNTIKN TIKMFA TWV TTOPACTACEWV:

() A=4/25-\1-364 =

(1) B=(10)? + (+/9)*=

3. Mo kaTw givai éva diaypaupa Venn mapdotaong ouvoAwy.

(a)ZnTeiTal va ypagouv Ta OTOIXEIA TWV CUVOAWV:



(B)Eival «ZwoTto»[Z] N «AaBog»[A] o1 1o K&Tw cUPBOAICHOI — OPICHOI CUP@WVA E TO TTIO TTAVW
didypauua;

aeQ , CeA ,

neB , BeA ,

QcO , AcQ ,

BcB , N(A)= N(B) ;
N(Q)=1 , N(Q)=6 ,

A:TreTTEPACEVO OUVOAO

4. 210 dirAavé oxrua, To ABIA gival opBoywvio A
kal M 1o yéoo tou Al'. Na utroAoyioete
TO EPAdOV TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG.




5. O1 Bdaoeig 1Ic00keAOUG TpatTeCiou gival 18 cm kail 24 cm. To Uwog Tou gival 4 cm.Na KAveTe TO
OXNHa Kal va BpeiTe:

a) To eypaddv Tou Kai

B) TNV TTEPIPETPO TOU.

6. (a) Na oupTTANPWOETE TOV TTiVOKA BPICKOVTAG TO KATAAANAO GUVTEAEOTNA Kal TO KUPIO HEPOG TWV
aKOAOUBWY POVWVUHWV.

Movwvupo

2UVTEAEOTAG

Kupio Mépog

67 xy

-p1d

X
-6 af

(B) Na kaverte TG TTPAEEIC:

(1)

X*+2w +3x=

m -@Ga+2p-y)=

O AIEYOYNTHZ

®Aoupnig ZwTipng




CYMNAZIO - AYKEIO K. NYPIoYy 2XOAIKH XPONIA : 2011 -2012

FPANTE:X MNPOArQriKE:X EZETAZEIZ

MAGOHMA : MAGHMATIKA Hpgpopnvia : 5/06/2012
TAZH : B’ T'YMNAZIOY Xpoévog : 2 wpeg
OVOMOTETTWVUMO © ..oeeiiiiiisiirrrirnsssssssssssssssssssssssssssessssssssssssnnsnsssssns Ap1Buog : ......
BaBuodg:.................
OAOYPAPWG:...cvnrnrnnnnns

OAHTIEZ: a) Agv emTpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG Kal KIVATOU TNAEQWVOU.
B) Aev emTpETTeTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.
Y) Na ypd@ete povo pe peAdvi ITTAE (Ta oxAuaTa e JOAURI).

To e§eTaoTIKG doKipio atroTeAgital atrd 8 oeAideg

MEPOZ A": A6 ta 15 B€parta va atraviioete MONO Ta 12.
KaBe B€ua BaBuoAoyeital pe 5/100 povadeg .

1.Na uTTOAOYIOTOUV OI TETPAYWVIKEG KAl Ol KUBIKEG PICEG:

(a) V16 = (B) 40,01 =
(B) ¥~1= (3) 27 =

2. NMapaAAnAdypappo éxel egBadov 40cm? kai Béon 8cm. Na Bpeite TO UYog TTOU AVTIOTOIXEI
otn Bdon autr . (Na yivel oxiua).

3. Ti evvooupe pe 10 1000010 35%; lMo10g gival o Adyog;



4. Na avtigToixioete KA TTpOTAON TNG 0TAANG A PE pIa TTpOTaoN TNG OTAANG B .

A oTAAn

B otAAn

1) dixoTOPOG TPIYyWVOU
givai

Q) TO TPIYWVO TTOU €XEI TPEIG OPBES YWVIEG.

2) 1000KEAEG TPIYyWVO gival

) TO EUBUYPAPMO TUMAHA TTOU EVWVEI UIO KOPUPH EVOG
TPIYWVOU HE TO HECO TNG OTTEVAVTI TTAEUPAG .

3) opBoywvio Tpiywvo

Y) Kal TO TPiywVvo PE PnKog TTAeupwyv 3cm, 4cm, 5¢cm.

gival
4) d1APETCOG TPIYWVOU 0) TO eUBUYPAUMO TUAMO TTOU XWPICEl JIa ywvia Tou
givai TpIywvou o€ dUo ioa pépn.
€) M€ Kavéva aTrd Ta TTIo TTAvVw.
Tl y 2. I S 4..........

5. Na Bpeite TNV TTEPiIPETPO Kal TO €PadOV KUKAou akTivag 20 cm.

( O1 atravtioeig va d06ouv cuvapTrioEl TOU 1T ).

6. Na uttoAoyioeTe TO X OTIG TTI0 KATW AVAAOYIEG :




7. Xpelagopaote 20 KOPPATIO OUPUATOG HAKOUG 5 pETpwY TO KaBéva. Nooa KOPPATIa oUpuaTog
XPEIACOPaOTE av TO KaBEva €XEl KOG 4 PETPWV;

8. Na Bpeite TNV KAion TNG euBciag Y=19x+1.

9. ZUPTTANPWOTE TOV TTIVOKA PE «Y'» ONUEIWVOVTAG TTOIO €ival TO €i00¢ TwWV AKOAOUBWY OTATIOTIKWY
METABANTWV;

METABAHTEX I[IOIOTIKEX ATAKPITEXZ YYNEXEIX
[NOXOTIKEX [NOXOTIKEX

1. Ouvhro

2. Mala og K\
HLag opadag
nodoodaip.

3. Opnokeia

4. Wnoolioe
EKAOYEC

5. Xpwua
HOTLWV

10. (a) Ti ovopadoupue 1000UVOUA CUVOAQ;

(B) Moia gival n TiuA Tou a ,edv n e¢icowon ax=0 cival adpioTn;



11. Na d¢igete OTI:

6+y4+25 =3

12. 2¢ opBoywvio Tpiywvo ABIT (/AX:9O°), n udia kABetn TAeupd TOU €ivar 3 cm
Kai n uTtroteivouca Tou 5 cm . Na utroloyioete Tnv AAAn KABETN TTAEUPd TOU TPIYWVOU .

(Na yiver oxnua).

13. Na UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV:

64_ . —_
(a) T— (B) V436

1
(V) 4|—= (V) ¥yi1G-25 =



14. Na Bpeite 10 euBAdOV KUKAIKOU TOPEQ UE aKTiva 6 m Kal £TTiKEVTPN ywvia ion pe 60°.

15. Na utrohoyioeTe 10 euBaddv TG OKIAOHEVNG TTEPIOXNAG.

(AwoTe TNV aTTAVTNON CUVOPTHOEI TOU T1).

4 cam

MEPOX B’ : A6 ta 6 6éuara va atraviioete MONO Ta 4.
KaBe Béua BaBuoAoyeital ye 10/100 povadeg .

1. (a) Auo Cwypd@ol dOUAEWav OTNV KATAOKEUN Wiag Toixoypagiag kai ripav 500 eupw. O TTpwTog
douAewe 20 pépeg Kal 0 deuTePOG doUAewe 30 pEpeg. MNMdoa xpriparTa avrioTolxouv OToV KABEva;

(B) Av 1a Tooda X, W cival EuBEwg AvaAloya, GUUTTANPWOTE TO TTiIVAKA.

X 1 2
W 20 10
(Y)Av Ta Tood X, W gival AvTioTpo@ws AvaAoya, CUUTTANPWOTE TO TTIVOKA.
X 1 2,5
1] 10 5




2. (0)Na ggetaoete av gival owoTEG [2] A AavBaouéveg[/AA] ol TTapakaTw 100TNTEG:

() V49 =-7 (B)/~64 = -4

O)We T IL = Vo +V1I1 | () 0.64=8

Q=7 =-7 (n) v 10000 =100

(B) Na Bpeite TO PNKOG TNG TTAEUPAS a VOGS TETPAYWVOU TToU EXEl EURAdOV 144w’

(y) Na utroAoyioeTe TNV apIOuNTIKN TIMA TWV TTOPACTACEWV:

(1) A=y25 V1364 =

(1) B=(+10)* +(/9)*=

3. Mo katw eivai éva diaypaupa Venn mapdotaong ouvoAwy.

(a)ZnteiTal va ypa@ouv Ta GTOIXEIA TwV GUVOAWV:

A

11l
~=
—

B
Q

1l
~—=
—



(B)Eival «ZwaoTtd»[Z] i «AaBog»[A] o1 1o K&Tw cUuBOAICHOI — OPICHOI CUP@WVA JE TO TTIO TTAVW
dlaypapya;

aeQ) , CEA ,

n¢B , BEZA :

QCQ , ACQ ,

BCB , N(A)= N(B) ,
N(Q)=1 , N(Q)=6 ,

A:TTETTEPATUEVO GUVOAO

4. 210 dItTAavo oxnua, To ABIA gival opBoywvio
kai M 1o yéoo tou Al'. Na utroAoyioete
TO EMPAdOV TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG.




5. O1 Bdoeig 1Ic0ookeAoUG TpaTTeCiou gival 18 cm kal 24 cm. To Uyog Tou gival 4 cm.Na KAVETE TO

OXNHa Kal va BpeiTe:
a) To gupaddv Tou Kai

) TNV TTEPIPETPO TOU.

6. (a) Na ouptTAnpwaoEeTe TOV TTiVOKAa BPIiCKOVTOG TO KATAAANAO CUVTEAECTH KAl TO KUPIO HEPOG TWV

aKOAOUBWYV POVWVUHWV.

Movivupo ZuvTeAeoTrAG Kupio Mépog
67 xw
-p1d
X
-6af
(B) Na kdverte TG TTPAEEIC:
() x+2w +3x= (6 a+2p-y)=
O AIEYOYNTHZ

®Aoupng ZwTrpng




NMEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO KITIOY 2XOAIKH XPONIA 2011 -2012

FPAMNTE: NPOAIQIiIKEs ESETAZEI> IOYNIOY 2012

TAZH: B’ Baduoc:

MAGHMA: MaBnuarika OAoypague:

ATAPKEIA: 2 WPEC Ynoypagn:

HMEPOMHNIA: 12 /6 /2012

‘Ovopa padbnTn /Tpiag: Tunua: Ap.

OAHTIIEZ

AEN gmiTpétreTal n XpRon UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS
Na ypd@ere pévo pe PITAE | paUpo HeAGVI

AEN emitpémreral n xpRon d10pBwTikoU uypoU

P w DN PRE

To e§eTaoTIKO dokipio atroTteAcital atwd 11 (évreka) SakTuloypapnuéveg oeAideg.

MEPOZ A: Amo T1ig 15 aoknoelig va Avoete MONO T1ig 12. Ka@e doknon
BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na AUoete v egiowon: 2 (x—3)+x+4 =3x—2

2. Na utroAoyioeTe T0 K 0TV avaloyia:

00|I\)
nx
A

3. Na uttoAoyioeTE TN YWVIA W OTO TTI0 KATW OXNUA:




52°

4. O1 @uoikoi apiBuoi atmdé 1o 1 péxpl Kal To 9 gival ToTToBeTnUEVOI OE €va dIAypaUpa
Venn. Na Bpeite:

Q

a A=

A B
B. B=

8.

V. ANB= 1.

6.
o) (AuB) =
e. Vv(B)=

5. Na uttohoyioeTe 1o egBadov KUKAIKOU Topéa ywvidg 36° ag KUKAO pe akTiva 10 cm.

6. Karaypdayaue Ta XwpId Twv 25 pabntwy evog TUAUATOG TOU OXOAEIOU POG:



KiTi

MepBoAia
Meveou

ApouoAagia

KiTi

MepBoOAia
ApopoAagia
ApopoAagia
ApouoAagid

MalwTtdg

Meveou
MalwTtdg
Kii
KiTi
KiTi

a. Na KaTaoKeUAOETE TTiVOKAO OUXVOTATWV.

B. Na kataokeudoete paBdoypapua.

ApouoAagia
Meveou
MalwTtdg
KiTi

Tepoepdvou

MepBoOAia

MepBoOAia

MepBoOAia
Meveou

Tepoepdvou

Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TWV TTAPACTACEWV:

a. 25-38=



B. V2+3+4=

V. 3:27=

5. (ﬁ)2+@-\/2_=

6-8
3

6m

8. 710 dirAavo oxrjua 1o ABIA ival opBoywvio. A ax
Na uttoAoyioeTe:
a. TNV TIYA TOU X
B. TO pAKOG TNG dlaywviou BA
A 3x+2
9. Na Bpeite TNV TIUA TOU K WOTE N egiowon (2 )- va gival aduvarn.
10. 210 OXOA€i0 PHOG UTTAPXEI MIO QWTOTUTTIKY PNXAVI] TTOU

xpelddetar 12 Aemrd yia va  @wrtoTutmoel 500
QUAAGOIO. Metd ammd  ammoégacn Tou OXOAcgiou,
ayopAoTNKE AKOMA PIa QWTOTUTTIKN N idla YE QUTH TTOU




ouo

QPWTOTUTTIKEG PNXAVEG, av EpyadovTal TAUTOXpovda, Yia

va pwTtoTtuTiioouv Ta 500 uUAAGdIQ;

0]

Méoa Aemrrd Ba  xpeidlovral

UTTAPXEI.

11. Na Bpeite TNV KAion Kal Tnv €€icwaon TnNg gubeiag TTou TTeEpVA aTTd Ta ONUEia (3,2) Kal

| | | | | | |

| | | | | | |

| | | | | | |

| i Rt By i R | i R B |

| | | | | | | | |

| | | | | o | | | |

r-——+t---4-—|)-+-—--g4-—-—-——r—-—4+—-———4—-—-

| | | | | | | | | |

| | | | | N | | | | |

N TR SN N NN S U RN I R SR

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

| | | | | — | | | | |

T~~~ "7~~~ T

| | | | | | | | | |

\VJ | | | | | o | | | | |

Y 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

S T A T T T T T N I S R

| | | | | - | | | | |

b e e e

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

N I U NN S AL R A IO

| | | | | | | | | |

| | | | | | | | | |

| | | | | @ | | | | |

| e R F I I e e e e

| | | | | | | | | |

| | | | | < | | | | |

r-—t--- -+ 4-—-—F—-—4+—-———4—-——-

| | | | | | | | | |

| | | | | 0 | | | | |

L1 _ 1 L __ 4 1 __L__1__1___l
—~
o
—
N—

12. Na utroAoyioeTe 10 €uPaddV Kal TV TTEPIPETPO Tou pOuBou ABIA TTou £xel dlaywvio

Al =10 cm Kai TTAeupd 13 cm.

A




13. Na KaveTe TIg TTPAEEIG:

a. 2kA-(=3k)=
B. (—k+2)-(k—-1)=

Y. 2w—(w’—5w)=

5. (x-y)-(x+y)=

€. QX-GPEX j=
3

14. 'Eva apToTtroicio €xel uttoAoyioel 0TI atmd KABE KIAO
aAeUpI TTOU XpnolPoTrolei TTapayel 4 wwid.
a. Na ek@pdoeTe TNV TTOCOTNTA Y TWV WYWHIWV TTOU
TTapAyel 0 YOoUPVOG, WG CUVAPTNON TNG TTOCOTNTAG
X KIAWV aAgupIoU TTOU XPNOIUOTTOIEI.




B. TMbéoa KIAG aAeUpl TTPETTEI va XPNOIUOTIOINCEl O
POUPVOG WOTE va PTIAgel 120 ywuig;

15. 10 &ittAavo Tpiywvo ABIT, n AK egivail diduecdg Tou. A
a. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TOU WY
B. Na amodeitete 611 TO TPiywvo AKI
gival 1I00TTAcUpO

r Ap+1 K 2y+3

MEPOzZ B: Amo6 T1iIg¢ 6 aokfoeig va Avoete MONO Tig 4. Kdabe doknon
BaduoAoyeital pe 10 povadeg.




3(x—
1. a. NaAuoete Tnv e€iowon: 2x—2x4+1= (2 )

B. Na egetdoeTe av o apiBudg -3 gival Auon TnG e¢iocwong:
3 1
—(x-1)-=-(1-2x)=-4
e (x=1)-=+(1-2x)

2. Aivovtal Ta ToAUWVUpa P(X) =2X +4x -1, q(X)=2x-1Kai r(x)=x+2.
Na uttoAoyioeTe:

a. p(x)+q(x)-r(x)=

B a(x)-r(x)=
V. p(-2)=
5. —r(3)=

£. x-r(x)-p(x)=

3. BEva kiBwTio TrEPIEXEl 6 MOUPEG WTTAAEG
apIBunuéveg atmmo 1o 1 Péxpl Kal 70 6 kal 4

AOTTIPEG UTTAANEG QPIOUNUEVEG OTTO TO 7 PEXPI
kai 70 10. EmAéyw oTnv TUXN Wia utmdAa. Na
Bpeite TNV MOAVOTNTA TWV EVOEXOPEVWV: 4




A: n ptédAa va gival paopn

B: o apiBudg otnv ummaAa va givail apTiog

1 n PITaAa va gival dotrpn e TePITTO apiBud

A: n utméAa va gival yaopn JE TTPWTO aApIBuo

E: o apiBudg otnv pummaAa va gival roAAatrAdoio tou 13

4, ¢ éva Tpiywvo ABI, n mAeupd AB = x cm, n TTAeupd Bl gival katd 1cm peyaAuTepn
atro TNV AB kai n TAeupd Al katd 1 cm pikpoTepn atmo Tnv AB.
a. Na ekQpdoeTe TNV TTEPIPNETPO TOU TPIYWVOU WG CUVAPTNON TOU X.
B. Av n peyaAuTepn TTAEUPA TOU TPIYWVOU gival 5 cm, va atTodeifeTE OTI TO TPIYWVO
gival opBoywvio.

5. Aivovraiol euBgieg €, y=-x+4 Kal €,: y=2.

a. Na TTapaoTACETE YPAPIKA OTOUG iBIoug Agoveg TIG dUO €UDEiEC. (B. 4)
/\y
5
I e e I I A R I IR |
| | | | | | | | | |
| | | | | 4 | | | | |
F——t-—-——-——+—— ———|———I———+———|———g
| | | | | | | | |
| | | | | 3 | | | | |
L1 _d- -3 1___L__1__d___l
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
N I DU IR EO] [ A I IS P
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1




B. Na Bpeite TNV KAion TG €uBtiag €, . (B- 2)

Y. Na Bpeite T0 onuegio TopAg NG €uBtEiag €, PE TOV Agova TWV X. (B 2)

0. Na Bpeite 10 euPaddv Tou Tpatrediou Tou oxnuatiCeTal amo TG dUO €ubeieg Kal
TOUG OUO AEOVEG.
(B 2)

6. 210 MO KATW Tpiywvo ABI n B =60° Kal n Isg_ =130°. Av 'K dixotéuog Tou

€

TpIywvou Kal AA Uyog TOU TPIYWVOU, VO UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG @, W, Y KAl M.

10

130°



Ol EIZHIHTEZ:

MixaAdkng Nikou
AAggia Navvoukou
Aviwvng Anuntpiou
XpioTog ©@codouAou

H dieubuvtpia

Mapia ZTaupn

11



NYMNAZIO KOKKINOXQPIQN MANOY IQANNOY
2XOAIKH XPONIA: 2011-2012

FPAMTEZ MPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

TAZH: B’ BOBHOG oot ese e s
MABHMA: MABGHMATIKA OAOYPADWE: oevvrrerrrrerrerererreeeeeeesersesenans
HMEPOMHNIA: 05-06-2012

YTIOVPADN: vttt
Qpa: 10:15-12:15 AldpKela: 2 WPEG
TUAMOL v AplOUOG: ...
ONOMATETTOQNYMO: ..ottt et tee st eee e e e e te s eraee st e e sasaessaeaetesennaesesnsesesneesnnees

FENIKEZ OAHTIEZ: () Agv eTUTPEMETAL N XPrON UTIOAOYLOTLKNAG NXAVAG.
(B) Aev emutpémnetal n xprion Stopbwrtikou.
(v) Na ypaete povo pe pmAe HeAQvL.
(6) Kivntd tnAédwvo = AoAieuon

(€) Na to oxUATO UMOPELTE VA XpNOLUOTIOL|OETE HOAUBL.

MEPOZ A":
Amo ta 15 Oépata va Avoste MONO ta 12. KB O¢pa Babpoloysitan pe 1 povada.

1. NaAloete tnv e€lowon: 7Xx—9=2x+11

2. Na Bpeite Vv nepipetpo KUKAoOU pe dtapetpo 20 cm.

YeAiba 1 ano 12




3. Na Bpeite Tn ywvid A oTO IO KATW OXAUA, SIKALOAOYWVTAC TNV OMAVTNON 0.

A

4

B
r

4. Me 1t BonBela tou Staypappatog va ypaete e avaypadr to cUVoAa:

AUB= i 2
4
ANB-= ol
B =
.6
Q

5. Aekatéooeplg pabntég mpoBupomowOnkav va okaAloouv tov KAMO Tou OXOAeiou TOUG.
YroAoOyloav OTL yla Vol ToV TEAELWOOoUV o€ 15 epydoiueg pépeg, Ba xpelaotel va SouA£Pouv

2 wpeg KABe pépa. Av SouAéPouv 3 wpeg KABOe pepa, Ooeg LEPEG Ba xpeLaoToLy;

YeAiba 2 ano 12




6. Na Bpeite Touc ayvwotoug x Kat P SIKaloAoywvTac TIC ATAVTOEL OOG:

8 cm X

B

7. e pwa avAn umapyouv 30 koteg, 20 KouvéALa Kat 1 okUAoG. Av elmAé€w otnv tuxn éva {wo

arnod TNV auvAn auth, va Bpeite tv mBavotnta to {wo:

A : va eivat okUAog
B : va unv givat kouveAL

I:va éxel4 nodla

8. Na xapaktnpicete ZQITO 1} AAOOZI TG TO KATW TPOTAcEL;, Palovtag o€ KUKAO Tov

QVTLOTOLYO XOPOKTNPLOMO.

(a) \/25-16 =5-4

(B) V12 >3

(v) V32«* = 4x242

(8) 4/-0,008 € R~ Q

Jis
2

(g) =3

IQITO / NAGOZ
IQITO / NAGOZ
IQITO / NAGOZ

IQITO / NAGOZ

ZQITO / NAGOZ

YeAiba 3 ano 12



Aoyaplacpd autd amoKOMTETOL 0TO TEAOG KABe prnva n 66on tou daveiou tnG. H mo kATw
ypadikn moapaoctacn SeiXVeL TNV KATAOTOON TOU Aoyaplacpou tng and Tov lavoudplo Tou

9. H Ewpnvn €xeL dnuoupynoel éva Tpamellko Aoyoplacpud ot 2 lavouapiov 2012. Ano to
2012 péxpLonuepa. Na Bpeite:

1 1 1
e
i i ;
[ U -
rEEel g
i i i o
O R 3
i i ; Q
1 1 I [}
R B T S
i i ; <
1 1 I o
FRREE SR o S S P
1 1 I w
1 1 I rVk.
TR B RPE S
1 I >
1 1 1 Ne}
i i i >
ool @y i 3
" . s
1 I I
_ d---ot-E-dg-—i--  ©
1 1 1 I o]
i i i i m
_ v FR R G —a - i 3
I 1 1 1 I i
; i i i " o
L L A S SR P =
I 1 ] = # oo S
1 I 1 1 1 I
1 I 1 1 1 I a
b i lebrmi  E
; i ; i i i ; 3
] 1 ] 1 1 1 ] In
L) 1 L) 1 1 —_ 1 L) p
S S ot beooopememeZd &
; i ; i i i ; 3
L] 1 L] 1 1 1 I c
i ! i ! I ! i Ne)
o, o, o, o, o, o, o, o, o o, o, -
[=H (=5 [= 5 [=H Q, j=1 j=1 (=1 (=] (=1 —_—
0_ oy (=1 w0y (=1 L (=1 1 0, =1 a
= oy o o o~ b i 1 'y | -

YeAiba 4 ano 12

(B) y=-3-4x
(8) y=

2x-10

(v) Moo pnva Ba mpémnel n Elprivn va katabéoel Eava xpriplata oto Aoyaplacud auto;

(B) Néon eival n 66on tou daveiou TnC;

(V) y=7

10. Na Bpeite tnVv kKAlon Twv euBeLwv:
(a) y



11. Alvovtar ta moAvwvupa a(y)=x -5, B(x)=3y" -4y +10, y(¥)=-9y-2x*. Na
Bpette:

a(x)+y(x)=

y()-Bx) =

a(y)-B(x) =

12. NopaMnAdypappo éxel epfadov 72 dm Av n Bdon tou eival SUTAGOLA OO TO AVTIOTOLO

vy oc, va urtoAoyioete tn Baon Kot to UPoc Tou.

YeAiba 5 ano 12



13. Na avtiotolyioete kABe otolyeio TG otNANG (A) pe €va povo otolxelo Tng otnANG (B) ko va

OUUMANPWOETE To HeUTEPO TTVOKAL.

2tAAn (A)

2tAn (B)

(i) Atyotopog Tplywvou

(i) Alapeoog Tplywvou

(iii) Kévtpo Bapoug Tplywvou

(iv) OpBokevtpo TpLywvou

() EuBUypappo TUAMO TOU MOLPATEL pLa

ywvia og dUo logg ywvied.

(B) To onueto topng Twv vPwv.

(v) To onueio Topng Twv SLapécwy.

(6) EuBuypoppo THAMO TIOU HOLPAlEL TNV

anévavtl mAeupa os SUo loa Pépn.

(€) To onuelo TOUAG TwV SLXOTOHWV.

(ot) EuBUYpAUUO TUAMA TIOU EEKLVA QO ML

kopudn kol eilval kABeto otnv amévavtl

TAgUpA.

2tAAn (A) (i)

(ii)

(iii)

(iv)

2tAAn (B)

14. O Mavvng ime : « Ta LoookeAn Tplywva eivat mavta ofuywviay. Zupdwveite R Stadwveite

KoL yLati;

YeAiba 6 ano 12




15. 3 opBoywvio Tpiywvo ABI (£ A=90°) pe Ar=4 cm, Br=5 cm kat Z B=50°, dpépoupe to€o AA

HE KEVTpO To B. Na urtoAoyicete to euPadov tng oklaouEVNG EMLPAVELAG CUVAPTICEL TOU TL.

r

YeAiba 7 amo 12



MEPOZ B’:
Amo ta 6 O¢pata va Avoste MONO ta 4. KaBs O£pa Badpoloyeital pe 2 HOVASEC.

1. O mo kdtw mivakag cuxvotAtwy Seiyvel Tov aplOuod nuepwv amouciag amd tv epyacia
Toucg Aoyw aoBévelag 50 epyatwv to 2011 piag emxeipnong.
(a) Na Bpeite moool epydteg anovciaoav TOUAAXLOTOV pia pHépal.
(B) No Bpeite TO TOOOOTO TWV EPYATWYV TIOU ANMOUGLAOAV TTAVW OO 5 HEPEG.
(v) Na Bpeite to AOyo TWwV €pyatwv TOU amouciacav 3 HEPEC TPOG TOUG EPYATEG TOU
amouciacav 4 HEPEG.
(6) Av em\é€w otnv TUXN €va gpyatn, va Bpeite tTnv mBavoOTNTA 0 €PYATNG AUTOG va £XEL
anouotdoel 10 pépeG.

() Nat KaTaoKELAOETE TO PABSOYPAUUA CUXVOTHTWV.

AplOuog nuepwy | AplBuog epyatwv
0 12
1 8
2 5
3 4
4 5
5 8
6 0
7 5
8 2
9 1

YeAiba 8 amno 12



2. OpBoywvio pe MAATOG 6 cm Kal LAKOG 8 cm, €XEL lon mepiUeTpO He TETpAywvo. Na Bpeite T0

euBadov Tou opBoywviou Kal TOU TETPAYWVOU.

YeAiba 9 amno 12



3. Jta lwavviva poALg pmel oto taél o meAdtng xpewvetal €2. AkoAoUBwg xpewvetal €1 yla
KABe YIALOpETpO Tov Ba petadepBel amod to tal.
(a) Na Bpeite mooca Ba mAnpwoel kAmolog av to taél Ba Tov petadépet 13 XIAMOUETPA.
(B) Na Bpeite mooa xA\lopeTpa pmopel va petacdepOei kamolog mou Kpatel €26.
(v) Av ¢y eival to mood mou MANPWVEL O TEAATNC OTo Tafl Kal X Ta XALOUETPA TIOU

petadépetal ano to tatl, va Bpeite Tn ox€on mou cuveEeL Ta X KoL .

4. 1o 1o KAatw oxnua ABIA eival tpanéllo.

(a) Na Bpeite tnVv mepipeTpo Tou Tpaneliov CUVAPTAOEL TOU X.
(B) Na Bpeite to epPadov tou tpameliou cuVOPTHOEL TOU X.
(v) No Bpeite TNV TLUA TOU X, OV N TTEPLUETPOC Tou Tpameliou eivat 21 cm.

(6) Na Bpeite to epPadov tou tpamneliov ya x=2 cm.

YeAiba 10 amo 12



5. O kNmog evog Eevodoyeiou mpokeLtal va pUTEUTEL pe ypaoidl. O KAmog anoteAeital amno éva
TeTpAywvo ABIA mAeupdg 100 m kat Suo tetaptokUKAla BIE kat AAZ. Ito xwpo autd Ba
KTloTel €val KUKALKO owtplBavt pe dtapetpo 20 m, apa dev Ba pmel ypaoidL otov KUKALKO
Xwpo tou owtplBaviov. (Na xpnowomnotnoete 7 = 3,14 ).

(a) Na Bpeite o epPfadov tou kAmou mou Ba puteutel e ypaoidt. [u:1,5]

vVa KWO OTIOPO YypPOOoLOLOU KOAUTITEL m- Kol OTOLXLCEL . a PELTE TooA a
(B) E O oTé 5100 KOAL 50 m? {ZeL €50. Na Ppel oo O

otolxioeL 0 omopog Tou ypaotdlou yla Tov KATo Tou evodoxeiou. [u:0,5]
A B E
Z A r

YeAiba 11 amo 12



6. 2e éva appAuywvio tpiywvo ABT (A>90°), n ywvia B woovtal pe ta g NG €§WTEPLKAG

ywviag g A kot n ywvia I toodtal pe to SutAdoto tng ywviag B eAattwpévo katd 10°. Na

UTTOAOYLOETE TIG YWVIEG TOU TPLYWVOU.

O AIEYOYNTH2

lakwpBoc Namavtwviou

YeAiba 12 amo 12



NEPI®EPEIAKO N'YMNAZIO
KOKKINOTPIMIOIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2011 — 2012

FPANTEZ MPOAIrQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY

MdaOnua: Mabnuatikd

Tagn: B’ BaBUOG: oo
Huepopnvia: 12/6/2012 OAOYPAPUWIG:  evveiieeeeeeeeeeein
Aldpkeia: 2 WPES Ytoyp. Kabnynmi: ..coooeeevvvieeeeenns
OVOUATETTWVUHO:  iiiiiiiiiiiee e e e e e e e eeeetiiie s e e e e e e e eeeaatnnna e e e e e aeeeeesennns TuRua: ... ApiBuodg: ...
OAHIIEZ:

1. Agv emTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

2. Na ypayeTte uévo pe peAavi (Ta oxAPaTa Ye HOAURI).
3. Aev emiTpétTeTal n xprion 810pBwTiKOU UAIKOU.
4

. OAeg o1 aoknosig va arravrnBouv ato QUAAADIO.

MEPOX A": 1) Na AUoete pyévo 1i¢ 12 amd 116 15 aoKAOEIS.

2) Kdabe aoknon BaBuoAoyeital pe 1 povada.

1. Aivovrtal Ta oUvoAQ:
A={1234,5,6,7,89}
B = {O1 Cuyoi apiBuoi tTou civail pikpoTtepol Tou 10}
I = {Ta ynoia Tou apiBuou 353571}

Na CUUTTANPWOETE TA KEVA PE Eva atTo Ta OUUBOAA =,g,¢,c,00 .




2

2. 270 0 KATW OIAYPOAUMA QAIVETAI N KATAVOUN METAAAIWY YIA KATTOIEG XWPEG OTOUG

OAuptmiakoug Aywveg Tou 2008.

Oéon Xdpa Xpvao Aonuévio Xddxvo Mf::;j;)v

(7 | NowaKopi| 18 | 0 | 8 | |
| 8 || ® [onovia || 9 ” 6 ” 10 H |
o WMo [ 8 | w0 | w2 | |
(10 [WWrawic || 7 ] 16 ][ 1w ] |
| 11 ||-OUK90LV1'(1 || 7 ” 8 ” 15 H |
[ 12 ][ OMAavsic || 7 | 5 | ’ | |

a) Na cuputtAnpwaoete T 0TAAN 0TO BITTAAVO TTiVAKA YIO TO OUVOAO TWV PETAAAIWV.

B) Moieg xwpeg TTAPav akpiBwg 10 aonuévia HETAANIQ;

y) Moieg xwpeg TmMpav TouAdxioTov 8 xpuod PETAAAIQ;

0) Moieg xwpeg TTAPAv 1o TTOAU 10 X&AKIVa JETAANIQ;

3. a) Na utroAoyioeTe TO X 0TV 10 KATW avaAoyia:

X
21

~N | w

B) Ze Wi 100ppoTTNUEVN €@NPIKN d1aTpo®r, N avaAloyia TIPWTEIVWV TTPOG
udatavBpakeg Tpétrel va eivar 2:3. Av o Xpiotdégopog Ttapel oAuepa  180yp.

udaTavbpakeg TTOOA YpauudpIa TTPWTEIVNG Ba TTPETTEI va TTAPEI;


http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9D%CF%8C%CF%84%CE%B9%CE%B1_%CE%9A%CE%BF%CF%81%CE%AD%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%99%CE%B1%CF%80%CF%89%CE%BD%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%99%CF%84%CE%B1%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CF%85%CE%BA%CF%81%CE%B1%CE%BD%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:Flag_of_South_Korea.svg
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:Flag_of_Japan.svg
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%99%CF%84%CE%B1%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%AF%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:Flag_of_Ukraine.svg
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CE%AF%CE%B1
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4. Na xapakTtnpioetre pe ZQETO R AAOOZ TIg TTI0 KATW TTPOTACEIG, BACOVTAG OE KUKAO
TOV QVTIOTOIXO XOPAKTNPIGUO.

a) To Papukevipo e€ivar To onueio Topng Twv dlopécwv kabe ZQITO/AAOOZ

TPIYWVOU.

B) € £va 1I000KEAEG TPiywvo, OAa Ta UYn gival Kal OIAUEDOI. 2Q3TO/AAGOZ
y) O1 diaywviol evog TTapaAAnAoypdupou gival ioeg. 2Q3TO/AAGOZ
0) ‘Eva 1eTpATTAEUPO €ival TTAVTA TTAPAAANASYPANPO 1} TPATTECIO. 2Q3TO/AAGOZ

5. Aivetal n 1o KATW YPaQIKr) TTapaoTacn.

a) Na Bpeite TV KAion TNG.

B) Na Bpeite Tov TUTTO TNG.

6. Na utrohoyioete T0 Uwog OB Tou ditTAavou Toixou, av OA = 8m Kal TO PAKOG TNG

OKAAag givar AB = 17m.

1 L 11 1
1 1L L 1
L 1 1 1
I 1T 1 1
|||||
1| 1 | 1
|||||
L
1
L1 1 1
| .|
L L
|||||
L1
L1 1T 1
1 1
|||||
L 1
L
T 1T T T
1 1 1 1
1 1 1 1
|||||
) | | ] ] |
|||||
TR
X AL AL AL AL LSS .




7. A6 10 dITTAQVS OXAMA :

a) Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU.

B) Na xapakTnpioeTe TO TPIYWVO WG TTPOG TIG

YWVIEG TOU KOI WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

8. Na avrioToIxioeTe KABE TTEPITTTWON TNG A OTAANG YE TO AVTIOTOIXO TNG ATTOTEAEOUA OTN

B oTAAN.
A B
a) V400 1 2
6
® J(10) 2)3
) \/g 3)-10
36
5 ¥3-39 4) 20
5) 40
6) 10

a) = B) = v) = 5)




9. Aivetal n ouvaptnon 4x + 2y = 6.
a) Na Bpeite Ta onueia oTa oTToia TEPVEI TOUG AgoveG XX Kal yy'.

B) Na kdveTe TNV Ypa@IKN TTapdoTacn TG 4x + 2y = 6.

_______________________________________________________________

...............................................................

10. 'Eva gpyooTdoio he 6 pnxaveg kataokeuddel 200 TTAAOTIKEG UTTOUKAAEG O€ 4 pEpeg. Av
QEPEl aKOPN 2 Pnxaveg, oe 11600 Xpovo Ba kartackeuaotouv T1a 200 TTAACTIKA

MTTOUKAAIQ;

11. Aivovtal Ta ToAuwvupa @(X) = 3x% + 5x — 3, p(x) = 4 — x* ka1 o(x) = X — 6. Na

UTTOAOYIOETE TIG TTAPAOTACEIG:

a) @(x) + p(x) — o(x)

B) o(x) * @(x)

Y) 9(-2)
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12. 2¢ pia KUKAIKA TTAateia pe akTiva R = 10m, KOTAQOKEUAOTNKE KUKAIKO OUVTPIBAVI PE
akTiva p = 3m. Na utrohloyioete 10 gUBABOV TNG TTAATEIOG TTOU QTTEPEIVE PETA TNV
KATOOKEU] TOU ouvTpIBaviou, KaBwg Kai Tnv
mepiyeTpo 1™G. (H amavinon va dobei

OUVAPTROEl TOU TT).

13. EmAéyoupe OTNV TUXN €va PRVA TOU £TOUG.

Na BpeBei n mBavoTnTta:

A: O yRvag va apyicer atro M.

B: O unvag va apyicel atmo K.

" O yAvag va gival Tou KaAoKaipIou.

A: O pivag va €xel TTavw atro 27 PEPEG.
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14. O lNwpyog B€AEI va DIOKOOWUNOEI TOV KATIO TOU JE K
éva oxnua poupou, Tou OTTOIOU N TTEPIMETPOG Ba
gival 20m. Tnv ecwTePIKA €m@AveId TOUu POPBoU
€Al va TNV KOAUWEI JE XPWHATIOTH TTETPA.

(a) Na utrohoyioete TTOOQ TETPAYWVIKA HETPA
XPWHMATIOTAG TTETPAG XpelaleTal o MNwpyog av n
Mia dlaywvIog Tou poupou gival 8m.

(B) Av 1O KOOTOG YIO TNV XPWHATIOTH TTETPA €ival

5 € To m? kai n TooBéTNoN TS 3 € To M? ,Mdo

Ba oToixioel 010 MNWpPYo ouvoAikd n dlakdbounon;
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15. 210 MO KATW OXNUa QaiveTal N B€on KATTOIWV KTIPiWV, N OTToia TOTTOBETAONKE O€
TeTpaywviopévo xapti. Na ocicete om TE + EZ + ZO0 = 28Km &ikaioAoywvTag

TARPWG TNV ATTAVTNON OaG.

; ¢1Km

7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

MEPOZ B: 1) Na AUoeTe yévo 116 4 atrd 11¢ 6 0OKNOEIG.

2) KaBe aoknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg.

1. Ava=-2«kal 3 =-18 va Bpeite Ta TTIO KATW:

) Yaa e + | -



B) m—y3ﬂ+5a =

a) Na AUoeTe TNV TTI0 KATW £&iowon

4x 5(x-1 _2(x+1)
3 6 4

1

B) O Xpiotdédoulog €xel diTAdoia nAikia ammé tnv EAévn. Meta amo 10 xpdvia n
nAIkia TNG EAévng Ba cival 5 xpdévia pikpoTepn atrd TNV nAIKia Tou Xp1oTddoUAou.

Moia n nAikia TNg EAévng;
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3.  XpnoIYoTToIWVTaG TO dIrAavo

dlaypapua:

a) Na Bpeite Ta oToIxEia Twv TTI0 KATW
OUVOAWV

A =
B =
AuUB=

AnNnBNI =

B) Na ovopdoeTe Ta TTI0 KATW OUVOAQ
{3.4,57,8} =

(3.4 -
(6.9)-

{2,3,4,5,7,8,10} =
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4.270 QETIVO EUPWTTAIKO OlIaywVIOUO Tpayoudlou, TO Tpayoud! TTou KEPOIOE ATAV TNG
2oundiag. To Mo KATW PaBdOYPaUUa TTAPOUCIAlel TTOOEC XWPES Edwaoav 0TN
2oundia TTavw atro 5 Babuoug.

DO Babuoi
20
18
16
Ap1Bpog 1‘2‘
Xopov 10
8
6
4
2 4|_‘
0 T T I T T

12 10 8 7 6

a) Na cupTTAnpwaoeTe Tov avTtioToixo lNivaka ZuxvoTATwy.

BaBuoAoyia | ApiBuog Xwpwv

B) Na oxnuaTioeTe TO AVTIOTOIXO KUKAIKO d1Qypauua.

-
1

T T[T Y
/[ A
: .
I

— L]

-
LI |

b

\-

s’

Y) Av €TTIAEGW OTNV TUXN MIA ATTO TIG TTIO TTAVW XWPEG, va BPeiTe TNV mOavoTnTa, N
xwpa aut) va édwoe 10 Babuoug otn Zoundia.

Ll
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5. O AnuATPNG MEAETA TO TTIO KATW POTIBO opboywviwv e oTaBePO TTAATOG TPIWV
Oonueiwv.

1° OpBoywvio 2° OpBoywvio 3° OpBoywvio
® ® ® L ® ® L] ® ® ® ® ®
o o o ° o o KA.
e o o e e o o e o e o o

a) Na OUPTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTIVOKA OTOV OTTOIO TO X €ival 0 apIBuOG TNG
o€lpdg Tou opBoywviou Kal Y gival o apiBudg Twv onUEiwyY TTou £XEl TO 0pBoywWVIO.

Ap. ogipac OpBoywviou | X 1 2 |3 4 5
ApIBUOC ZnuEinv 1] 8
AiaTeTaypeva Zeuyn x,w) |(@1,8

B) Na yivel n ypagikr TapdoTaon:

200011 NN SRR S S SR SN SO

......... ......... '24 ........ ......... ........ ................. ................. '....Apiepég.opeﬂvil.o\tiw.:....}(.; ......... ........ ........ .....

y) Na Bpeite Tov TUTTO TTOU OUVOEEI TO X ME TO Y OTN HOPPN Y = ax + B 61Tou a Kai B
gival aképaiol apiBuoi.

0) Av 600800V 100 onueia, TToIEG UTTOPEI va gival 01 SIAOTACEIG TOU PJEYAAUTEPOU
opBoywviou TTou PTToPEi va oxnuaTtioel o AnunTpng
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6. Na Bpeite TO guBAdOV Kal TNV TTEPIPETPO
TOU dITTAaVOU YPAUPOOKIACOHEVOU

oxApaTog (o1 atravrioeig va dobouv
OUVapPTAOEI TOU TT).

dem’
Scm : acm

Eio TE H AisuBuvTpia

20AwpoU Zogia B.A.

‘EAANvaG XpioTOodoUAOG Totrouln Mapia
Tliovy EAévn



['YMNAZIO KONZTANTINOYINOAEQS 3TPOBOAOY
2XONIKH XPONIA 2011 -2012

TPANTEZ NPOATQIrIKE:Z EZETAZEIZ IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAGHMATIKA BAOMO::

TAZH: B’ APIOMHTIKQZ: ......cooeuuvvvrursssvenssunsssnnessensssans
HMEPOMHNIA:7 I0YNIOY OAOTPA@QI: ........ccueeeevvvvevsevsnnsnssussansansans

XPONOz: 2 QPEZ YIOTPAQH: .....cueeeeeeveeeeeereerrneeererereresesanns
ONOMATETMOQNYMO: .......ccevreeereereermernerneeneessassensensonssnsssnsssssessesssns TMHMA. .......... AP..........
OAHTIEZ: ATntayopeUETAL ) XPON UTTOAOYLOTIKAG UNXAVHG.

1

2. Anayopevstatl n xprion dtopdwtikou UAikou.

3. Naypayete uovo ue unAe peAavi (ta oxnuata pue HoAvB).
4. 0OAec ol aoknoeig va anavindouv ota @uAdadia.
5
6

Ot anavtioesig va SikatoAoyouvral EMAPKWS.
To eéetaotiko Sdokiuto amoteAcital ano 10 oggdibec.

MEPOZ A’: Ano Tt 15 aoknoelg va AVoeTeEUOvVO Tig 12.
KaOe aoknon BaBpoloyeiton pe 5 povadec.

1. Noa KAveTe TIG MPALELC:

(@) 2’4 +5xb +3¢°0 - 7xp +6 =

(B) (-3c’B)- (+4a’B) =

2. O AOyog TwvV YKOA Ttou €xeL dexOel pia opada modoodaipou mpo¢ ta YKOA TTou €XEL
onuewoeL elvat 3/7 . Av nopada éxel dexBel 15 ykoA, va Bpeite mOoa YKOA XL
ONUELWOEL.



3.

No BpelTe TIC AYVWOTEG YWVIEC TWV OXNUATWY, SIKALOAOYWVTAC TLG QTTAVTIOELS OOC:

(a) (B) 85°

122°

No urtoAoyloETE TNV TN TWV TTOPACTACEWV:

(@) ¥54:32=

(B) +37-1249 =

Oswpoupe ta ouvoha A={1,2,3,4,5}, B={3,5,7} kau ={1,3,5,7,9, ...}

Na xapoaktnpioeteZQSTH | AAGOS tnv KABeuLd amod TL¢ TOPAKATW TTPOTACELG:

(@) 3 €A (6) BT s
(B) 57 & B e (€) ANB=D e
(V) v(l) =5 e

H owkoyévela tng EAévng Eodelel punviaiwg €1200. Av n Statpodn amnattei to 32%
TwV £€08wV, va Bpeite mooa evpw xpeLAleTal yla tn Statpodn TNE N CUYKEKPLUEVN
OLKOVEVELQ.



7. Na umnoAoyioete To eufadov Kal TNV MEPLUETPO TWV TILO KATW OXNUATWV:

8cm

(@ [0 (B)

4cm 5cm

8. H Elprivn €xeL o’ éva cakoUAL 20 KApTeg aplOunuéveg and to 1 péxptto 20.Av
tPaPneL otnv TUXN Kla KapTa, va Bpeite Tnv mBavotnta o aplOpog otnv KApTa:

(a) va eiva uyoc:

(B) va sivat moAAamAdoto tou 5:
(v) vaeivatto 7 | 1o 16:

(8) va elvatto 23:

(€) va éxeL aBpolopa Ynoiwv ioco pe 4:

9. Aivetat tparéllo pe epPadov 80m?, vPoc 5m kat pia Bdon 12m. No umoloyioete
TNV aAAn Baon tou tparmneliou.

10. Na Bpeite tnv e€lowon tng euBsiag P = ax + B mou £xeL kKAion A =3 Kal mepva anod
To onueio (1,-1).



11. ‘Eva epyootdolo KATaoKeUALEL ONUALOUAEG O€ oxpa opBoywviou TpLywvou, UE
urnoteivovoa 10 cm kal pa KaBetn mAeupa 8 cm. H AAAn KaBetn mMAgUpA TOU
TPLYWVOU OTEPEWVETAL O’ €VO TTAOOTLKO LOTO HE TPUTAACLO prkog art’ autr. Na
UTTOAOYLOETE TO HNKOG TOU LoToU KABe onpuatovAac.

12. Zto mo katw oxnua to ABIA eivat mapoaAAnAoypappo. Na Bpeite ta x kat g,
SLKALOAOYWVTOG TG ATTAVTHOELG OO.

A 2)(+1 B

108°

P+30°

5cm

13. ’'Eva tpévo Kiveital pe otabepr taxvtnta 120 km/h kot StavUEeL pia CUYKEKPLUEVN

anootaon o 4 wpeG. Av auénoeL TNV TAXUTNTA TOU KOTA TO %tnq, va Bpeite o€

Ttooo Xpovo Ba dtavuoel Tnv (dla anodotaon.



8— 2(y -1 +6
14. NaAvoete tnv eiowon: 6Z+ (13 ):l2 _g

15. O NwkoAag yloptalel ta yevéBALA Tou Kal BéAeL va mapayyeilel pia tovpta. Mmopel
va eMIAEEEL lte pLal KUKALKA ToupTa pe aktiva 10 cmeite pa opBoywvia Toupta Pe
Sdlaotdoelg 16cm kat 18 cm. Av ol U0 ToUpTEG £XOUV TO (8L0 TTAXOG Kal KooTi{ouv
TO 1610, va Seifete pe mpacelg mola eival n mo cupudpEpouvoa mloyr).



MEPOZ B': ARO T 6 aoKNOEeL va AUCETEUOVO TIC 4.
KaOe aoknon BaBpoloyeiton pe 10 povade.

1. Aivovtatta mohuwvupa plx) = 5x° + 2xX°— 4x + 1 , &(x) = 2xX°— x — 3 Kau

o(x) = x + 2. Naumnoloyioete:

(a) p(x) + o(x)

(B) o) — olx) =

(v) 4-o(x) =

(8) olx)-dlx) =

() p(-2) =



2.  'Evog matépag eival 35 xpovwv KoL n Kopn tou 9 xpovwv. MEeTA anod mooca Xpovia
To SUTAAOLO TNE NALKLOG TNE KOPNC Ba elval HIKPOTEPO Katd 12 xpovia anod tnv nALkia
Tou natépa; (Noa AVoete to mpoBAnua pe tn BonBela e€iowonc)

3. Xpnotponowwvtog to SutAavo dtaypoppa:

, , r B 9
(a) Na Bpeite ta cvvoAa:

(i) B = e

4,
(i) AAr =
(i) A~B =
(iv) =
(v) Q=
(vi) (Bur) =
(B) Na ovopdoete ta cUvola:
() {4,6,8,9} = (i) {1,4,5,9} =



H BaBpoAoyia 50 dortntwy otig e€etdoelg evog padnpatog(pe kAtpaka 1 — 10)
elvat:

8 7 6 5 9 3 8 5 6 6
6 3 5 6 4 2 9 8 7 7
1 6 3 1 5 8 1 2 3 4
5 6 7 9 10 9 8 7 6 5

(a) No KOTAOKEUAOETE TOV TILVOKOL CUXVOTHTWV.

(B) Na mapoucoldoete Ta anoteAéopata o poBdoypappa.

(y) Noool pottntég mrpav Babuod katw amnod tn faon; (UkpotepPO TOU 5)
(6) NobooL dottntég mRpav Babuod touddxLtotov 7 aAAd To TTOAU 9;

(e) Noto to mooootd (%) twv doltntwy ou apiotevoav; (Babuog9 R 10)



210 1610 opBoywvio cuotnua a€OVWV Va TIAPOOTAOETE YpaPLKA TIC EVOELEC:

€: Y =2 €: Y =—-x+3 €3: Y =-2

210 tplywvo mou opilouv oL Tpelg euBeieg, va Ppelte:
() TIC ouvTETAYUEVEG TWV KOPUDWV TOU.

(B) toepBadov tou.

‘|,><




Y10 Suthavo oxnpa divetot KUKAOG
uekévipo O kat aktiva OA.Méeoa
otov KUKAo ypadouue poufo ABrA
pe meplpetpo 52cm kot BA = 10cm.
Na Bpeite 10 epuPadov TNC OKLAOHEVNC
emupavelag. (H andvinon pnopet va
600¢el ouvaptriosL Tou )

H AteuBuvtpla

lwondiva

Mapdkn
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